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JX: 3 M BEFORE USING THE APPLIANCE
General warnings

AWARNING: Keep ventilation openings, in the appliance
enclosure or in the built-in structure, clear of obstruction.

AWARNING: Do not use mechanical devices or other means
to accelerate the defrosting process, other than those
recommended by the manufacturer.

AWARNING: Do not use electrical appliances inside the food
storage compartments of the appliance, unless they are of the
type recommended by the manufacturer.

AWARNING: Do not damage the refrigerant circuit.

AWARNING: When positioning the appliance, ensure the
supply cord is not trapped or damaged.

AWARNING: Do not locate multiple portable socket-outlets or
portable power supplies at the rear of the appliance.

AWARNING: In order to avoid any hazards resulting from the
instability of the appliance, it must be fixed in accordance with
the following instructions:

@ If your appliance uses R600a as a refrigerant (this information
will be provided on the label of the cooler) you should take care
during transportation and installation to prevent the cooler
elements from being damaged. R600a is an environmentally
friendly and natural gas, but it is explosive. In the event of a leak
due to damage of the cooler elements, move your fridge away
from open flames or heat sources and ventilate the room where
the appliance is located for a few minutes.

* While carrying and positioning the fridge, do not damage the

cooler gas circuit.

* Do not store explosive substances such as aerosol cans with
a flammable propellant in this appliance.
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* This appliance is intended to be used in household and
domestic applications such as:

- staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments.

- farm houses and by clients in hotels, motels and other
residential type environments.

- bed and breakfast type environments;
- catering and similar non-retail applications.

* If the socket does not match the refrigerator plug, it must be
replaced by the manufacturer, a service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard.

* A specially grounded plug has been connected to the power
cable of your refrigerator. This plug should be used with a
specially grounded socket of 16 amperes or 10 amperes
according to country where the product will be sold. If there
is no such socket in your house, please have it installed by
an authorized electrician.

» This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance shall not be made by children without
supervision.

Children aged from 3 to 8 years are allowed to load and
unload refrigerating appliances. Children are not expected
to perform cleaning or user maintenance of the appliance,
very young children (0-3 years old) are not expected to use
appliances, young children (3-8 years old) are not expected to
use appliances safely unless continuous supervision is given,
older children (8-14 years old) and vulnerable people can
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use appliances safely after they have been given appropriate
supervision or instruction concerning use of the appliance.
Very vulnerable people are not expected to use appliances
safely unless continuous supervision is given.

* If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, an authorised service agent or similar qualified
persons, in order to avoid a hazard.

 This appliance is not intended for use at altitudes exceeding
2000 m.

To avoid contamination of food, please respect the
following instructions:

* Opening the door for long periods can cause a significant
increase of the temperature in the compartments of the
appliance.

* Clean regularly surfaces that can come in contact with food
and accessible drainage systems

« Store raw meat and fish in suitable containers in the
refrigerator, so that it is not in contact with or drip onto other
food.

» Two-star frozen-food compartments are suitable for storing
pre-frozen food, storing or making ice cream and making ice
cubes.

* One-, two- and three-star compartments are not suitable for
the freezing of fresh food.

« If the refrigerating appliance is left empty for long periods,
switch off, defrost, clean, dry, and leave the door open to
prevent mould developing within the appliance.
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Service

* To repair the appliance contact the Authorised Service
Centre. Use original spare parts only.

* Please note that self-repair or nonprofessional repair can
have safety consequences and might void the guarantee.

* The following spare parts will be available for 7 years after
the model has been discontinued: thermostats, temperature
sensors, printed circuit boards, light sources, door handles,
door hinges, trays and baskets.

* Please note that some of these spare parts are only available
to professional repairers, and that not all spare parts are
relevant for all models.

» Door gaskets will be available for 10 years after the model
has been discontinued.
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Old and out-of-order fridges or freezer

« If your old fridge or freezer has a lock, break or remove the lock before discarding it,
because children may get trapped inside it and may cause an accident.

+ Old fridges and freezers contain isolation material and refrigerant with CFC. Therefore,
take care not to harm environment when you are discarding your old fridges.

Disposal of your old appliance

The symbol on the product or on its packaging indicates that this product may not
be treated as household waste. Instead it shall be handed over to the applicable
collection point for the recycling of electrical and electronic equipment. By
ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential
negative consequences for the environment and human health, which could
otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. For more
detailed information about recycling of this product, please contact your local city office, your
household waste disposal service or the shop where you purchased the product.

Notes:

» Please read the instruction manual carefully before installing and using your appliance.
We are not responsible for the damage occurred due to misuse.

Follow all instructions on your appliance and instruction manual, and keep this manual
in a safe place to resolve the problems that may occur in the future.

» This appliance is produced to be used in homes and it can only be used in domestic
environments and for the specified purposes. It is not suitable for commercial or
common use. Such use will cause the guarantee of the appliance to be cancelled and
our company will not be responsible for the losses to be occurred.

* This appliance is produced to be used in houses and it is only suitable for cooling / storing
foods. It is not suitable for commercial or common use and/or for storing substances
except for food. Our company is not responsible for the losses to be occurred in the
contrary case.

Safety warnings

» Do not connect your fridge to the mains electricity supply using an extension lead.
» Do not use damaged, torn or old plugs.

* Do not pull, bend or damage the cord.
=AY

Aol Bk By

* Do not use plug adapter.

 This appliance is designed for use by adults. Do not allow children to
play with the appliance or hang off the door.

* Never touch the power cord/plug with wet hands. This may cause a
short circuit or electric shock.

* Do not place explosive or flammable material in your fridge. Place drinks
with high alcohol content vertically in the fridge compartment and make sure
their tops are tightly closed.

1(
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When the door of the fridge is closed, a vacuum
seal will form. Wait for 1 minute before reopening it.
This application is optional for easy opening of the
door. With this application, a little condensation may
occur around this area and you may remove it.

Installing and operating your fridge

www.markabolt.hu

Before using your fridge for the first time, please pay attention to the following points:

The operating voltage for your fridge is 220-240 V at 50Hz.
The plug must be accessible after installation.

Your fridge may have an odour when it is operated for the first time. This is normal and
the odour will fade when your fridge starts to cool.

Before connecting your fridge, ensure that the information on the data plate (voltage
and connected load) matches that of the mains electricity supply. If in doubt, consult a
qualified electrician.

Insert the plug into a socket with an efficient ground connection. If the socket has no
ground contact or the plug does not match, we recommend you consult a qualified
electrician for assistance.

The appliance must be connected with a properly installed fused socket. The power
supply (AC) and voltage at the operating point must match with the details on the name
plate of the appliance (the name plate is located on the inside left of the appliance).

We do not accept responsibility for any damages that occur due to ungrounded usage.
Place your fridge where it will not be exposed to direct sunlight.
Your fridge must never be used outdoors or exposed to rain.

Your appliance must be at least 50 cm away from stoves, gas ovens and heater cores,
and at least 5 cm away from electrical ovens.

If your fridge is placed next to a deep freezer, there must be at least 2 cm between them
to prevent humidity forming on the outer surface.

Do not cover the body or top of fridge with lace. This will affect the performance of your
fridge.

Clearance of at least 150 mm is required at the top of your appliance. Do~ “ al\
not place anything on top of your appliance. &ﬁ
Do not place heavy items on the appliance.

Use the adjustable front legs to make sure your appliance is level and \‘ /]
stable. You can adjust the legs by turning them in either direction. This must
be done before placing food in the appliance.

Clean the appliance thoroughly before use (see Cleaning and Maintenance).
Before using your fridge, wipe all parts with a solution of warm water and a teaspoon of

sodium bicarbonate. Then, rinse with clean water and dry. Return all parts to the fridge
after cleaning.

Install the two plastic distance guides (the parts on the black vanes
-condenser- at the rear) by turning it 90° (as shown in the figure) to
prevent the condenser from touching the wall.

The distance between the appliance and back wall must be a maximum
of 75 mm.

>
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Before Using your Fridge

» When using your fridge for the first time, or after transportation, keep it in ,\
an upright position for at least 3 hours before plugging into the mains. This
allows efficient operation and prevents damage to the compressor.

* Your fridge may have a smell when it is operated for the first time. This is normal and the
smell will fade away when your fridge starts to cool.

VeV THE VARIOUS FUNCTION AND POSSIBILITIES
Information on No-Frost technology

No-frost refrigerators differ from other static refrigerators in their
operating principle.

In normal refrigerators the humidity entering the refrigerators due to
opening the door and the humidity inherent in the food causes freezing
in the backside of air duct. To defrost the frost and ice in the backside
of air duct, you are periodically required to turn off the refrigerator,
place the food that needs to be kept cooled in a separately cooled.
The situation is completely different in no-frost refrigerators. Dry and
cold air is blown into the refrigerator compartment homogeneously
and evenly from several points via a blower fan. Cold air dispersed
homogeneously and evenly between the shelves cools all of your food
equally and uniformly, thus preventing humidity and freezing. Therefore
your no-frost refrigerators allows you ease of use, in addition to its
huge capacity and stylish appearance.

Display and Control Panel

n/ _\

Using the Control Panel

1. Fridge temperature set button

2. Super cooling symbol (Super cooling LED)
3. Alarm symbol (Alarm LED)

4. Fridge adjusted temperature indicator
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Operating your Fridge
Fridge Temperature Set Button

This button allows setting temperature of the fridge. In order to set values for fridge partition,
press this button. Use this button also to activate super cooling mode.

Alarm symbol (Alarm LED)

In case of a problem within the fridge, the alarm led will release red light.

Super Cooling Mode

When would it be used?
 To cooling huge quantities of food.

* To cooling fast food.
* To cooling food quickly.
+ To store seasonal food for a long time.

How to use?
* Press temperature set button until super cooling light comes on.

 Super cooling led will light during this mode.

» For optimal appliance performance in maximum cooling capacity, set the appliance to
active super cooling mode 6 hours before you put the fresh food into the fridge.

During this mode:
If you press temperature set button, the mode will be cancelled and the setting will be
restored from 2.

The super cooling mode will be cancel automatically after 6 hours or when cooling
sensor temperature falls below 2 °C.

Fridge Temperature Settings
» The initial temperature of the setting display is 5 °C.
* Press fridge setting button once.

 Every time you press the button, the setting temperature will increase. (2 °C, 4 °C, 5 °C,
6 °C, 8 °C, Super cooling)

« If you press fridge setting button until super cooling symbol is displayed on your fridge.
+ Settings display and you do not press any button within the following 3 seconds.
» Super cooling will blink.
* If you keep on pressing, it will restart from last value.
Temperature Settings Warnings
* It is not recommended that you operate your fridge in environments colder than 10°C in
terms of its efficiency.
* Do not start another adjustment before completing one adjustment.

» Temperature adjustments should be made according to the frequency of door openings
and the quantity of food kept inside the fridge.
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* When you first switch on the appliance, allow it to operate for 24 hours in order to reach
normal operating temperature. During this time, do not open the door or place a lot of
food inside the appliance.

« If the appliance is switched off or unplugged, wait at least 5 minutes before plugging the
appliance in or restarting it in order to prevent damage to the compressor.

* Your fridge is designed to operate within specific ambient temperature ranges, according
to the climate class stated on the information label. We do not recommend operating
your fridge outside the stated temperatures value limits.

* Your appliance is designed to operate in the | climate Class | Ambient Temperature (°C)
ambient temperature (T/SN = 10°C - 43°C) T Between 16 and 43 (°C)
intervals stated in the standards, according to -
the climate class displayed on the information ST Between 16 and 38 (°C)
label. We do not recommend operating your N Between 16 and 32 (°C)
appliance out of the stated temperature limits in SN Between 10 and 32 (°C)
terms of cooling effectiveness. — Between 10 and 43 (°C)

The Turbo Fan (if available)

Do not block the air inlet and outlet openings when storing
food, otherwise air circulation provided by the turbo fan will
be impaired.

Accessories
Extra Chill Compartment (In some models)

cheese. The pull out drawer assures an environment
with a lower temperature compared to the rest of the
fridge, thanks to the active circulation of cold air.

Ideal to preserve the taste and texture of fresh cuts and I J’x

:

=

i

Chiller shelf
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CustomFlex (In some models)

CustomFlex® offers you the freedom to customize the space in —
your refrigerator. Inside of the door there are a storage container ||
and mobile containers, so you can tailor the space to your needs.
The containers are even removable, so you can remove them
from the refrigerator for easy access. -

« Lid of CustomFlex storage container can

be pulled towards arrow for opening. L
» For closing, lid can be pulled towards

reverse direction. M
The Fresh Dial (In some models) Fresh dial
If the crisper is full, the fresh dial located in front of the //
crisper should be opened. This allows the air in the %
crisper and the humidity rate to be controlled, to increase ‘

The dial, located behind the shelf, must be opened if any
condensation is seen on the glass shelf.

=
the life of food within. A
S

Visual and text descriptions in the accessories section may vary according
to the model of your appliance.
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Temperature indicator

In order to help you better set your refrigerator, we have equipped it with a
temperature indicator located in the coldest area.

To better store the food in your refrigerator, especially in the coldest area, make

sure the message “OK” appears on the temperature indicator. If « OK » does

not appear, this means that the temperature setting has not been done properly.

Since “OK” appears in black, it will be difficult to see this indication if the
temperature indicator is badly lit. To be able to see this indication properly, there

should be enough light.

Each time the temperature setting device is changed, wait for the stabilisation of the
temperature inside the appliance before proceeding, if necessary, with a new temperature
setting. Please change the position of the temperature setting device progressively and wait
at least 12 hours before starting a new check and potential change.

NOTE: Following repeated openings (or prolonged opening) of the door or after putting fresh
food into the appliance, it is normal for the indication “OK” not to appear in the temperature
setting indicator. If there is an abnormal ice crystals build up (bottom wall of the appliance)
on the refrigerator compartment evaporator (overloaded appliance, high room temperature,
frequent door openings), put the temperature setting device on a lower position until
compressor off periods are obtained again.

Putting food in the coldest area of the refrigerator
Your foods will be better stored if you put them in the most appropriate
cooling area. The coldest area is just above the crisper.
The following symbol indicates the coldest area of your refrigerator.

To be sure to have a low temperature in this area, make sure the shelf is
located at the level of this symbol, as shown in the illustration.

The upper limit of the coldest area is
indicated by the lower side of the sticker
(head of the arrow). The coldest area upper
shelf must be at the same level with the
arrow head. The coldest area is below this
level.

As these shelves are removable, make
sure they are always at the same level with
these zone limits described on the stickers,
in order to guarantee temperatures in this
area.

Visual and text descriptions in the accessories section may vary according
to the model of your appliance.

EN -13-
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AV EEEE ARRANGING FOOD IN THE APPLIANCE

» To reduce humidity and avoid the consequent formation of frost, always store liquids in
sealed containers in the refrigerator. Frost tends to concentrate in the coldest parts of
the evaporating liquid and, in time, your appliance will require more frequent defrosting.

* Never place warm food in the refrigerator. Warm food should be allowed to cool at
room temperature and should be arranged to ensure adequate air circulation in the
refrigerator compartment.

» Make sure no items are in direct contact with the rear wall of the appliance as frost will
develop and packaging will stick to it. Do not open the refrigerator door frequently.

* We recommend that meat and clean fish are loosely wrapped and stored on the glass
shelf just above the vegetable bin where the air is cooler, as this provides the best
storage conditions.

+ Store loose fruit and vegetable items in the crisper containers.
+ Store loose fruit and vegetables in the crisper.

 Storing fruit and vegetables separately helps prevent ethylene-sensitive vegetables
(green leaves, broccoli, carrot, etc.) being affected by ethylene-releaser fruits (banana,
peach, apricot, fig etc.).

» Do not put wet vegetables into the refrigerator.

» Storage time for all food products depends on the initial quality of the food and an
uninterrupted refrigeration cycle before refrigerator storage.

» To avoid cross-contamination do not store meat products with fruit and vegetables.
Water leaking from meat may contaminate other products in the refrigerator. You should
package meat products and clean any leakages on the shelves.

» Do not put food in front of the air flow passage.
» Consume packaged foods before the recommended expiry date.
m NOTE: Potatoes, onions and garlic should not be stored in the refrigerator.

The table below is a quick guide to show you the most efficient way to store the major food
groups in your refrigerator compartment.

Food MaX|mu_m How and where to store
storage time
Vegetables and fruits 1 week Vegetable bin
Meat and fish 2-3Days Wrap in plastic foil, bags, or in a meat container and
store on the glass shelf
Fresh cheese 3 -4 Days On the designated door shelf
Butter and margarine 1 week On the designated door shelf
Until the
" expiry date
Bottled products e.g. milk recommended | On the designated door shelf
and yoghurt
by the
producer
Eggs 1 month On the designated egg shelf
Cooked food 2 Days All shelves

EN -14-
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AV NS CLEANING AND MAINTENANCE

& Disconnect the unit from the power supply before cleaning. Cg

e
by
[

Do not use abrasive products, detergents or soaps for cleaning the

appliance. After washing, rinse with clean water and dry carefully. When
you have finished cleaning, reconnect the plug to the mains supply with dry @
hands. @]‘

A Do not wash your appliance by pouring water on it.

» Make sure that no water enters the lamp housing and other electrical components.

» The appliance should be cleaned regularly using a solution of bicarbonate d
of soda and lukewarm water.

Clean the accessories separately by hand with soap and
water. Do not wash accessories in a dish washer.

» Clean the condenser with a brush at least twice a year. (
This will help you to save on energy costs and increase
productivity.

ﬁ :

@ The power supply must be disconnected during cleaning.
Replacing LED Lighting

If your appliance has LED lighting contact the help desk as this should be changed by
authorized personnel only.

EN -15-
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I\: 3-8 TRANSPORTATION AND CHANGING OF
INSTALLATION POSITION

Transportation and Changing Positioning
» The original packaging and foam may be kept for re-transportation (optional).

» Fasten your appliance with thick packaging, bands or strong cords and follow the
instructions for transportation on the packaging.

bins, and so on) or fix them into the appliance against shocks
using bands when re-positioning or transporting.

N

* Remove all movable parts (shelves, accessories, vegetable (\®

A Always carry your appliance in the upright position.

Repositioning the Door
* ltis not possible to change the opening direction of your appliance door if door handles
are installed on the front surface of the appliance door.
* ltis possible to change the opening direction of the door on models without handles.

« If the door-opening direction of your appliance can be changed, contact the nearest
Authorised Service Centre to change the opening direction.

LI BEFORE CALLING YOUR AFTER SALES SERVICE

Errors

Your fridge will warn you if the temperatures for the cooler is at improper levels or if a problem
occurs with the appliance. In case of a problem within the fridge, the alarm led will release
red light.

Alarm
indicator LED MEANING WHAT TO DO

is turning on

There is/are some

part(s_) out O.f ordgr or Check the door is open or not and check

there is a failure in the . :

cooling process if the product working 1 hour. If the door
"Failure" Warning y is not open and the product had worked

The prOdUCt.'s plugged 1 hour, call service for assistance as
for the first time or ;
soon as possible.

a long-time power
interruption for 1 hour.

If your fridge is not working properly, it may be a minor problem, therefore check the following,
before calling an electrician to save time and money.

Your fridge is not operating

Check if:
* There is power
» The plug is correctly connected to the socket
* The plug or mains fuse has blown
» The socket is faulty. Examine this by plugging your fridge into a working socket.

EN -16-
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What to do if your appliance performs poorly;

Check that;
* You have not overloaded the appliance ,
» The fridge temperature set to 8.
» The door is closed perfectly ,
* There is no dust on the condenser ,
» There is enough place at the rear and side walls.

Your fridge is operating noisily
Cracking (ice cracking) noise occurs:
* During automatic defrosting.

* When the appliance is cooled or warmed (due to expansion of appliance material).

Motor noise: Indicates the compressor is operating normally. The compressor may
cause more noise for a short time when it is first activated.

Bubbling noise and splash: Due to the flow of the refrigerant in the tubes of the system.
Air blowing noise: Indicates normal operation of the system due to the circulation of air.
There is a build-up of humidity inside the cooler

Check if:
+ All food is packed properly. Containers must be dry before being placed in the fridge.

» The fridge door is opened frequently. Humidity of the room enters the fridge when
the doors are opened. Humidity increases faster when the doors are opened more
frequently, especially if the humidity of the room is high.

The door is not opening and closing properly

Check if:
» There is food or packaging preventing the door from closing
» The door compartments, shelves and drawers are placed properly
» The door joints are broken or torn
* Your fridge is level.

Recommendations

To stop the appliance completely, unplug from main socket (for cleaning and when the door
is left open).

EN -17-
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Hints for Energy Saving

1

. Install the appliance in a cool, well-ventilated room, but not in direct sunlight and not near

a heat source (such as a radiator or oven) otherwise an insulating plate should be used.

. Allow warm food and drinks to cool before placing them inside the appliance.
. Drinks or other liquids should be covered when inside the appliance. If left uncovered,

the humidity inside the appliance will increase, therefore the appliance uses more energy.
Keeping drinks and other liquids covered helps preserve their smell and taste.

. Avoid keeping the doors open for long periods and opening the doors too frequently as warm

air will enter the appliance and cause the compressor to switch on unnecessarily often.

. Keep the covers of the different temperature compartments ( such as the crisper and

chiller) closed.

. The door gasket must be clean and pliable. In case of wear, if your gasket is detachable,

replace the gasket. If not detachable, you have to replace the door.

. Eco mode / default setting function preserves fresh foods while saving energy.
. Fresh Food Compartment (Fridge): Most efficient use of energy is ensured in the

configuration with the drawers in the bottom part of the appliance, and shelves evenly.

EN -18-
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DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

This presentation is only for information about the parts of the appliance. Parts may vary|
according to the appliance model.

1) Control panel 7) Crisper

2) Wine rack (Bottle shelf) 8) Levelling feet

3) Refrigerator shelves 9) Bottle shelf

4) Upper crisper * 10) CustomFlex*

5) Chiller shelf * 11) CustomFlex with lid*
6) Crisper cover 12) Egg holder

*In some models

EN -19-


www.markabolt.hu

www.markabolt.hu

N

BG |MNOXAP

MpepynpexaeHue; Puck ot noxap/3ananummn matepvanm

BG - 20 -



www.markabolt.hu

www.markabolt.hu

CbObPXAHUE

MPEON YNIOTPEBA HA YPEDA ... eeere e smer s smn e s mnn e e 22
VIHCTPYKLMS 38 CUTYPHOCT ...ttt e ittt e e ettt e e e et e e e sttt e e e et e e e e e e e e e nnneneees 26
(1] 01=13 (0] o1 Y U SRRSO PRRRRPO 26
MpeaynpexXAeHNS 38 BE30MACHOCT .....ccituieiiiieeiieee ettt e estee e st et e e e e et e e 27
MHCTanaumst v BKIIOUBAHE HA YPEOA «.cccvveeeieeieriieeeaiieeeeiteeesseee et e sineessineeeaneee e 27
[Mpean Aa N3NoN3BaTE XINMALMITHUKE .....uuurrereeeereeeeiaeeeeeeeeeaeaeaaeeassesssssssseseneeeeseaeaaaess 28
MHopmaums 3a TexHonormaTa Ha CaMoPa3MPA3ABAHE .......cuuuvvvvrrvrrrrererereerereaeaess 28
PA3NMTUYHUTE ®YHKLUUN U BBb3MOXHOCTMU........coieeeeeee s 29
MpeaynpexaeHUs OTHOCHO TEMMEPATYPHUTE HACTPOMKM ...o.vveeeeireeriieeeiineeeaieeennes 30
Ako ypeabT e 060pyaBaH C TYPOO BEHTUMATOP ...vereeeiiiriiieeeeiierieaeeasnsneeeeeaasneeeeeans 30
OTAeneHne 3a EKCTPA 3AMPABABAHE. .....c..vveeeireieireeeiteeeaaiteeesteeesstneeetreeesnneesneee s 31
MOYUCTBAHE U MOOOBPIKAHE ... e 35
TPAHCMOPTUPAHE U MPOMAHA B UHCTANALUMOHHATA NO3ULNA . 36
lMpomsiHa B MOCOKaTa Ha OTBAPSAHE HA BPATATA ....eeeiutreerireeeiineeeaireesieeeesneeesnineenaes 36
NMPEOW OA CE OBAOUTE HA CEPBU3HATA BA3A.........coo e 37
YACTUTE HA YPEOA U OTOEJIEHUATA ... 39

BG-21 -


www.markabolt.hu

www.markabolt.hu

MPEAMW YNOTPEBA HA YPE[A

O6Lwu npeaynpexaeHus

BHUMAHME: NorpuxeTe ce BEHTUNAUMOHHNTE OTBOPU OKOSO
ypena unv BbB BrpagieHarta CTpyKTypa Aa He ca nperpageHu.

A BHUMAHME: He nsnonasante MexaHW4YHU YCTPOMUCTBA U
Apyrn cpencrtea 3a ycKopsiBaHe npoueca Ha pasmpassiBaHe,
pasfiMyHK OT Te3n nNpenopbYaHn OT NPOU3BOAMUTENNS.

ABHVIMAHVIE:He n3nosi3asanTe enekTpuyeckn ypeau B
oTAeneHusTa 3a CbXpaHeHue Ha XpaHa, OCBEH aKko He ca OT
npenopbyYBaH OT Npou3BoAUTENS TUM.

A BHUMAHME: He nospexganTe BepuraTta 3a xfiagureH areHT.

A BHUMAHMUE: Korato noctaesaTte ypena, ce yBepeTte ce, 4ye
3axpaHBalUuaT kaben He € NPUTUCHAaT U NOBPEAEH.

A BHUMAHMUE: He nocTtaBantTe MHOro noptaTtuBHM rHe3ga unm
nopTaTUBHM 3axpaHBallM YCTPOWMCTBA Ha 3agHaTa CTpaHa Ha
YCTPOWCTBOTO.

ABHI/IMAHI/IE: 3a na mnsberHete onacHocTU nopaau
HecTabunHOCT Ha ypeda, Ton TpsibBa ga 6bae ukcupaH B
CbOTBETCTBME C UHCTPYKLMUTE.

& Ako ypeasT BM nanonssa R600a kaTo oxnaxgall, areHT, ToBa
e 6bae oTbensizaaHo BbpXy CTUKepa - ObaeTe BHUMATESTHU NpU
TpaHCNOPT M MOHTaX, 3a Aa He noBpeauTe eneMeHTUTe Ha
oxnagutens. Bunpeku, ye R600a e ekonornyeH n eCTeCTBEH ras,
TOM MOXe Aa 6bae B3pMBOOMNaCceH B Crlyyan Ha TevoBe nopaau
noBpeaa Ha eNeMeHTUTE Ha oxnagutens. XnagunHukbT Tpsioea
Aa 6bae ganed oT OTKPUT NNaMbK UM U3TOYHULM HA TOMNSIMHA,
KaTo NpOBETpsiBaTE MACTOTO, KbAETO € Pa3nosioKeH XnaannHuka.
« [lokaTo nosuuymoHupaTe XfagunHuka, He nospexpanTe
rasoBara Bepura Ha oxnagurensi.
* He cbxpaHsBanTe B TO3M yped €eKCnno3vBHM CcybCcTaHumu
KaToO aepo30SIHN KOHTENHEPU C Bb3MNSTaMEHNMO BELLECTBO.
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* To3u ypea e npegHa3HayeH 3a nonssaHe B JOMaKUHCTBOTO
1 Npy NoaoBHN NPUNOXKEHUS KaTo;
- KYXHEHCKW y4acTbLW B MarasuHmn, odpucu 1 apyrn paboTHu
cpeau
- bepmn 1 gpyrn oT KNMEHTU B XOTENW, MOTENU U ApYru
cpenu oT XUMULLEH TUN

- MeCTa, npegnarawiu nersio n 3akycka,
- KETBPUHI N nogo6Hu NPUINOXeHnA, 6e3 otgaBaHe nog Haem

* AKO KOHTaKTa He CbBMaga C Lwencena Ha ypeaa, Ton Tpsbsa
Aa 6bae CMEeHeH OT NPON3BOAUTENS, HEFOB CEPBU3EH areHT
nnn nogobHo kBanuduunpaHo nuue ¢ ornea n3dsireaHe Ha
OMacHOCTMW.

» CneumanHo 3a3eMeH NPOBOAHNMK € CBbp3aH KbM 3axpaHBaLLns

kaben Ha xnagunHuka. To3n npoBogHUK TpsibBa Aa ce

N3non3Ba CbC cneymanHo 3a3eMeH KOHTakT 16 amnepa nnu

10 amnepa cnopeq obpaBaTta, B KOATO NPOAYKTHLT Le ce

npogaBa. AKO B KbllaTa HAMA TakbB KOHTAKT, MO, HeKa

YMbAHOMOLLEH €NEKTPOTEXHNK MOHTUPA TaKbB.

Tosun ypeg moxe fa 6bae nanonssaH oT Aeua Hag 8 roanHu

N nvua ¢ orpaHnyeHn u3ndeckmn, CEH30PHU NN YMCTBEHN

CNocobHOCTU UNK TakmuBa 6e3 HeobXoaUMUS ONUT N MO3HAHUA,

aKko CblLUMTe ca Haa3npaBaHW UM UHCTPYKTMPaHM OTHOCHO

ynotpebaTta Ha ypeaa no 6esonaceH Ha4yMH U ca HasiCHO CbC

CBbp3aHUAT puck. [leuarta He TpsibBa ga cu urpasT ¢ ypeaa.

MouncTBaHETO M nogapbXKaTa Ha ypena He 6uBa ga ce

n3BbpLUBa OT Aeula 6e3 Hag3opa Ha Bb3pacTeH.

« XnagunHute ypeau morat ga ce 3apexgaT u pastosapsar
OT Aeua Ha Bb3pacT oT 3 40 8 roanHn. Ypeaute He MOXe
Aa ce noyucTBat MM noggbpXxaTt OT Aeua, ypeauTte He
MOXe [a ce u3nonssaTt OT MHOro Mankm geua (Bb3pact 0-3
roguHKn), manknte geua (Bb3pact 3-8 roguHu) He MoxXe Aa
n3nonaeat 6e3onacHo ypeauTte, OCBEH ako He ro NpaBsAT nog
HabnaeHMeTo Ha Bb3pacTeH, no-rofiemu geua (Bb3pact
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8-14 roguHn) 1 nuua ¢ yBpexaaHust Morat ga vsnonssart
ypeaute 6e3onacHoO cneg KaTto ca nomyynnm nogxogsawoTo
HabnwgeHne nnun ykasaHusa OTHOCHO ynoTpebaTta Ha
aaneHna ypeq. Jlvua cbC cepuosHu yBpexaaHust He morat
Aa nanonaeat ypeaute 6e3onacHo, OCBEH ako He UM b6bae
OCUTYypPEHO NPOOBbIPKUTENHO HabnaeHune.

* AKO 3axpaHBaLMAT Kaben e noBpeaeH, Ton TpsibBa aa 6bae
CMEHEH OT NPOU3BOAUTENS, HEFOBWU NpeacTaBUTENM MO
nogapwbXkkaTa, unv nuua ¢ nogobeH onuT u KBanuddukaums,
3a n3bsaresaHe Ha pUCKOBE.

» To3n ypepq He e npeaHasHa4vyeH 3a U3non3BaHe Ha BUCOUYMHMU
Hag 2000 m.

C orneg n3bsareaHe Ha 3aMbpPCABAHETO Ha XpaHaTa, Mons,
crnasBauTe CrieQHUTe YKa3aHus:

« OTBapsAHETO Ha BpaTaTa 3a NPOALIKUTENHU Nepuoan ot
BpEME MOXe Oa AoBede OO0 3HAYMTENHO yBenuyaBaHe Ha
Temnepatypara B oTAeneHusaTa Ha ypeaa.

* Mouncrteante peaoBHO NMOBLPXHOCTUTE, KOUTO BNU3aT B
KOHTaKT C XpaHa 1 JOCTbMNHU APEHAXHUN CUCTEMMU.

* CbxpaHgaBanTe cypoBute meco n puba B nogxoasum
KOHTENHepW B XNagunHuka, 3a aa He 6baaTt B KOHTAKT C UNn
Aa KanaT BbpXy ApYrK XpaHu.

» OToeneHnaTa 3a 3aMmpassiBaHe C ABe 3Be34M ca Noaxoasim
3a CbXpaHEeHMe Ha npeaBapuUTENHO 3aMpaseHU XpaHu,
cnagoneq v 3a NpaBeHe Ha nej.

» OToeneHusTa c egHa, ABE U TPY 3BE3OM HE ca NoaxoasLum
3a 3ampassiBaHe Ha NPECHU XpaHW.

* AKO xNagunHuAT ypen we 6bae ocTaBeH npaseH 3a OAbAro,
TpsbBa aa ro usknounTe, pasmpasuTe, NOYNCTUTE, NoACYLUUTE
N oa ocTaBuTe BpaTaTa OTBOpPEHa, 3a Aa npegorepartvTte
obpasyBaHe Ha NnreceH B ypeaa.
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CepBU3HO 06CNyXBaHe

» 3a ga peMoHTUpaTe ypeaa, ce CBbPXETE C OTOpU3MpaHnNA
CepBU3eH LeHTBbP. I3non3sante camo OpurnHasHm pe3epBHU
yacTu.

* imante npeasua, Ye peMoHTUTE OT noTpedbutensa mnu
HenpogecnoHanHUTE PEMOHTU MOXe a MMaT NocneacTems
3a 6e3onacHoOCTTa U MOXe fa HanpaBAT rapaHuuaTa
HeBanugHa.

» CnegHuTe pe3epBHM YacTu LWe ca Hanu4yHu 3a 7 roguHn cneg
NPUKNIOYBaHE Ha NPOU3BOACTBOTO Ha Modena: TepMocTar,
TemnepaTypeH CeH30p, nevyaTHU NnaTku, CBETISIMHHU
N3TOYHMLN, OPBXKKU HA BpaTW, NaHTU Ha BpaTK, NOCTaBKU U
KoLLOBe.

* iImanTe npeaBua, Ye HAKOU OT Te3n pe3epBHU 4acTu ca
HanM4HM camo 3a nNpoecrnoHanHM 4oCTaB4YMLN HA PEMOHTHMU
yCryru N He BCUYKN Pe3epBHU YacTU Ce OTHACAT 3@ BCUYKM
Moaenu.

* YNNbTHEHNA Ha BpaTuUTe We ca HanndHu 3a 10 rognHun cnen
NPUKNIYBaHE Ha NPON3BOACTBOTO HA Moaena.
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MHcTpyKuma 3a curypHocT
° I'Ipep,ynpe)Kp,eHMe: OcTaBeTte MSCTO 3a BEHTUNaUMOHHNTE OTBOPU Ha ypena.
* He nsnonseante mexaHn4Hu I'IpVICI'IOCO6J'IeHVIF| 3a YCKOpsABaHe Ha pa3Mpa3daBaHETO.

* He nanonsBaiite enekTpuyecku ypeam BbB xnagunHata unv gpusepHarta kamepa Ha
ypena.

» AKO CMeHATe cTap ypea C Krodarnka, cdyneTe unM MaxHeTe KatuHapa npeau ga ro
N3XBbPNMTE, KaTo MspKa 3a CUrypHOCT, 3a [a NpedoTBpaTUTe 3akniodsBaHe Ha Aela
BbTPE, aKo CU UrpasT B HEro.

* Ctapute xnagunHuum n pusepun cbabpXaT M30MaLMOHHM ra3oBe M oxnaguTen,
KouTO TpsAbBa BHMMATENHO Aa Ce n3XBbprAT. BbanoxeTe ToBa Ha mecTHaTa cmpma 3a
N3XBbPIIsiHE Ha oTnagbun. Mons, ybenete ce, ye Tpbbata Ha Bawmna xnagunHuk He
€ noBpeaeHa.

Toswn ypen e o603HayeH B CbOTBETCTBME C eBponerickaTa anpektnaa 2002/96/
EG 3a cTtapu enekTpuyeckn n enekTpoHHu ypeam (waste electrical and electronic
equipment - WEEE).
Ta3n guvpektTuBa pernameHTupa BanuaHute B pamkute Ha EC npasuna 3a
npuemaHe 1 n3norns3saHe Ha cTapu ypeau.
BAXXHA 3ABEJIEXXKA:
Mons, npoyeTte Tasn Gpowypa, Npean MHCTanMpaHeTo W BKIOYBAHETO Ha ypepda.
[MponsBoanTENAT HE NOEMa HMKaKBa OTFTOBOPHOCT 3a HENpaBuiHa HcTanaums v ynotpeba,
OrnncaHa B KHMXXKaTa.

Mpenopbku

D
* He uanonasaiite agantopu v pasknoHWUTENW, KOUTO MOraT Aa NPUUMHSAT O(m
nperpsisaHe Unu narapsiHe.

* He BknouBanTe ctapu/ HanykaHu kabenu.
* He usBbpTaiite nnv npesmsaniTe kabenure.

poi

- He nosBonsBgaiite Ha felaTta Aa urpasaT ¢ ypena. [deuarta Hukora He
TpabBa Aa canaT Ha YekMemkeTaTa Unv Aa BUCAT Ha BpaTara.

* He n3nonaseaiite ocTpu MeTanHu NpeaMeTy 3a npeMaxeaHe Ha feaa ot
dpvisepHaTa YacT; Te MoraT [a NnykHaT Uy NpobusaT enekTpuyeckaTa
Bepura Ha XnaaurHuKa v ja npuYnHAT HeMonpaBUMM LLETW Ha ypeaa.
M3nonsBsaiiTe npunoxeHara nfactmMacosa cTbpraska.

* He BknoyBanTe Liencena ¢ MOKpuY pbLe.

* He nocTtaBante cbaose (CTbKNEHW BYTUNKM UK TEHEKMEHN CbOOBE) C
TEYHOCTU BbB ppur3epa, 0cobeHO rasupaHn TEYHOCTU Tbil KaTo mMorat
Aa npbCcHaT cbAa No BpeMe Ha 3aMpb3sBaHETO.
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* ByTunku, KOUTO CbabpPXKAT BUCOK MPOLIEHT ankoxor, Tpsbea ga 6baat aobpe
3aneyataHu ¥ NOCTaBEHU BEPTUKANHO B XNagunHuKa.

* He nunavite oxnaxgallata NOBbPXHOCT, OCOOEHO C BNaXkHU pbLie Tbil KaTo
MoXxeTe Aa 6baeTe N3ropeHu U HapaHeHwu.

* He sxxTe nepn, KOMTO TOKY LLO € n3BageH oT opusepa.

MpenynpexaeHus 3a 6esonacHocT
* He u3nonsBanTte yabnxuten npwu
CBbP3BaHETO Ha XNagunHKa KbM MPEX0BOTO
enekTpo3axpaHBaHe.

- MNoBpeaeH 3axpaHBalll kaben / Lwencen Moxe
[a npeausBuka noxap unv Tokos yaap. MNpw
nospefa 3axpaHsaluaT kaben / LiencensT
TpsbBa ga 6bae 3aMeHeH OT KBanuuumpaH TEXHUK.

* Hukora He nNperbBanTe 3axpaHBaLlng kaben npekaneHo MHOro.

* Hukora He gokocBanTe 3axpaHBallms kaben / wencena ¢ MOKpU pbLe, Thbi KaTo ToBa
MOXe Oa npean3Buka KbCo CbeaunHeHne nnm ToKoB yaap.

<ToBa NpuroxeH1e He e 3abIKUTENHO 3a NECHOTO OTBapsiHe Ha BpataTa. OKomno Hero
MOXe [ja Ce MosiBY Marko KOHAEH3 U MOXe [ja Ce HaloXw [a ro ceanure.

MHcTanauma n BKNoYBaHe Ha ypeaa

* [pean ga cebpxete ypena c en. Mmpexa, y6e/:|,eTe Ce, 4e HanpexeHneTo, HanncaHo
Ha TabenkaTa Ha ypena otroBaps Ha HanpeXXeHneTo Ha BalueTo enekTprMyeCcTBO BKbLUM.

* Toan ypep ce cBbp3Ba Ha 220-240V n 50 Hz.
» Moxe fa nouckate NOMOLL, OT CepBu3a, 3a Aa MHCTanupaTe U BKMN4YuTe ypeaa.

* AKO KOHTaKTBbT He CTaBa 3a Liencena Ha xnaguiHuka, CMeHeTe KOHTakTa ¢ NoaxoasLy,
TakbB (Hav-manko 16 A). NMocTtaBeTe wWwencena B KOHTakTa ¢ edekTMBHa 3a3eMeHa
Bpb3Ka. AKO KOHTaKTbT He € 3a3eMeH UMK LencenbT He cTaea, Hue By npegnarame
Aa ce obagmTe Ha OTOPM3MPaH EMneKTPOTEXHUK 3a MOMOLL.

* LlencensT TpsibBa Aoa 6bae 4OCTBMEH, Crieq KaTo ypena ce NocTaBu.

* Mpoun3BoanTensAT He e OTFOBOPEH 3a NoBpefa 3a AOBbpLUBAHE Ha 3a3eMsiBaHETO,
KaKTO € onncaHo B TOBa ynbTBaHe.

* He usnaraiite ypepa Ha AMpeKTHa ciibHYeBa CBETNMHA.

* He usnonseaite ypega Ha oTKpUTO M He TpsibBa Aa ce nanara Ha obxaa.

* [MocTaBeTe xnagunHuka ganeye ot TOMSIMHHU U3TOYHULUM U B 40Ope NnpoBeTpsiBaLLa ce
nosuums. XnagunHuksT TpsibBa Aa Obae Har-Marnko Ha pasctosiHue 50 cM oT paguatopu,
rasoBv UIN BBLITIMLLHMA NEYKM U 5 CM OT eNEKTPUYECKN MEYKN.

» OcTaBete ropHata 4act cBobogHa Ha pascToaHne Ha manko 15 cm.

. Vi \
* He cnaraiite Texku NnpeaMeT! 1 MHOTO Hella B ypeaa. E
>

* AKO ypenbT e MHCTanupaH 4o Apyr XnagunHuk unu dpusep, Tpsbea ga
npeaBuanTe MUHUMYM OUCTaHUMA 2 CM, 3a Aa HAMa KOHAEH3auus.

* YpeawT TpsAbBa Aa ctom cTabunHo 1 HMBENMPaHO Ha noga. Mianonssawte \ /
ABETE NpefHV HMBenupalum KpadeTta.
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* 3a Ja umate Bb3ayLlHa LMpKynauusa nod ypeaa, NpocTpaHCTBOTO Nof ypeaa Tpsibea
[a 6bJe 0TBOpeHO. He ro nokpueamnTe ¢ HULWO OTrope.

OT BbH XxNaauMn HM KA U aKk c ec oapu Te Bb Tpe T psi 6Ba ga ce
MOYMCTBAT CbC Pa3TBOP OT BOAA M TEYEH CanyH; BbTPELLHOCTTa Ha ypeaa
- C XNagbk pa3TBop C bC € opa-6uk apboHat. Criep noacyliaBaHeTo,
BbpHETE 06paTHO BCUYKM akcecoapwu. 4
WMHcTanupaiTe nnactmacoBaTta nnacTuHa 3a KOpekums Ha pa3cTosIHUETO %?)-)
(yacTTa c YepHM Nepku B 3agHaTa YacT), 3aBbpTankm s Ha 90°, 3a aa He
Nno3BoSMTE Ha KOHAEH3aTopa [Aa JoKOoCBa cTeHaTa.

Mpeav aa nanonseare xnagunHuka

» Cnep kaTo e BKI/OYEH 3a MbpPBM NbT UNKU crefd TpaHcrnopTupawe,
APbXTe XNagurHuka B U3MNPaBeHO MOJSIoXEeHUe B npoabikeHne Ha 3 )
Yyaca 1 ro BKMYeTe cred ToBa, 3a [a rapaHtuparte eekTMBHOTO My &
(byHKUMOHMpPaHe. B npoTuBeH criyyai Moxe Aa nospegvTe KOMIpecopa.

* B xnagunHuka moxe ga uma Mmprama, Korato ro BKUYMTE 3a MbPBY MbT; MMpuamMaTa

e n34ye3He, Korato XnagunHUKsuT 3ano4vHe aa oxnaxaa.

MHdopmaumsa 3a TexHonorusTa Ha camopasmpassiBaHe

CaMOpa3Mp83ﬂBaLIJMTe ce XnaguwnHumuywm ce pasnunyaBaTt OT
KOHBEHLUMOHaNHUTE XnaaunHnuuy no npuHuuna cn Ha pa60Ta.

Mpy 0BMKHOBEHUTE XNMaAWIHUUM, BraraTta, Kosto ce obpasyBa npu
OTBapSHETO MM U TasW, CbabpKallaTa ce B XpaHuTe, e MpuyMHa 3a
obrnepnsiBaHe Ha kameparta. 3a [a ce OTCTpaHu NeAbT U CKPeXbT B
kamepaTa, TpsiGBa NepuoAMyYHO Aa ro M3knyBaTe, Aa NocTaBsATe
3ampaseHnTe XpaHUTENHM NPOAYKTY B CrieLmariHo oxJlaleHn KOHTEMHEPU
1 fa oTCTpaHuTe obpasdyBaHus ned. Cutyaumsita € HambHO pa3nuyHa
npu TEXHONOrMsITa Ha camopasmpassiBaHe. B xnagunHoto otaeneHve
MOCTBINBA CyX U CTYAEH Bb3ayX, KOWTO Ce MofaBa OT HAKOMKO TOYKM,
ypes BEHTWUMaTop, 3a MNoCTUraHe Ha pPaBHOMEPHO pasnpefereHue.
CTyoeHusAT Bb34yX ce pasnpefensi paBHOMEPHO MeXAy BCUYKU
MonMUM 1 OTOENEHNS, KaTo NpefoTBpaTsiBa 0GpasyBaHETO Ha Brara rno
XpaHUTENHUTE NPOZYKTW. 3aToBa CamopasMpassiBaLLMTe Ce XIaauIHNLM
ca recHu 3a ynotpe6a B JOMbIIHEHME KbM TOfIeMUst UM KanauuTeT U
CTUMNEH BBLHLUEH BUA.
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PA3NUYHUTE ®YHKLIMU U Bb3MOXHOCTH

MaHen 3a ynpaBneHue

1-ByTOH 3a HacTpoiika Ha TeMnepaTyparta B XfnagunHvka

2-CumBon Ha Pexxum Ha 6bp30 oxnaxaaHe

3-anapma cBeTOAMOOEH MHAMKATOP

4-PerynvpaHe Ha TemnepaTtypaTa B XnaguiHuka niavkatop 3a temneparypa

ByToH 3a HacTpolika Ha TemnepaTypaTta B OTAeNeHUsiTa Ha XnagurHuka
Tosn GyTOH NO3BONSABA 4@ HACTPOUTE TeMnepaTypaTa B XnagunHuka. HatucHete 1o3m G6yToH, 3a
[a 3afafeTe CTOMHOCTTa Ha TemnepaTtypara B OTAeNeHUsTa Ha XxnaaunHvka. ManonasainTe To3u
OyTOH, 3a Aa akTuBMpare pexvma ,bbp3o oxnaxaaHe”.
CBeTNMHEH MHAUKaATOP 3a anapma
B cnyqaﬁ Ha r|po6neM C XnagunHuka, CBETIIMHHUAT MHOWKATOP 3a anapmMa CBeTU C YepBeHa
CBETNMHA.
Pexum Ha 6bp30 oxnaxaaHe

Kora ce usnonssa?

+ 3a oxnaxgaHe Ha rornemu KonM4yecTBa xpaHa.

+ 3a oxnaxgaHe Ha 6bP30 NPUrOTBEHN XPaHWU.

» 3a 6bP30 oxnaxagaHe Ha XpaHwu.

* 3a AbNAroTpanHO CbXpPaHeHMe Ha CE30HHN XPaHW.
Kak pa ro nanonssame?

* Hatuckante 6yTOHa 3a 3afjaBaHe Ha TeMnepartypa AOKaTO Ce MNMoKaXe CBETIIMHHUAT
MHONKATOP 3a 6'bp30 oxXnaxaaHe.

* [pn akTMBUPAH PeXnM, CBETU CBETAIMHHUAT MHAMKATOP 3a 61:p30 oxXnaxpaaHe.

+ 3a ontumanHarta pabota Ha xragunHuka, NpyY MakCcumanHusa My KanauuTeT 3a 6bp30
oxraxagaHe, e Heo6Xxo4MMO [a ro HacTpouTe B pexum ,Bbp3o oxnaxagaHe® 6 Yaca npegu
[a NnocTaBUTe NPECHUTE XpaHW B HEro.

Mpw TO3M pexum:
Ako HaTucHeTe ByToHa 3a HacTporKa Ha Temneparypara, paboTtata B pexuma e ce
NpeKkbCHE 1 HacTpoiikaTa Lie ce Bb3CTaHOBU Ha 2.
3abenexka: PexvmbTt ,Bbp30 oxnaxgaHe” ce npekbcBa aBTOMaTUYHO cnef 6 Yaca mnu
KOraTto CeH30pbT 3a TeMnepaTypa Ha XnagurHuka otyete ctoMHocT nog 2°C.

TemnepaTypHM HACTPOMKU Ha XNaguNHUKa
* HayanHara Temneparypa, KOsiTo ce BuXAa Ha aucrnes 3a HacTpouku e 5°C.
» HatucHete egHokpaTHO GyTOHa Ha XnagunHuKa.
* MNpu Bcsiko HaTuckaHe Ha OyToHa, HacTpolkaTa 3a Temnepatypa 3ajaBa BCe MO-BUCOKU
cTonHocTu. (2°C, 4°C, 5°C, 6°C, 8°C, 6bp3o oxnaxaaHe)
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* AkO HaTuckaTe OyTOHa 3a HAaCTPOMKa Ha XNaguHuKa, JOKaTo ce NnoKaxe cumBona 3a 6bp3o
oxnaxaaHe Ha aucnres 3a
HaCTPOVIKM Ha XNagunHKa n He HaTucHeTe OyTOH B criedBalumTe 3 CeKyHaum,
MHOVKATOPBT 3a pexumMa ,bbp3o oxnaxagaHe” we 3anoyHe Aa mura.
» Ako npoabixaBaTe Aa HaTuckate OyToHa, HacTpolkaTa ce Bpblia Ha MbpBaTa CTOWHOCT.

MpeaynpexaeHUs OTHOCHO TeMnepaTypHUTE HAaCTPOMKHU

* BvHwHaTa Temnepatypa, TemnepatypaTa Ha nocTtaBeHaTa HacKopo xpaHaTta u
yecToTaTa Ha OTBapsiHE Ha BpaTaTa ca hakTopu, KOUTO BIUSASIT BbpXy TeMneparypara
Ha XNagunHoTo oTaenenune. B crniyyan Ha HEOOXoAMMOCT NMPOMEHETE TemnepaTypHara
HacTpowika.

MpenopbYMTENHO € NpY BBHLLHK TemnepaTtypu, no-Huckn ot 10°C aa He ce paboTn ¢
XnagunHuika.

HacTpoiikata Ha TepmocTaTa TpsiGBa Aa 6bae 3agageHa, kato ce B3eme Nof BHUMaHue
KOJKO YeCTO Ce MOCTaBs NPsiCHAa XpaHa, KOMKO YecTo Ce OTBapsAT BpaTuTe, KOKO XpaHa
ce CbxpaHsiBa, KakTo 1 3a0bvKansara cpefa 1 nosvuUMoHNpaHeTo Ha ypeaa.

[penopbyBamMe Npyv NbpBOHAYANHOTO BKMIOYBAHE Ha XnagurnHuka ¢ dpusep ga ro
OCTaBuTe Aa pa60T|/1 B NpoAbIkeHne Ha 24 yaca be3 npekbcBaHe, 3a Aa ce rapaHTupa,
Yye e HanbJHO oxnageH. [pes ToBa Bpeme He OTBapANTe BpaTUTE Ha XNaguiHUKa U He
NoCcTaBsTE XpaHa B Hero.

dPyHKUMATa 32 5 MUHYTHO 3aKbCHEHUWE Ce MNpunara 3a npefoTepaTsaBaHe Ha NoBpean B
KoMMpecopa Ha XnagurHuka, KoraTo u3BaguTe Lencena v ro BKIoYNMTE OTHOBO UMK
npv NpekbCcBaHe Ha 3axpaHBaHETO. BawmnaT xnagmnHuk we 3anovHe HopMmarnHa pabota
cneg 5 MUHyTH.

. Xﬂa,D,VIJ'lHVIK'bT € npegBuaeH 3a pa60Ta npn BbHLWHKM TeMnepaTtypu, B CbOTBETCTBUE
CbC CTaHOAaPTUTE Ha KNMMaTtn4HUA Knac, noCo4eH BbpXy VIHCbOpMaLlVIOHHVIﬂ etuket. OT
rmeagHa To4Ha Ha onTuMaliHa eq)eKTMBHOCT Ha oxnaXxgaHe He ce npenopb4Ba pa60Ta
Ha ypena npu BbHLUHA TeMNepaTypa VU3BbH G IIVES TR I -3 STTTEER GV LY A I o
Mnoco4YeHnda gnana3oH. T Mesxay 16°C n 43°C

YpenbT e npeaHasHayeH 3a ynoTtpeba ST Mexy 16°C 1 36°C
npu TemnepaTypa Ha okonHaTa cpega B

o R N Mexay 16°C u 32°C
auanasoHa 10°C - 43°C. Ay
SN Mexay 10°C n 32°C
TISN Mexay 10°C n 43°C

AKo ypeabT e obopyaBaH ¢ Typ6o BeHTunatop (TYPEO BEHTUIIATOP)

* He 6ﬂOKMpal71Te Bb3ayLWHNUTE BXOOOBE U M3XOoAWU, Korato cbpaHsBaTe XpaHUTENHN
npoayKTn; B NPOTUBEH cnyqaﬁl UMpKynaumaTa Ha Bb3gyxa oT Typ60 BeHTUnartopa e

Gbae Bb3npensaTcTBaHa.
*‘WE%

Typbo BeHTUNaTop

J
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OTtpeneHwue 3a eKcTpa 3amMmpassaBaHe (npuv HAKou Mopenwm)

WpeanHo 3a 3ana3BaHe Ha BKyca v TeKCTypaTa Ha CBEXM
Hapsi3aHW MPOAYKTU U cupeHe. M3obpnBalyoTo ce
Yekme[pKe ocuUrypsisa cpefa c no-Hucka TemMneparypa
B CpaBHeHMe ocCTaHanaTa 4acT Ha xnaawunHuka
GrnarogapeHve Ha akTMBHaTa LypKynaums Ha cTydeH
Bb3yX.

T

]

KL

=

L

Crenax 3a n3CcTyoaBaHe

Perynatop Ha BnaxHocTTa (Mpu HAKOWU MoAenu)

B 3aTBOpeHO nonoxeHwe perynatopbT Ha BNaXHoOCTTa
Nno3BonsiBa CbXpaHEHWEeTO Ha MpecHU nnogose u
3efneHYyum 3a No-AbNbr nepuos.

B cny4an ye KOHTEMHepPBLT 3a NNoA0BE M 3efeHYyun e
U3LAN0 3anbfHEH, OCBEXMTENAT B NpegHata My yact
TpsibBa Aa 6bae oTBOpeH. Mo TO3M Ha4MH Bb3OYXbT
M HMBOTO Ha BIaXHOCT B KOHTENHepuTe 3a nnoose
N 3eneHdyum e 6baaT KOHTPONMpPaHW, a CPOKbLT Ha
FOAHOCT Ha CbXpaHsiBaHWUTE MPOAYKTY LUe Ce yBenuuu.
Ako BuguTe crieam OT KOHAEH3 BbpXY CTLKIEHNUS CTENax,
TpsbBa Aa noctaBuTe perynaTopa Ha BMaxHOCTTa B
OTBOPEHO MOMoXeHue.

Pe rynatop Ha BrnaXxHocTTa

BusyanHMTe U TeKCTOBM onucaHusa B pa3gena 3a akcecoapu moraTt ga ce
pas3nunyaBsaTt B 3aBUCUMOCT OT Mmopgena.
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CustomFlex (npu HsiKOM moaenu) =
CustomFlex® B npeanara ceobogata fa nepcoHanusmpare
MPOCTPaHCTBOTO B CBOSA XNaguiHUK. Bbe Bpatata nma |y
KOHTENHep 3a CbXpaHeHue u MOBWIHW KOHTenHepw, 3a Aa
MOXeTe da agantupare NpocTPaHCTBOTO CMOped CBOUTe
Hyxan. KoHTenHepuTe JOpu MOXe [a ce OTCTpaHsABaT, Taka
Ye MOXeTe Aa r'M n3BaguTe OT XIagunHvKa 3a neceH 4ocTbi.

KanakbT Ha KOHTelHepa 3a cbxpaHeHne CustomFlex moxe aa ce usgbpna KbM cTpenkara
3a OTBapsiHe.

3a 3arBapsAHe KanakbT MOXe Oa ce nsabpna B 06paTHa NMocoKa.

BusyanHuTe 1N TEKCTOBMU OonNncaHuUA B pa3gena 3a akcecoapu Mmorart ga ce
pas3nunyaBaT B 3aBUCUMOCT OT Mmopgena.
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TeMnepaTypeH MHAUKaTOp
3a na Bu nomorHem aa HacTpouTte xnagunHuka cv no-gobpe, cme ro obopyasanu
C TemnepaTypeH MHOUKATOp, Pa3norioXeH B HaW-CTygeHaTa My 30Ha.
3a no-gobpo cbxpaHeHne Ha xpaHaTa B xnagunHvka, ocobeHo B Hal-CTyaeHaTa
30Ha ce yBepeTe, Ye cbobuweHneto "OK" ce n3nucea BbpXy TemnepaTypHus
nHaukatop. B cnyyanm vye "OK" He 6bae msnucaHo, ToBa O3Ha4vaea, 4ye
Temneparypata He e 6una 3agageHa npaBuITHO.
MoHsikora nHamkaTopbT ce 3abena3Ba TpyaoHO, 3aTOBa ce yBepsBaWiTe, Ye CBETU.
Bceku nbT, kOrato TemnepaTtypHata HacTpoika 6bae npoMeHsiHa, n3vakeamte
BbTpelHaTa TemnepaTypa ga 6bvae crabunusvpaHa npegu ga npoabiikuTe.
B cnyyanm Ha HeobxoouMMOCT 3afaliTe HOBa HacTpoWka Ha Temnepartyparta.
lMocTeneHHO NpoMeEHsNTE No3uUMATa Ha YCTPOMCTBOTO 3a perynupaHe Ha Temrnepatypara
1 n34akantTe MMHMMYM 12 Yyaca npeau aa 3anovHeTe HOBa NPOBEPKA W eBEHTYyarnHa NpoMsiHa.
3ABEJIEXKA: HopmanHo e nHgnkauusata "OK" ga He ce nosiBsiBa crneq nocrnegosaTteniHu
WU NPOOBIMKUTENHM OTBAPSIHUA HA BpaTaTa, KakTo M cref NocTaBsHE Ha MpsicCHa XpaHa.
B cny4yait Ha HeHOpMarnHo HaTpynBaHe Ha fnefeHu KpucTanu (Mo gonHaTta cTeHa Ha ypeaa)
Ha XNagunHoOTO OTAeneHue, n3naputens (NMpeToBapeH ypen, BUcoKka cTarHa Temneparypa,
YeCcTO OTBapsiHE Ha BpaTUTE), NMOCTaBeTe YCTPOMCTBOTO 3a perynvpaHe Ha Temneparyparta
Ha No-HMCKO NOOXEHWe, OKaTO NepPUOaUTE Ha U3KMKYBaHE Ha KOMMNpPecopa ce Bb30OHOBSAT.
MocTaBAnTe XxpaHaTa B Hal CTyAEeHUTEe YacTu Ha XNagusHuKa.
BawwmTe xpaHu we 6baat cbxpaHeHu No-4obpe ako rv NocTaBMTe B Han-noaxoasilara 30Ha Ha
oxnaxpaaHe. Haii-ctyneHaTta 3oHa ce Hammnpa BbpXy KOHTEMHEPUTE 3a NIOA0BE U 3eMNeHYYLN.
[MocoyeHMAT CMMBON MOKa3Ba Hal-CTyaeHaTa 30Ha Ha XnagurnHuka.
3a nocturaHe Ha Bb3MOXHO HaW-HUCKa Temnepatypa B Tasu obnact ce
yBepeTe, Ye cTenaxbT Ce HaMmmpa Ha HMBOTO Ha TO3M CUMMBOJI, KaKTO
€ nokasaHo Ha n3o6paxeHneTo.
[opHaTa rpaHuua Ha Han-CTygeHaTa 30Ha e MOocoYeHa OT JonHaTa CTpaHa
Ha CTMKepa (BbpXbT Ha cTpenkarta). FTopHUAT cTenax OT HaW-CTyaeHaTa 30Ha
TpsibBa fa 6bAe NnocTaBeH Ha HMBOTO Ha Bbpxa Ha cTpenkara. Han-ctyneHara
30Ha Ce Hamupa Moz TOBa HUBO.
Tbi KaToO Te3n cTenaxu ca NoABUXHMU,
obpbluanTe BHMMaHWe BuHaruM ga obaat
Ha edHaKBO HMBO C rpPaHULMTE Ha 30HUTE,
Onm1caHn BbpXy CTUKEPUTE, C LieN rapaHTupaHe
Ha TemnepaTtypuTte B Ta3u obnacT.

BusyanHuTe N TEKCTOBU onncaHuA B pasgena 3a akcecoapu Mmorart aa ce
pas3nunyaBsaTt B 3aBUCUMOCT OT Mmopgena.
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SVXog @3 NMOOPEXOAHE HA XPAHATA B YPELA

Oxnaxaalo otaeneHue

» 3a oa npenoTBpaTUTE OBMaXHsIBaHe 1 obpa3yBaHe Ha MUPU3MK, XpaHaTa Tpsbea aa
Ce NocTaBd B X/1aAWITHMKa B 3aTBOPEHN KOHTEMHEPU UMW MOKpUTa.

« [opela xpaHa n HanuTkn TpsbBa a ce OCTaBAT Aa U3CTMHAT 0 CTariHa TeMneparypa
npeav ga 6bAaT NocTaBeHU B XNaaumHuKa.

* Mons, He obniaraiiTe nakeTn c XxpaHa M KyTMM BbpXy NamnaTta u obnuuoBkaTta Ha
XNaguInHoTo oTaerneHve.

* MNnopoBe n 3eneHyyun: Morat ga ce nocTtaBAT AMPEKTHO BbB BaHaTta, 6e3 ga 6baar

onakoBaHW.

Mo-pony ca fageHn HAKOW NPENOPBKY 3a CbXpaHsABaHEe Ha XpaHW B XNaAWITHOTO OTAENEHE.
BEJNEXKA:Kaptodu, nyk n yeckH HE TpsibBa na ce cbxpaHsBaT B XnaguiHuka.

B koe otgeneHue Ha

XpaHa Bpewme 3a cxpaHenve XnagunHuka ga ce nocrasu
MnopoBe 1 3eneHYyLMn 1 cegmuua BB BaHaTa (6e3 onakoBka)
MokpuTM ¢ NMONMETUNEHOBO
¢donmMo, HannoHOBa YaHTUYKaA,
Meco u puba 210 3 A Unn B OTAENEHMEeTO 3a Meco
(BbpXY CTbKNeHaTa nocTtaska)
Ha cneuwanHata nonuua Ha
CBexo cupeHe 3004 aHn Bparara
Macrio u maprapu 1 ceamuua Ha cneunanHata nonuua Ha

Bpartara

ByTunupaHu npoayKTu,
NPSICHO U K1cero
MIISIKO

[o paTata Ha
TPaMHOCT, NOCOYEHA OT
npovssoguTens

Ha cneuyuanHaTta nonuua Ha
Bpartara

Anua

1 mecel

Ha cneyuanHara nonuua 3a siiga

FoTBeHU AcTun

Benukun nonvum
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MOYNCTBAHE U NOAABPXAHE

* U3knioueTe ypena oT en.3axpaHBaHeTo Npeau noYnucTeaHe.

o
4

* He nouuncTeaiiTe ypena nog Tevaiya Boaa. & TN

* XnagunHata yact Tpﬂ6Ba na 6bge nouncTeaHa npenoanyHo C
pPa3TBoOp OT XNadkKa Boga n coda 6VIKap6OHaT

 [NouncTBarTe akcecoapute OTAEMNHO CbC CanyH v Boda. He rm
noyncTeanTe B CcbAoOMMarHa MallumHa.

y Gl
* He nanonseante 86pa3VIBHVI NPOAYKTU , pa3TBOPUTENN UK CanyH. ~
Cnep uammBaHe, M3nnakHeTe C YnucTa Boga u noacyuwerte BHUMaTENHO. ’
KoraTto npukniouymte ¢ NOYMCTBAHETO CBbpXeTe ypena KoM @

€eJ1.3axpaHBaHETO CbC CyXu pbLe.

. Tp;|63a Aa novymncreare KoHAeH3aTopa C MeTII4YKa NoHe ABa (
NbTU B roanHaTta c ornen ocurypsasaHeTo Ha MIKOHOMUYEH Ll
PeXnm Ha pa60Ta M yBenn4yaBaHe Ha NPOAYKTUBHOCTTA. }

MogmsaHa Ha LED ocBeTneHune
Ako BawmAaT xnagunHuk nva LED oceeTneHune, CcBbpXKeTe Ce LeHTbpa 3a CbAeNCTane, Toi
KaTo ToBa TpsibBa Aa ce M3BbLbPLUM CaMO OT OTOPM3NPaH NepcoHar.
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s TPAHCMNOPTUPAHE U TMPOMAHA B
MHCTANNAUNOHHATA NO3UNLINA

TpaHcnopTupaHe U NPOMSAHa Ha MHCTaNauMoHHaTa Nno3uLusa
* OpurmHanHaTa onakoBka Moxe ga Obae CbXpaHeHa npu xxenaHue.

* Mpwu TpaHcnopTupaHe ypeda Tpsbea Aa 6bae gobpe ykpeneH U Aa ce crnasgaT
yNbTBaHUATA Ha OMakoBKarTa.

* Mpeaun TpaHcnopTMpaHe UNu NPoMsiHa Ha cTapaTa MHCTanauyMoHHa No3WLMSA, BCUYKM
NoaBWXHW YacTu TpsAGaa aa 6baaTt nssageHu.

N )

MpomMsiHa B nocokaTa Ha oTBapsiHe Ha BpaTtaTta (Mpu Hsikou mogenv)

B cnyuan, ye TpabBa ga npoMeHuTe NocokaTa Ha OTBapsiHe Ha BpaTtara, MOnsi, KOHCynTupanTe
ce MecTHaTa cepsu3Ha 6asa.
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YACT. 6 NPEAOUN OA CE OBAAUTE HA CEPBU3HATA
BA3A
AKO XNaaMnHNKLT He PaboTy NPABUIHO, & Bb3MOXHO TOBa Aa Ce AbMKN Ha MaTbk Ipobnem.

ETo 3awo e HeoBGXoaMMO Aa NpoBepuTe CreaHOTO Npean Aa MoBuKaTe enekTPoTEXHWUK, 3a
[a crnecTuTe Bpeme 1 napu.

CBeToguoaHarta )
CUrHanusauus e TUN FPELLUKA NMPUYUHA OEUCTBUE
BKIllOMeHa
Mma koMmnoHeHT(n), [MposepeTe ganu BpaTaTta
Z ! 5 . KOWUTO ca noBpefeHu, | He e oTBopeHa. Ako BpaTara
,,I'Ipe|z_|,qg ng%»éﬂﬁﬁwe. WIN NPOLECHT Ha He e oTBOpeHa, obaneTe ce
- P oxnaxaaHe He He3abaBHO Ha cepBu3 3a
cpabotea cbaewncTBume.

AKO XNagunHUKLT He paBboTu NPaBUMHO, € Bb3MOXHO TOBa Aja Ce AbMKN Ha ManbK npobnem.
ETo 3auio e HeoGX0AMMO Aa NpoBepUTe CrEQHOTO Mpean Aa MoBuKaTe enekTPOTEXHNK, 3a
[a cnecTuTe Bpeme 1 napu.

KakBo aoa HanpaBwuTe, ako BawuaT ypeq He paboTu;
MpoBepeTe aanu:
He e npekbcHaTo 3axpaHBaHeTO.
[la He e U3kIoYeH rMaBHUAT NpeBKMoYBaTen B Joma Bu.
[la He e NnoBpeaeH KOHTaKTbT. 3a ja NPOBEPUTE NOCNEAHOTO, BKINOYETE B CbLLUS KOHTAKT
Opyr ypen, KOWTo 3HaeTe, Ye paboTu.
KakBo oa HanpaBuTe, ako ypeabT He pabotu aobpe:
MpoBepeTte panu:
He cTe npetoBapunu ypega.
ByTOHbLT 3a HacTpoiika Ha TeMnepaTtypaTta B xragunHuka e Ha nosuuus 8.
BpatuTe He ca nobpe 3aTBOpEHM.
B koHOeH3aTopa HAMa npax.
Mma focTaTbyHO MACTO KbM 3aAHaTa U CTPAHUYHUTE CTEHM.

Ako BawwmaT xnapgunHuk pabotn Tebpae WYMHO:
HopmanHu wymose
Mykaw, (oT nea) wym:
* MNo Bpeme Ha aBTOMaTUYHO pa3mpassiBaHe.
+ Korato ypeabT e cTyAeH unum Tonbn (Nopaav paswmnpsiBaHe Ha maTtepwuan, ot
KOMTO € npov3BeaeH ypena).
KpaTtbk nykaw wym: YyBa ce, KoraTo TepMOCTaTbT BKIOYBA UM U3KIOYBA
Komnpecopa.
Llym oT Komnpecopa: HopmanHu wwymoBe OoT MOTOp. TO3M LyM Nokasea, 4e
KoMnpecopbT paboTn HopmanHo. Tol Moxe Aa usgasa Nnoseve LyMm, B MbpBuUte
MWHYTM crieq KaTo e MycHaT XnafaurHuka.
LLym ot 6bn6ykaHe u pasnpbckBaHe: To3u WyM ce n3gasa OT NoToka B TpbbuTe
Ha cMcTemara Ha xnagunHuvka.
Lym oT Tevawa Boaa: HopmaneH Luym OT Tevalla Boga B KOHTENHepa 3a oTuexaaHe
npu pasmpassBaHe Ha xnaguiHuka. Tosn Wwym MOXe Aa ce yye no Bpeme Ha
pa3mpassiBaHe.
LLym ot Bb3AayLwHO 6bnbykaHe: HopmaneH Lwym oT BeHTunaTtopa. Toau Wwym Moxe
Aa ce yye B xnagunHuka No Bpeme Ha HopmarnHa paboTta Ha cucTemaTa nopagu
LMpKynauusita H Bb3gyxa.
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Ako pbboBeTe Ha WKada Ha xnaaunH1Ka, KOMTo ca CbeAUHEHU C BpaTuTe, ca TONnu;
Mo-cneunanHo npes NATOTO (NpuW ropeLo Bpeme), NOBbPXHOCTUTE, KOMTO Ca CbeAUHEHN,
moraT ga ctaHaTt no-Tonsm no Bpeme Ha paboTa Ha Komnpecopa, ToBa € HOpMarsHo.
AKo B xnaaurnHuka ce HaTpynBa Bnara;
lMpoBepeTe ganu crte onakosanu Aobpe xpaHaTa. NpoBepeTe Aanu KOHTeNHepuTe ca
Cyxv npegu Aa rv noctaBmTe B XNagunHvka.
lMpoBepeTe ganu BpaTaTta Ha xnagunHuka ce otaps YecTto. [poBepeTe Aanu BNaxHocTTa
B MOMELLEHMETO NMPOHWKBA B XNaguIiHWKa Npu oTBapsHe Ha Bpartarta. Bnarata ce
HaTpynea no-6bp30, KoraTo oTBapsATE BpaTarta Nno-4ecto, ocobeHo ako BNaXHoOCTTa B
NOMELLIEHNETO € B1COKa.
Axko BpaTaTa He ce OTBaps U 3aTBapsi NPaBUJITHO;
[MpoBepeTe Aanun onakoBaHaTa xpaHa Npeyn Ha 3aTBapsiHETO Ha BpaTaTa.
MpoBepeTe fanun otaeneHusaTa Ha BpaTaTa, padToBeTe U YekMmeoKeTaTa ca NocTaBeHn
npaBuIHo.
lMpoBepeTe fanv cbeguHMTENUTE Ha BpartaTta He ca CUYyMNeHW UIK CryKaHMu.
[MpoBepeTe ganu xNagunHUKbLT € HUBENUPaH.
Mpenopbku
3a pa cnpeTe HaNbHO ypeaa, ro U3KnyeTe OT 3axpaHBaHETO (3a NOYMCTBAHE U KoraTto
BpaTuUTE Ca OTBOPEHMN)

CbBeTH 3a necTeHe Ha eHeprus
1— MoHTupawTe ypega B xnagHo v fobpe NpoBETNMBO MOMELLEHMEe, KaTo CbLIOTO He
TpAbBa Oa € M3NOXeHO Ha AMPEeKTHa CrbHYeBa CBETMNVHA UMK Aa € PasnoriokeHo
B ONM30CT A0 U3TOYHMLUM Ha TONNuHa (paguartop, nedka u T.H.). B npoTtueeH cnydan
n3rnonssanTe U3onawlmoHHa nnova.
2— OcTaBeTe xpaHaTa 1 HanUTKMTe Aa ce OXNaasAT U3BbH ypeaa.

3— HanuTkuTe TpsiGBa Aa ca 3aTBOpeHuW. B npoTuBeH cryyait B ypeaa ce obpasysa Brara.
ToBa BoaM ¥ [0 yBenuyaBaHe Ha BpemeTo 3a paboTa. 3aTBOpeHWTe HaNUTKX nomarar
[a ce 3anasu TaxHaTa MMpu3Ma 1 BKyC.

4— KoraTo noctaBsTe xpaHa 1 HanuTKu, oTBapanTe BpaTata Ha ypena Bb3MOXHO Han-
Mariko.

5— [pbXTe NNbTHO 3aTBOPEHU KanaumTe Ha OTAENHUTE YeKMmeaeTa C pasfnmyHa
TeMneparypa ( HYeKMepke 3a nnogose un 3eneHvyyun n T.H.).

6— YnnbTHEHWEeTO Ha BpartaTa Tpﬂ6Ba [a e 4yncTo U rekaBo.CmeHeTe YNITbTHEHUETO,
akKo e noBpeneHo.

7- Exo pexxvmbT/pyHKUMATA 3a HAacTponka no nogpasdvpaHe 3anasBa MPecHW XpaHu,
[0KaTo MecTn eHeprus.

8- OTgeneHune 3a npsAcHa xpaHa (xnagunHuk): MapaHTupa ce no-eekTVBHO 13non3saHe
Ha eHeprusa B KOHUrypaumusita ¢ YHekMempKeTa B JOMNHATa YacT Ha ypeaa U paBHOMEPHO
pasnpegenexu padTose.
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YACTUTE HA YPE[IA U OTOENEHUATA

1 12

— |

ToBa npeacraBdaHe € caMo VIH(*)OpMaLI,I/IOHHO 3a 4YaCTuTe Ha ypeaa.
YacTtuTte moxe aa ce pasnnyaBaT B 3aBUCMMOCT OT MoJena.

1) MAHEN 3A YMNPABNEHWE 7) KYTUSA 3A BENEHYYLM
2) OTAENEHME 3A BUHO * 8) HUBEMUPALLIM KPAYEHLIA

3) XNAOUMNEH PAGT 9) PAGTOBE 3A BPATATA

4) OTOENEHWE 3A N3CTYASBAHE * 10) CUSTOMFLEX (MOTPEBUTENCKM

5) OTAENEHUE 3A U3CTYAABAHE * GIIEKC)*

6) KATIAK HA KOHTEVMHEPVITE 3A NONOBE  11) CUSTOMFLEX (MOTPEBUTENCKY ®FIEKC)
W 3ENEHYYLN C KANAK™

12) OBbPXAY 3A AMLIA
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CczZ

POZAR

Varovani: Riziko pozaru / hoflavych material(
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POKYNY K POUZITI
Obecna upozornéni

A VAROVANI: Vétraci otvory udrzujte bez piekazek.

A VAROVANI: Nepouzivejte mechanické nastroje nebo jiné
prostfedky k urychleni procesu odmrazeni s vyjimkou téch, které
doporucuje vyrobce..

A vAROVANI: v prostoru pro skladovani potravin nepouziveijte
elektrické spotrebice, s vyjimkou téch, které doporucuje vyrobce.

AVARovANi:Nepoékod’te chaldici okruh.

A vAROVANI: Abyste predesli nebezpeéi z divodu nestability
spotfebiCe, je tfeba hu upevnit v souladu s pokyny.

A vAROVANI: Kdyz umistujete spotfebi¢, ujistéte se, Ze neni
elektricky kabel zauzlovany nebo poskozeny.

A vAROVANI: Neumistujte Zadné vicenasobné rozbod&ovaci
zasuvky ani pfenosné zdroje napajeni na zadni ¢ast spotiebice.
Pokud va$e chladni€ka pouziva jako chladivo R600 - bude
to vyznaceno na $titku na chladicim zafizeni- musite si dat
pozor béhem pfepravy a montaze, aby nedoslo k poskozeni
chladicich prvka spotfebiCe. | kdyz je R600a ekologicky a
pFirodni plyn, je vybusny. Pokud dojde k velkému Uniku z divodu
poSkozeni chladicich prvka, pfemistéte chladni¢ku od
otevieného ohné nebo zdroju tepla a mistnost, v niz je spotrebic
umistény, nékolik minut vétrejte.
*» Béhem prenaseni a umistovani chladniCky dejte pozor,
abyste neposkodili chladici okruh plynu.
» Neskladujte vybusné substance, napf. plechovky saerosolem,
nebot ty mohou v tomto spotiebici zpusobit vznik pozaru.
* Tento spotrebic je ur€eny k pouziti v domacnosti a podobnych
zafizenich, napfr.;
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- kuchynky pro zameéstnance v obchodech, kancelarich a
ostatnich pracovnich prostfedich

- pro klienty v hotelech, motelech a ostatnich obytnych
prostorech

- pro klienty v penzionech;
- pro catering a ostatni podobna prostredi

* Pokud zasuvka neodpovida zastrCce chladniCky, musi ji
vymeénit vyrobce, jeho servis nebo podobné kvalifikované
osoby, aby se tak predeslo nebezpedi.

» Specialné uzemnéna zastrcka byla pfipojena k napajecimu
kabelu vasi chladnicky. Tato zastrCka se musi pouzivat se
specialné uzemnénou zasuvkou 16 A nebo 10 A, v zavislosti
na zemi, kde bude produkt prodavan. Nemate-lidoma takovou
zastrCku, nechte ji nainstalovat autorizovanym elektrikarem.

» Tento spotiebi¢ mohou pouzivat déti starSi 8 let a osoby
s omezenymi télesnymi, smyslovymi nebo mentalnimi
schopnostmi anebo osoby bez pfislusnych znalosti
a zkusSenosti, pokud jsou pod dozorem nebo byly pouceny
o bezpeném uzivani tohoto pfistroje a chapou souvisejici
nebezpedi. Déti si nesmi se spotfebicem hrat. Cisténi a
udrzba nesmi byt provadény détmi bez dohledu dospélé
osoby.

» Déti ve véku od 3 do 8 let smi nakladat a vykladat chladici
spotiebiCe. Déti nemaji provadét udrzbu nebo Ccisténi
spotfebiCe, velmi malé déti (0 — 3 let) nemaji pouzivat
spotrebi¢, malé déti (3 — 8 let) nemaji pouzivat spotiebic,
pokud jsou bez stalého dozoru, starsi déti (8 — 14 let) a lidé
s omezenymi fyzickymi nebo dusevnimi schopnostmi mohou
pouzivat spotiebiCe bezpecné, pokud jsou pod dozorem nebo
byli 0 bezpecném pouZiti spotfebiCe nalezité instruovani. Lidé
s velice omezenymi schopnostmi nemaji pouzivat spotfebic,
dokud nejsou pod stalym dozorem.
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* Pokud je napajeci kabel poskozen, musi jej vyménit vyrobce,
jeho servisni zastupce nebo obdobné kvalifikovana osoba,
aby se predeslo riziku.

* Tento spotiebic neni urCen k pouziti v nadmorskych vyskach
nad 2000 m.

Aby nedoslo ke kontaminaci jidla, dodrzujte prosim
nasledujici pokyny:

» Ponechani dvifek v otevieném stavu po dlouhou dobu maze
zpusobit vyrazny narust teploty uvnitf oddéleni spotfebice.

* Pravidelné ocistujte povrchy, které pfichazi do kontaktu s
jidlem, a takeé pristupné odtokové systemy.

» Syrové maso a ryby uchovavejte v chladni¢ce ve vhodnych
kontejnerech, aby nedochazelo k jejich kontaktu s jinymi
potravinami nebo ukapnuti na né.

» OddélenipromrazenépotravinyoznatenadvémahveézdiCkami
jsou vhodna pro uchovavani pfedem zmrazenych potravin,
uchovavani nebo vyrobu zmrzliny a vyrobu ledovych kostek.

» Oddéleni oznacena jednou, dvéma nebo tfemi hvézdiCkami
nejsou vhodna pro zmrazeni Cerstvého jidla.

* Pokud chladici zafizeni je ponechano prazdné po dlouhou
dobu, je nutné ho vypnout, rozmrazit, odCistit, osusit a
ponechat dvifka oteviena, abyste zabranili tvorbé plisni
uvnitf spotfebice.
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Servis

* Pro opravy spotfebiCe kontaktujte autorizované servisni
centrum. PouZivejte pouze originalni nahradni dily.

* Pamatujte si, Ze samostatné nebo neodborné opravovani
muze negativné ovlivnit bezpe€nost spotiebice, coZz povede
ke zruSeni zaruky.

* Nasledujici nahradni dily budou k dispozici po dobu 7 let
od zastaveni vyroby daného modelu: termostaty, teplotni
snimace, obvodové desky, prvky osvétleni, rukojeti dvirek,
zavesy dvirek, nadoby a kose.

* Nékteré z téchto nahradnich dilt jsou k dispozici vyhradné
pro profesionalni opravare a vSechny nahradni dily se nemusi
vztahovat ke vdem modelum.

» Tésnéni dvifek bude k dispozici po dobu 10 let od zastaveni
vyroby daného modelu.
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Staré a nefunkcéni lednice

* Pokud ma Vase stara chladnicka zamek, pfed vyfazenim jej rozbijte i odstrarite, protoZzez
se tam mohou déti uvéznit a zpUsobit si poranéni.

« Staré chladni¢ky a mrazaky obsahuji izolaéni material a chladici kapalinu s CFC. Proto
budte pfi vyfazovani staré chladnic¢ky opatrni, abyste neposkodili Zivotni prostredi.
Symbol na vyrobku nebo jeho baleni udava, ze tento vyrobek nepatfi do domaciho
odpadu. Je nutné odvézt ho do sbérného mista pro recyklaci elektrického a
elektronického zafizeni. ZajiSténim spravné likvidace tohoto vyrobku pomizete
zabranit negativnim dasledktim pro Zivotni prostfedi a lidské zdravi, které by jinak

recyklaci tohoto vyrobku zjistite u pfislusného mistniho ufadu, sluzby pro likvidaci
domovniho odpadu nebo v obchodé, kde jste vyrobek zakoupili.

Poznamky:

* Pfed instalaci a pouzivanim spotfebiCe peclivé proctéte navod na pouziti. Nase firma
neni zodpovédnd za poskozeni zpusobené nespravnym uzZzZivanim.

» Nasledujte instrukce na spotfebici a navod k pouziti, navod uchovejte na bezpecném
misté kvl vyfeSeni problému, které mohou nastat v budoucnosti.

« Tento spotfebi€ je vyroben pro pouziti v domacnostech a mize byt pouZit pouze v
domacnosti a pro stanovené ucely. Neni vhodné pro komeréni nebo jiné ucely.
Takovéto pouziti zplsobi zruSeni zaruky na spotfebic a nase firma nebude zodpovédna
za zplUsobené ztraty.

* Tento pfistroj je vyroben pro pouziti v domacnostech a je vhodny pouze pro chlazeni/
skladovani potravin. Spotfebi¢ neni vhodny pro komeréni a bézné pouziti a/nebo
skladovani latek jinych nez potraviny. Nase firma neni zodpovédna za ztraty zplsobené
pfi takovémto pouzivani.
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Bezpeénostni upozornéni

* NepouZivejte vicendsobné zasuvky nebo prodluzovaci kabel. c;'\%(
» Nezapojujte poSkozené, pretrzené Ci staré zastreky. \ %

 Za kabel nikdy netahejte, neohybejte ho €i ho nenicte. o2

Ahosgng T

* Nenechavejte déti hrat si s lednici nebo véSet se na dvefe, tento

spotfebic je ur€en pro pouziti dospélymi. L
&g %

* Nezapojujte €i nevypojujte zastréku mokryma rukama, predejdete
tak urazu elektrickym proudem.

* Do lednice nevkladejte vybudny &i zapalny material.

* Napoje s vys8im obsahem alkoholu vkladejte do lednice svisle a uzaviené.
* Télo ¢&i vrchni ¢ast lednice neprekryvejte tkaninou. Ovlivriuje to vykon lednice.
* PFi stéhovani lednice upevnéte vybaveni tak, aby se nerozbilo.

* Kdyz jsou dvirka mrazni¢ky zaviena, vznika vakuum. Nez ji znovu
oteviete, pockejte 1 minutu.

» Tento spotfebi€ ma snadné otevirani dvefi. U
tohoto spotrebi¢e miiZze dojit v dané oblasti k
vzniku malé kondenzace.

Instalace a obsluha lednice

Pred pouzitim lednice vénujte pozornost nasledujicim bodim:
* Provozni napéti lednice je 220-240 V na 50 Hz.
* Za Skody vzniklé neuzemnénou zasuvkou neneseme odpovédnost.
* Lednici umistéte na misto, kde nebude vystavena pfimému slune¢nimu // »

zéfeni. ,w
» Spotfebi¢ musi byt alespori 50 cm od zdrojl tepla, jako jsou vafice,
trouby, radiatory a plotny a alespori 5 cm od elektrickych sporaku. \\ //
» Lednice nesmi nikdy byt pouzivana venku a ponechana na desti.

* Pokud je lednice umisténa vedle mrazaku, ponechte mezi jednotkami
mezeru minimalné 2 cm. Pfedejdete tak vihkosti na vnéjSim povrchu.

» Na lednici nic nepokladejte a lednici umistéte tak, aby bylo nad lednici misto alespon
15 cm.

» Nastavitelné pfedni nohy by mély byt nastaveny aby byl spotfebi¢ vyrovnany a stabilni.
Nohy |ze nastavit oto¢enim ve sméru hodinovych ruci¢ek (nebo v opacném smeéru).
Ucinte tak pfed umisténim potravin do lednice.

* Pfed prvnim pouzitim lednice vSechny &asti utfete teplou vodou se sodou, poté plachnéte
a vysuste. Po vycisténi vratte vSechny ¢asti zase zpét do lednice.

CZ-47 -


www.markabolt.hu

www.markabolt.hu

» Namontujte plastové rozpéry (€ast s Cernymi zebry na zadni stran€) oto¢enim o 90°
tak, jak je ukazano na obrazku, zabranite tak tomu, aby se kondenzator dotykal stény.

» Chladni¢ka by méla byt umisténa u zdi s volnou vzdalenosti 75 mm.

Pied prvnim pouzitim lednice

» Pokud pouzivate lednici poprvé nebo po pfevozu, ponechte lednici
postavenou po tfech hodinach a zapojte ji. Jinak se maze poskodit
kompresor.

* PFi prvnim pouziti se mGze z lednice linout smrad, ktery ovSem
zmizi po schlazeni lednice.

Informace o technologii No-Frost

Chladni¢ky No-Frost se od ostatnich chladni¢ek liSi svym principem
fungovani.

V normalnich chladni¢kach se objevuje vlhkost, ktera se do nich
dostane oteviranim dvefi a z vlhkosti v potravinach. Tato vlhkost
zplUsobuje namrazu v zadni ¢asti vedeni vzduchu. Chcete-li odmrazit
namrazu a led v zadni ¢asti vedeni vzduchu, musite pravidelné vypinat
chladni¢ku a preskladat potraviny, které musi zlstat zmrazeny, do
samostatné vychlazeného zasobniku. Situace je u beznamrazovych
chladni¢ek naprosto jina. Suchy studeny vzduch je vhanén do
chladni¢ky rovnomérné z rdznych mist pomoci ventilatoru. Chladny
vzduch se stejnomérné rozptyli mezi policky, ochlazuje tak rovnomérné
potraviny a brani vzniku vlhkosti a namrazy. Kromé spousty ulozného
prostoru a moderniho vzhledu se vam beznamrazova chladni¢ka také
bude snadnéji pouzivat.
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INFORMACE O POUZITI

Ovladaci panel

1-Tlacitko nastaveni teploty v chladni¢ce
2-Symbol Rezim maximalniho chlazeni
3-budik kontrolka led

4-Chladnicka upravena kontrolka teploty

Tlaéitko nastaveni teploty v chladni¢ce

Toto tlaCitko umozni provést nastaveni teploty v chladniCce. Stisknéte toto tlaCitko a nastavte
hodnoty teploty v chladni¢ce. Toto tlacitko pouzijte také k aktivaci rezimu maximalniho
chlazeni.
Kontrolka alarmu
V ptipadé problému s chladnic¢kou se rozsviti ¢ervena kontrolka alarmu
Rezim maximalniho chlazeni
Kdy ho Ize pouzit?
 P¥i chlazeni velkého mnozstvi jidla.
 P¥i rychlém chlazeni jidla.
 P¥i rychlém chlazeni potravin.
* P¥i dlouhodobém skladovani sezénnich potravin.
Jak ho pouzivat?

» Stisknéte tlacitko nastaveni teploty, dokud se nerozsviti kontrolka maximalniho
chlazeni.
» Béhem tohoto rezimu se rozsviti kontrolka maximalniho chlazeni.
» Pro optimalni vykon pfistroj a maximalni kapacitu chladniky pfepnéte zafizeni do
rezimu maximalniho chlazeni 6 hodin pfed tim, nez do ni ulozite Cerstvé potraviny.
Béhem tohoto rezimu:
Pokud stisknete tlagitko nastaveni teploty, rezim se zrusi a nastaveni se obnovi od
2.
Poznamka: Rezim ,Maximalniho chlazeni“ se automaticky zrusi po 6 hodinach, nebo
jakmile teplota v mrazni¢ce klesne pod 2°C.
Nastaveni teploty v chladni¢ce

+ Pavodni teplota na displeji je 5°C.
+ Tlacitko chladnicky stisknéte jednou.
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PFi kazdém stisknuti tlaCitka se teplota zvysi. (2°C, 4°C, 5°C, 6°C, 8°C, maximalni
chlazeni)

Pokud stisknete tlacitko nastaveni chladniCky, dokud se na displeji zobrazi symbol
chladni¢ky a béhem nasledujicich 3 sekund nestisknete zadné jiné tlacitko, Rozblika se
kontrolka maximalniho chlazeni.

Pokud budete tlacitko dal drZet, restartuje se na posledni hodnotu.

Varovani ohledné nastaveni teploty

Nedoporucujeme pouzivat chladni¢ku, pokud teplota okoli klesne pod 10 °C, nebot jeji
provoz by za takovychto podminek nebyl efektivni.

Nez dokondcite nastaveni, nepfechazejte k jinému nastaveni.

Nastaveni teploty musi byt provedeno v souladu s frekvenci otevirani dvefi a mnozstvim
potravin uloZenych v chladni¢ce.

Va$e chladni¢ka musi byt provozovana 24 hodin v dané okolni teploté bez preruSeni,
aby doslo k naprostému vychlazeni.

Dvere chladnicky neotevirejte ¢asto a v tuto dobu do ni nevkladejte pfili§ velké mnozstvi
potravin.

Funkce 5 minutové prodlevy slouzi k tomu, aby se pfedeSlo poskozeni kompresoru
chladnicky, kdyz odpojite zastréku a potom ji znovu zapojite nebo kdyz dojde k vypadku
napajeni. Vase chladni¢ka zacne fungovat normalné po 5 minutach.

Vase chladnicka je navrzena tak, aby pracovala v intervalech uvedenych ve standardech,
v souladu s tfidou uvedenou na informacnim Stitku. Nedoporu€ujeme spusténi vasi
chladni¢ky mimo uvedené limity, aby bylo mozné dosahnout efektivniho chlazeni.

Tento spotfebi€ je navrZzen k pouziti pfi okolni teploté v rozmezi 16°C - 38°C.

Trida klimatu Okolni teplota °C
T 16 az 43 °C
ST 16 az 38 °C
N 16 az32°C
SN 10 az 32°C

CZ-50-


www.markabolt.hu

www.markabolt.hu

Je-li jako soucéast produktu k dispozici turbo ventilator;

PFi skladovani jidla neblokujte otvory pro pfivod a odvod vzduchu, v opacném pfipadé dojde
k zablokovani cirkulace vzduchu.
I

turbo ventilator

Oddéleni pro extra chlazeni (u nékterych modelt)

Idedlni pro uchovavani chuti a struktury nakrajenych - JL

potravin a syra. Vytahovaci zasuvka zajistuje prostredi
s teplotou niz8i nez ve zbytku chladnic¢ky diky aktivni
cirkulaci studeného vzduchu. f

=

Policky - chiller

Vizualni a textové popisy na ¢asti s prisluSenstvim se mohou liSit podle modelu
vasSeho spotiebice.
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Ovladac vihkosti (u nékterych modelt) Ovladag vihkosti

Je-li ovlada¢ vlhkosti v uzaviené pozici, umozni to
dlouhodobéjsi skladovani Cerstvého ovoce a zeleniny.

V pfipadé, Ze je zasobnik na zeleninu UpIné pliny, lze
otevfit koleCko pred zasobnikem. Tak se zajisti kontrola
vzduchu a vlhkosti a zvysi se zivotnost potravin.

Pokud na sklenéné poli¢ce uvidite kondenzaci, je tfeba,
abyste ovladani vihkosti nastavili do oteviené pozice.

CustomFlex -

CustomFlex® vam umoziuje pfizpUsobit prostor uvnitf =8
chladni¢ky podle vasich potfeb. Na vnitini strané dvifek
se nachazi skladovaci kontejner a pohyblivé kontejnery,
takze si mulzete pfizplsobit jejich umisténi, jak budete
chtit. Kontejnery jsou dokonce vyjimatelné, takze se daji z _[-—
chladni¢ky vyjmout pro jednoduchy pfistup.

« Viko skladovaciho kontejneru
CustomFlex otevrete zatahnutim ve
sméru ukazovaném Sipkou.

* Viko zaviete zatahnutim v opacném
smeéru.

Vizualni a textové popisy na ¢asti s prisluSenstvim se mohou liSit podle modelu
vasSeho spotiebice.
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Ukazatel teploty

Abychom vam pomohli s lepSim nastavenim va$i chladniCky, vybavili jsme ji

kontrolkou teploty, ktera se nachazi v nejchladné&;jsi oblasti.

Aby bylo skladovani potravin ve vasi chladni¢ce lepsi, zejména v nejchladné;jsi

¢asti, zkontrolujte, zda se na kontrolce teploty zobrazi zprava "OK". Pokud se

"OK" nezobrazi, znamena to, Ze teplota nebyla nastavena spravné.

Je-li zobrazeni kontrolky tézké, ujistéte se, zda je spravné rozsvicena. Pfi

kazdém nastaveni zafizeni pockejte na stabilizaci teploty ve spotfebici, v pfipadé

potfeby provedte nové nastaveni. Pozici nastaveni teploty ménte progresivné a

pred spusténim nové kontroly a pfipadné zmény pockejte minimalné 12 hodin.
POZNAMKA: Po opakovaném otevirani dvefi (nebo dlouhém otevieni) nebo po vioZeni
Cerstvych potravin do spotfebice je normalni, Ze se na kontrolce nastaveni teploty "OK"
nezobrazi. V pfipadé, ze dojde k abnormalnimu nahromadéni ledovych krystalt (spodni
sténa spotfebice) v chladni¢ce, na vyparniku (pfetizeni spotfebice, vysoka pokojova teplota,
Casté otevirani dvefi), dejte nastaveni zafizeni do spodni pozice dokud nebude znovu
dosazeno vypnuti kompresoru.

Potraviny skladujte v nejchladnéjsi ¢asti chladnicky.
Vase potraviny se budou skladovat Iépe pokud je date do nejvhodnéjsi chladici
Casti. Nejchladnéjsi ¢ast je pfimo nad crisperem.
Nejchladngjsi ¢ast vasi chladni¢ky oznaCuje nasledujici symbol.
Chcete-li si byt jisti, Ze v této ¢asti je opravdu nizka teplota, zkontrolujte, zda se
poli¢ka nachazi na urovni tohoto symbolu, jak je znazornéno na ilustraci..
Horni limit nejchladné;j$i oblasti je oznagen spodni stranou
nalepky (Sipky). NejchladnéjSi ¢ast horni policky musi byt
ve stejné urovni s vrcholem Sipky. Nejchladnéjsi ¢ast je pod
touto urovni.
Vzhledem k tomu, Ze jsou tyto policky vyjimatelné, vzdy se
ujistéte, zda jsou na stejné urovni, s limity zény popsanymi
na nalepkach, abyste tak dosahli teplot v této oblasti.

Vizualni a textové popisy na ¢asti s prisluSenstvim se mohou liSit podle modelu
vaseho spotiebice.
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ROZMISTENi POTRAVIN VE SPOTREBICI

Prostor chladni¢ky se pouziva ke skladovani ¢erstvych potravin po dobu nékolika dn(.

Potraviny nevkladejte tak, aby byly v pfimém kontaktu se zadni sténou prostoru
chladnicky. Okolo potravin nechte ur€ity prostor, abyste tak umoznili cirkulaci vzduchu.

Nevkladejte do chladnicky horké potraviny nebo napoje.
Potraviny vzdy skladujte v uzavienych nadobach nebo zabalené.

Abyste snizili vlhkost a naslednou tvorbu namrazy, nikdy neumistujte kapaliny do
neutésnénych nadob.

Maso vSech typu, zabalené do sackul, se doporucuje vlozit na sklenénou poli¢ku nad
zasuvkou na zeleninu, kde je vzduch chladnégjsi.

Ovoce a zeleninu muzete vkladat do crisperu nezabalené.

Abyste pfedesli uniku chladného vzduchu, neotevirejte dvefe pfilis Casto a nenechavejte
je dlouho oteviené.

Potraviny Délka skladovani | V které ¢asti chladni¢ky skladovat
Ovoce a zelenina 1 tyden Do zasuvky crisper (bez obalu)
Zakryté plastovou folii nebo sacky
Maso a ryby 2-3 dny nebo v boxu na maso (na sklenéné
policce)

Cerstvy syr 3-4 dny Ve specialni poli€ce ve dvefich
Maslo a margarin 1 tyden Ve specialni poli€ce ve dvefich
Produkty v lahvich, mléko Do explvracc? T -

. doporucené Ve specialni policce ve dvefich
a jogurt d

vyrobcem

Vejce 1 mésic V zasobniku na vajicka
Varené potraviny VSechny policky
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CISTENIi A UDRZBA

» Pred pfistoupenim k ciSténi nejprve odpojte chladnicku od napajeni @
vytazenim zastréky napajeciho kabelu ze zasuvky. %

« Je zakazano ¢Cistit chladni¢ku nalitim vody do vnitfniho prostoru.. @@\

» Vnitini a vné&jSi povrch spotiebiCe Ize otfit mékkym hadfikem (nebo @
houbi¢kou) namo€enym do teplé vody s trochou prostfedku na myti
nadobi. (

H. Jednotlivé komponenty vyjimejte ze spotfebice postupné

a umyjte je ve vodé s trochou prostfedku na myti nadobi.
Tyto komponenty nelze myt v my€ce nadobi.

* Nepouzivejte abrazivni prostfedky, saponaty ani mydla. Po umyti vSe
oplachnéte gistou vodou a dlkladné vysuste. Po ukonceni c¢isténi
pfipojte spotfebi¢ k napajeni zasunutim zastr¢ky suchou rukou do
Zasuvky.

» Kondenzator (Cerny prvek na zadni strané lednicky) je tfeba distit
pomoci meékkého kartaCe minimalné jednou ro¢né. Timto zplsobem
umoznite chladni¢ce pracovat efektivnéji a s mensi spotfebou energie.

NAPAJENI MUSI BYT VZDY ODPOJENO

Vyména LED osvétleni

Pokud je chladniCka vybavena LED osvétlenim, kontaktuje zakaznicky servis, nebot
takovouto vymeénu smi provadét pouze kvalifikovany personal.

CZ-55-


www.markabolt.hu

www.markabolt.hu

PREPRAVA A ZMENA MIiSTA INSTALACE

Preprava a zména mista instalace
 Originalni obal a polystyrénovou pénu si mlzZete uschovat pro pfipadnou pfepravu
spotfebice v budoucnu (volitelné).
» V pfipadé opétovné pfepravy pouZijte silny obal, popruhy nebo silné provazy a postupujte
v souladu s pokyny pro pfepravu uvedenymi na originalnim pfepravnim obalu.
» Vyjméte veSkeré pohyblivé pfislusenstvi (police, pfihradky >
na ovoce a zeleninu apod.) nebo upevnéte uvnitf (\b‘]
spotfebiCe tak, aby se béhem prfemistovani a prepravy >
nemohlo pohybovat.
Chladnic¢ku vzdy prepravujte ve svislé poloze.

Zména otevirani dvirek

N

* Nelze zménit smér otevirani dvifek chladni¢ky, pokud je madlo pfipevnéno k ¢elni strané
téchto dvirek.

* Smér otevirani dvifek Ize zménit u pouze u modeld, které nejsou vybaveny madly.

servis, ktery provede zménu sméru jejich otevirani.
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NEZ SE OBRATITE NA POPRODEJNIi SERVIS

Dlivody nespravného fungovani chladni¢ky mohou byt trivialni, proto nez budete kontaktovat
servis zkontrolujte nasledujici. MiZete si tak uSetfit as i penize.

Led kontrolka |~ +vp cyypy PROC CO DELAT
alarmu zapnuta
A Nékteré ¢asti jsou mimo | Zkontrolujte, zda nejsou
L,Upozornéni provoz nebo doslo oteviené dvere. Pokud dvefe
na chybu® k selhani chladiciho oteviené nejsou, kontaktujte
- procesu co nejdfive servisni stfedisko.

Co délat, pokud spotiebi¢ nefunguje;
Zkontrolujte, zda;
* Napajeni nefunguje,
» Hlavni domaci vypinac je odpojeny,
» Zasuvka je dostate¢na. To ovéfite tak, ze do stejné zasuvky zapojite jiny spotfebic, o
kterém vite, Ze funguje.

Co délat, pokud spotrebi¢ funguje slabé;
Zkontrolujte, zda;
» Spotiebic jste nepfretizili,
» Tlacitko nastaveni teploty v chladniCce je v poloze 8.
» Dvefe jsou fadné zaviené,
» Na kondenzatoru neni prach,
* Vzadu a po stranach je dostatek mista.

Je-li vase chladnic¢ka prili$ hlasita:
Normalni zvuky
Zvuk praskani (praskani ledu):
» Béhem automatického odmrazovani.
* Dojde-li k ochlazeni nebo zahfati zafizeni (z divodu expanze materialu).
Kratké praskani: Tento zvuk zaslechnete kdyz termostat zapne a vypne kompresor.
Zvuk kompresoru: Normalni zvuk motoru. Tento hluk znamena, ze kompresor
funguje normalné. Kompresor mlze zpUsobit vétsi hluk po kratsi dobu po svém
spusténi.
Zvuk bublani: Tento zvuk je zplsoben prutokem chladiva v trubicich systému.

Zvuk tekouci vody: Normalni zvuk tekouci vody odtékajici do vyparniku béhem
odmrazovani. Tento zvuk Ize zaslechnout béhem odmrazovani.

Zvuk proudéni vzduchu: Normalni zvuk ventilatoru. Chladni¢ka vydava tento zvuk
pfi normalnim provozu, v disledku cirkulace vzduchu.

Pokud jsou hrany chladnicky, které jsou v kontaktu s dvermi, horké:
Zejména v lété (teplém pocasi), se mohou povrchy spoji béhem provozu kompresoru
zahfat, to je normalini.
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Pokud se v chladnicce vytvori vihkost:
» Jsou vSechny potraviny fadné zabalené? Byly nadoby pfed vlozenim do chladniky
fadné osuseny?
+ Otvirate chladniCku Casto? P¥i otevieni dvefi se vlivem okolni vihkosti zvySi vihkost v
chladnicce. Vihkost roste pfi Casté&jSim otvirani dvefi, zejména je-li vihkost v mistnosti
vysoka.

Pokud se dvere radné neotviraji a nezaviraji;
» Brani zavfeni dvefi obaly potravin?
» Byly spravné umistény policky, zasuvky a pfislusenstvi ve dvefich chladniCky?
+ Jsou spoje dvefi opotiebované nebo poskozené?
» Je chladni¢ka na rovném povrchu?

Doporuceni
+ Pro UpIné vypnuti zafizeni odpojte od pfivodu el. energie (pfi €isténi a pokud zlstanou
dvefe oteviené)

Jak usetrit energii

1- Umistéte pfistroj do studené, fadné vétrané mistnosti, nikoli na pfimé slunce ani do blizkosti
zdroju tepla (topeni, vafi¢ atd.). V takovém pfipadé pouzijte izolaéni desku.

2- Nechte teplé potraviny a napoje vychladnout vné pfistroje.

3- Pokud do pfistroje umistujete napoje a zbylé potraviny, musi byt pfikryty. Jinak se v pfistroji
zvysi vlhkost. Provozni doba se tudiz zvysi. Pfikryti napoji a potravin také zachova
chut a vani.

4- Pokud vkladate napoje a potraviny do pfistroje, nechte dvefe oteviené na co nejkratsi dobu.

5- Udrzujte kryty pfihradek rozliSnych teplot zaviené. ( pfihradky na Certsvou zeleninu,
chladi¢, atd.)

6- Tésnéni dvefi musi byt Cisté a pruzné. V pfipadé opotfebeni, je-li t&snéni odnimatelné,
vymeénte ho. Pokud tésnéni neni odnimatelné, musite vymeénit dvirka.
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CASTI SPOTREBICE A PRISLUSENSTVI

li. e

Tato prezentace je pouze informativni a tyka se soudasti spotfebise. Casti se mohou ligit
podle modelu spotfebice.

1. Ovladaci panel 8) Nastavitelna nozicka

2. Drzak na vino 9) Police na lahve

3. Poli¢ky do chladnicky 10) CustomFlex

4. Kryt prostoru pro Cerstvé potraviny 11) CustomFlex s poklopcem
5) Chladici prostor * 12) Drzak vajec

6) Kryt spodni pfihradky na Cerstvou zeleninu * u nékterych modelt
7) Spodni pfihradky na €erstvou zeleninu
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NL

BRAND

Waarschuwing; Gevaar voor brand / ontvlam-
bare materialen
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VOORDAT U DE KOELKAST GEBRUIKT

Algemene waarschuwingen

AWAARSCHUWING: Houd de ventilatieopeningen, in de ap-
paraat behuizing of de ingebouwde structuur, vrij van belem-
meringen.

AWAARSCHUWING: Gebruik geen mechanische apparaten
of andere middelen om het ontdooiproces te versnellen behalve
de middelen aanbevolen door de fabrikant.

AWAARSCHUWING: Gebruik geen elektrische apparaten in
de etenswaren compartiment van het apparaat, tenzij ze van
het type zijn dat wordt aanbevolen door de fabrikant.

WAARSCHUWNG: Beschadig het koelmiddelcircuit niet.

AWAARSCHUWING: Zorg er bij het plaatsen van het appa-
raat voor dat het stroomsnoer niet verstrikt raakt of beschadigd
is.

AWAARSCHUWING: Plaats geen draagbare stopcontacten
of verlengsnoeren achter het apparaat.

AWAARSCHUWING: Als het toestel niet stabiel staat, kan dit
problemen veroorzaken. Om dit te vermijden, moet u het toestel
vastmaken in overeenstemming met de instructies.

@Als uw apparaat R600a als koelmiddel gebruikt — deze infor-
matie is beschikbaar op het etiket van de koeler - moet u voor-
zichtig zijn tijdens de verzending en de installatie om te vermi-
jden dat de koelelementen van uw apparaat worden beschadigd.
Hoewel R600a een milieuvriendelik en natuurlijk gas is,
aangezien het een explosief is, in het geval van een lek veroor-
zaakt in de koelelementen moet u uw koelkast uit de buurt
houden van open vlammen of warmtebronnen en de ruimte een
aantal minuten ventileren waar het apparaat zich bevindt.

* Tijdens het dragen en plaatsen van de koelkast moet u erop

letten het koelgascircuit niet te beschadigen.
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* U mag geen explosieve stoffen opslaan zoals een aerosol
met een ontvlambaar drijfgas in dit apparaat.

 Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk gebruik en geli-
jkaardige toepassingen zoals;

- personeelskeuken in winkels, kantoren en andere profes-
sionele omgevingen,

- boerderijen en door klanten in hotels, motels en andere
residentiéle omgevingen

- bed and breakfast omgevingen;
- catering en gelijkaardige niet-kleinhandel toepassingen

Als het netsnoer niet overeenstemt met het stopcontact is,
moet het worden vervangen door de fabrikant, zijn onder-
houdsdienst of dergelijk gekwalificeerde personen om ieder
risico uit te sluiten.

De stroomkabel van uw koelkast is uitgerust met een speciaal
geaarde stekker. Deze stekker dient te worden gebruikt met
een speciaal geaard stopcontact van 16 ampére of 10 am-
pére naar gelang het land waar het product wordt verkocht.
Als u niet over een dergelijk stopcontact in uw huis beschikt,
dient u dit door een erkende elektricien te laten aanleggen.

Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen van 8 jaar
en ouder en personen met een verminderde fysiek, gevoels-
matig en mentaal vermogen of een gebrek aan ervaring en
kennis als ze onder toezicht staan of instructies krijgen met
betrekking tot het veilige gebruik van het apparaat en de
betrokken risico’s. Kinderen mogen niet spelen met het ap-
paraat. Kinderen mogen het apparaat niet schoonmaken of
onderhoudswerken uitvoeren zonder toezicht.

Kinderen tussen de 3 en 8 jaar oud mogen koelapparaten in-
en uitruimen. Kinderen zijn niet toegestaan reinigings- of on-
derhoudswerkzaamheden voor gebruikers op het apparaat
uit te voeren. Zeer jonge kinderen (tussen de 0 en 3 jaar oud)
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mogen het apparaat niet gebruiken. Jonge kinderen (tussen
de 3 en 8 jaar oud) mogen het apparaat niet gebruiken, mits
ze onder voortdurend toezicht staan. Oudere kinderen (tus-
sen de 8 en 14 jaar oud) en kwetsbare personen mogen het
apparaat op veilige wijze gebruiken als ze onder geschikt
toezicht staan of instructies hebben gekregen over de ge-
bruik van het apparaat. Zeer kwetsbare personen mogen het
apparaat niet gebruiken mits ze onder voortdurend toezicht
staan.

* Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen
door de fabrikant, zijn onderhoudsdienst of dergelijk gekwali-
ficeerde personen om ieder risico uit te sluiten.

» Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik op hoogtes van
boven de 2000 m.

Om aantasting van voedsel te voorkomen, dient u de
volgende instructies in acht te nemen:

* Het langere perioden openen van de deur kan een aanzienli-
jke temperatuurstijging veroorzaken in de schappen van het
apparaat.

* Reinig oppervlakken die in contact komen met voedsel en
toegankelijke afvoersystemen regelmatig.

* Bewaar rauw vlees en vis in geschikte schalen in de koelkast,
zodat deze niet in contact komen met ander voedsel of hi-
erop kunnen lekken.

* Vriesvakken met twee sterren zijn geschikt voor het bewaren
van diepvriesproducten, en het bewaren of maken van ijs of
ijsblokjes.

* Vriesvakken met een, twee of drie sterren zijn niet geschikt
voor het invriezen van vers voedsel.

* Als het koelapparaat lange perioden leegstaat, schakel het
dan uit, laat het ontdooien, maak het schoon en droog, en
laat de deur open om te voorkomen dat er binnenin het ap-

paraat schimmelvorming optreedt.
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Service

* Neem voor reparatie van het apparaat contact op met het
erkende servicecentrum. Gebruik uitsluitend originele reser-
veonderdelen.

* Let erop dat zelfreparatie of onprofessionele reparatie veilig-
heidsconsequenties met zich mee kan brengen en de garan-
tie kan laten vervallen.

* De volgende reserveonderdelen zullen 7 jaar nadat het model
uit de productie is genomen verkrijgbaar zijn: thermostaten,
temperatuursensoren, printplaten, lichtbronnen, deurgrepen,
deurscharnieren, schalen en korven.

* Let erop dat sommige van deze reserveonderdelen alleen
verkrijgbaar zijn via professionele reparateurs en dat niet alle
reserveonderdelen relevant zijn voor alle modellen.

* Deurpakkingen blijven 10 jaar verkrijgbaar nadat het model
uit de productie is genomen.
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Oude en kapotte koelkasten

* Als u oude koelkast van een slot is voorzien dient u dit te breken of te verwijderen voor-
dat u zich van de koelkast ontdoet, omdat kinderen erin opgesloten kunnen raken en zo
een ongeluk kunnen veroorzaken.

Oude koelkasten en vriezers bevatten isolatiemateriaal en koelvloeistof

met CFC. Wees daarom voorzichtig het milieu niet te schaden als u zich van

uw oude koelkast ontdoet.

Raadpleeg uw gemeente voor de verwerking van de WEEE voor hergebruik,

recyclen en recuperatiedoeleinden.

Opmerking:
* Lees de instructiehandleiding zorgvuldig door voordat u uw apparaat installeert en ge-
bruikt. We zijn niet aansprakelijk voor schade die ontstaat door verkeerd gebruik.

» Volg alle instructies op uw apparaat en in de instructiehandleiding op en hou deze hand-
leiding op een veilige plaats voor het geval u in de toekomst problemen moet oplossen.

 Dit apparaat is vervaardigd voor huishoudelijk gebruik en kan uitsluitend worden gebruik
in huishoudelijke omgeving en voor de gespecificeerde doeleinden. Het is niet geschikt
voor commercieel of gemeenschappelijk gebruik. Dergelijk gebruik laat de garantie van
het apparaat vervallen en ons bedrijf is niet aansprakelijk voor de geleden verliezen.

+ Dit apparaat werd vervaardigd voor huishoudelijk gebruik en is uitsluitend geschikt voor
het koelen / bewaren van etenswaren. Het is niet geschikt voor commercieel of gemeen-
schappelijk gebruik en/of het bewaren van andere substanties dan etenswaren. Ons
bedrijf is in dergelijke gevallen niet aansprakelijk voor geleden verliezen.

Veiligheidswaarschuwingen

» Gebruik geen verdeelstopcontacten of verlengsnoeren. %
» Steek geen beschadigde, gescheurde of oude stekkers in het stopcontact.
» Het snoer niet buigen, uitrekken of beschadigen.

Mo AR

» Dit apparaat is ontworpen voor gebruik door volwassenen, dus laat
kinderen niet met het apparaat spelen of hem over de deur heen laten
hangen.

* Raak de stekker in het stopcontact niet met aan natte handen om

elektrocutie te voorkomen! @
« Zet voor uw veiligheid geen explosieve of ontvlambare materialen in
de koelkast. Plaats dranken met een hoger alcoholgehalte met goed
gesloten hals verticaal in het koelschap.
» Bedek de body of bovenkant van de koelkast niet met kant. Dit beinvloedt de

prestatie van uw koelkast.

* Maak de accessoires in de koelkast tijdens het vervoer vast om schade aan de
accessoires te voorkomen.

NL - 66 -


www.markabolt.hu

www.markabolt.hu

Installeren en bedienen van uw koelkast
Let op de volgende punten voordat u uw koelkast in gebruikt neemt.
* Bedrijffsspanning voor uw koelkast is 220-240 V bij 50Hz.
» Wij zijn niet aansprakelijk voor schade die voortkomt uit onjuist gebruik.
+ Plaats uw koelkast dusdanig dat deze niet aan direct zonlicht wordt blootgesteld.

» Uw apparaat dient minimaal 50 cm van hittebronnen zoals een fornuis, oven en radiator
te worden geplaatst en minimaal 5 cm van elektrische ovens.

» Het moet nooit buitenshuis gebruikt worden of in de regen gezet worden.
* Als uw koelkast naast een diepvriezer wordt geplaatst, moet er minstens 2 cm ruimte

tussen hen in zijn om vocht op de buitenkant te voorkomen. 4 N
» Plaats niets op uw koelkast en installeer uw koelkast op een geschikte &m
plek met minstens 15 cm ruimte beschikbaar aan de bovenkant. (i

* Als u uw koelkast naast uw keukenkasten plaatst, laat dan een ruimte\‘
van 2 cm ertussen.

Plaats voor goede prestatie de plastic afstandstukken op de condensor
achterin de koelkast ter vermijding van het tegen de muur leunen.

Installeer de kunststof afstandshouder (het onderdeel met de zwarte vin- il 1

nen op de achterkant) door deze 90° te draaien zoals aangegeven in de i
afbeelding om te voorkomen dat de condensator de wand raakt. H

» De koelkast moet tegen een wand geplaatst worden met een vrije ruimte
van niet meer dan 75 mm. RHT/AHTD
T

De verstelbare voorpootjes moeten op een geschikte hoogte worden CRRHIRH
gestabiliseerd om uw koelkast stabiel en juist te kunnen laten werken. Draai de pootjes
met de klok mee om ze te verstellen (of in tegengestelde richting). Dit moet worden
gedaan voordat er etenswaar in de koelkast wordt geplaatst.

* Neem alle onderdelen van de koelkast voor gebruik af met warm water waaraan een
theelepel natriumbicarbonaat aan is toegevoegd, spoel af met schoon water en wrijf
droog. Plaats na het schoonmaken alle onderdelen terug.

Voordat u de koelkast gebruikt 3;_)

* Bij het eerste gebruik of na vervoer moet u uw koelkast gedurende &
3 uur in verticale positie houden en de stekker in het stopcontact
steken om hem efficiénte te laten werken. Anders kunt u de com-
pressor beschadigen.

» Uw koelkast kan bij het eerste gebruik een geur afgeven; deze geur verdwijnt als uw
koelkast gaat koelen.
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Informatie over No-Frost-technologie

Nieuwe No-Frost-koelkasten verschillen in werkingsprincipe van an-
dere statische koelkasten.

In normale koelkasten veroorzaakt de vochtigheid die de koelkast door
de deur binnenkomt en de vochtigheid van het voedsel dat in de ach-
terkant van de luchtleiding bevriezing plaatsvindt. Om de rijp en het ijs
in de achterkant van de luchtleiding te ontdooien, dient u de koelkast
periodiek uit te schakelen en de levensmiddelen die bevroren dienen
te blijven apart koud te houden. De situatie in het vriesvak van een No-
Frost-koelkast is volledig anders. Door middel van een ventilator wordt
droge en koude lucht vanuit verschillende punten homogeen naar de
koel- en vriesgedeelten geblazen. De koude lucht wordt homogeen en
gelijkmatig tussen de schappen verspreid en koelt al uw levenmidde-
len gelijkmatig en uniform, waardoor vochtigheid en bevriezing wordt
voorkomen. Daarom is uw nieuwe No-Frost-koelkast naast zijn enorme
inhoud en stijlvolle uiterlijk eenvoudig in gebruik.
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DE VERSCHILLENDE FUNCTIES EN MOGELIJKHEDEN
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Bedieningspaneel

1-Instelknop koelkasttemperatuur

2-Symbool van Snel koelen-modus

3-alarm aanduidingsled

4-Koelkast aangepast temperatuuraanduiding

Temperatuurknop apart koelgedeelte

Met deze knop wordt de temperatuurinstelling van de koelkast ingesteld. Druk op deze knop
om de waarden voor het aparte koelgedeelte in te stellen. Gebruik deze knop ook om de
SK(snelkoel)-stand te activeren.
Alarmlampje
Het alarmlampje zal rood branden als er zich een probleem in de koelkast voordoet
Snelkoel-stand
Wanneer moet deze worden gebruikt?
* Om een grote hoeveelheid voedsel te koelen.
* Om fastfood te koelen.
* Om voedsel snel te koelen.
» Om seizoensproducten gedurende lange tijd te bewaren.
Hoe te gebruiken?
» Druk op de temperatuurinstelknop totdat het lampje van het snelkoelen aangaat.
» Het snelkoellampje zal in deze stand branden.

» Voor optimale prestaties van uw apparaat in de maximale koelcapaciteit, dient u
het apparaat 6 uur voordat u het verse voedsel in de koelkast plaatst in de SK-
stand te zetten.

In deze stand:
Indien u de temperatuurinstelknop indrukt, wordt de stand geannuleerd en wordt de
instelling hervat op 2.
Opmerking: De 'snelkoelstand' wordt na 6 uur automatisch geannuleerd of wanneer
de temperatuursensor van de koelkast onder 2°C komt.
Temperatuurinstellingen koelkast

» De begintemperatuur van de instellingendisplay is 5°C.
» Druk eenmaal op de koelkastinstelknop.
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+ Bij iedere druk op de knop neemt de temperatuurinstelling toe. (2°C, 4°C, 5°C, 6°C, 8°C,
snelkoelen)
+ Indien u de koelkastinstelknop indrukt totdat het snelkoelsymbool wordt weergegeven
op
de display van de instellingen en u drukt binnen de opvolgende 3 seconden op geen enkele
knop, zal snelkoelen gaan knipperen.
* Als u door drukt, begint hij opnieuw vanaf de laatste waarde.

Waarschuwingen voor temperatuurinstellingen

» De temperatuur van de omgeving, de temperatuur van de net opgeslagen etenswaren
en hoe vaak de deur geopend wordt, beinvloeden de temperatuur in de koelkast. Indien
gewenst, kunt u de temperatuurinstelling wijzigen.

» Het wordt afgeraden uw koelkast te gebruiken in omgevingen die kouder zijn dan 10°C
in termen van efficiéntie.

» De thermostaatinstelling moet worden uitgevoerd door te overwegen hoe vaak de verse
etenswaren en vriesvak deuren worden geopend en gesloten, hoe veel etenswaren
opgeslagen zijn in de koelkast, en de omgeving waar de koelkast zich bevindt.

» Uw koelkast moet tot 24 uur ononderbroken werken naargelang de omgevingstemper-
atuur nadat de stekker werd ingevoerd om volledig af te koelen. Open de deuren van uw
koelkast niet regelmatig en plaats geen etenswaren in de koelkast tijdens die periode.

* Uw koelkast is ontworpen voor een werking in de omgevingstemperatuur intervallen ver-
meld in de normen, in overeenstemming met de klimaatklasse vermeld op het informatie
label. Het wordt afgeraden uw koelkast te plaatsen in locaties die buiten de vermelde
temperatuurintervals vallen in termen van koeling efficiéntie.

+ Dit apparaat is ontworpen voor gebruik bij een omgevingstemperatuur binnen een be-
reik van 10°C — 43°C.

Klimaatklasse | Omgevingstemperatuur (°C)
T Tussen 16 en 43 °C
ST Tussen 16 en 38 °C
N Tussen 16 en 32 °C
SN Tussen 10 en 32 °C
T/ISN Tussen 10 en 43 °C
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Accessoires

Indien uw product voorzien is van een turbo-ventilator ;

* U mag de in/uitlaatopeningen niet blokkeren wanneer u etenswaren opbergt. Zo niet
wordt de gecirculeerde lucht van de turbo-ventilator belemmert.

Turbo-ventilator

Extra koelvak (In sommige modellen)

Ideaal om de smaak en textuur van verse vleeswaar A
en kaas te behouden. De treklade zorgt dankzij de ‘ l
actieve circulatie van koude lucht voor een omgev- L
ing met een lagere temperatuur dan de rest van de I I
koelkast.
I =
I ET
Extra koelvak

Luchtvochtigheidsregelaar (In sommige modellen) Luchtvochtigheidsregelaar

Door de vochtigheidsregelaar dicht te houden, kunnen
vers fruit en groenten langer worden opgeslagen.

Als de groentelade geheel is gevuld, dient de draaischijf
aan de voorkant van de groentelade open te staan. Door
middel van deze lucht in de groentelade, zal de vochtig-
heidsgraad worden beheerd en zullen producten langer
houdbaar blijven.

Indien u condensatie op de glasplaat ziet, kunt u de
vochtigheidsregelaar in de open stand zetten.

=h— |
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CustomFlex =Fn

CustomFlex® biedt u de vrijheid om de ruimte in uw koelkast ==
op maat te maken. In de deur bevinden zich een bewaardoos
en verplaatsbare dozen, zodat u de ruimte kunt aanpassen
aan uw behoefte. De dozen zijn zelf uitneembaar, dus u kunt
ze uit de koelkast verwijderen om overal goed bij te kunnen. [

 Trek de deksel van de CustomFlex-bewaardoos richting de
pijl om hem te openen.

* Om hem te sluiten trekt u de deksel in omgekeerde richting.

De visuele en tekstuele beschrijvingen op de accessoires kunnen afhankelijk van
het model variéren.
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Temperatuurindicator

Om u te helpen de koelkast beter in te kunnen stellen, hebben we deze uitgerust

met een temperatuurindicator in het koudste gedeelte van de koelkast.

Om uw levensmiddelen beter te kunnen bewaren, in het bijzonder in het koudste

gedeelte van de koelkast, dient u ervoor te zorgen dat er 'OK' verschijnt op de
temperatuurindicator. Als er geen 'OK' verschijnt, betekent dit dat de temperatuur

niet goed is afgesteld.

Omdat de 'OK'-vermelding in het zwart is, zal het moeilijk zijn om deze te zien als

de temperatuurindicator slecht is verlicht. Om dit goed te kunnen zien, dient er

dus voldoende licht te zijn.

Wacht na iedere keer dat de temperatuurinstelling is veranderd, totdat de temperatuur in het
apparaat zich heeft gestabiliseerd, voordat u eventueel verder gaat met het instellen van
een nieuwe temperatuur. Wij adviseren u om de temperatuur van het apparaat geleidelijk
te veranderen en wacht minstens 12 uur voordat u deze opnieuw controleert en eventueel
verandert.

OPMERKING: Na herhaalde openingen (of langdurige opening) van de deur of na het zetten
van verse levensmiddelen in het apparaat, is het normaal dat de indicatie 'OK' niet verschijnt
op de temperatuurindicator. Als er een abnormale ijskristallenopbouw is ontstaan (achter-
wand van het apparaat) op de verdamper van het koelgedeelte (door een overladen appa-
raat, hoge kamertemperatuur of frequente opening van de deur), kunt u de temperatuur van
het apparaat lager instellen totdat de compressor weer af en toe uitgaat.

Het plaatsen van levensmiddelen in de koudste zone van de koelkast

Uw levensmiddelen zullen beter worden bewaard indien u deze in de meest ge-

schikte koelomgeving plaatst. De koudste zone is net boven de groentenlade.

Het volgende symbool geeft de koudste zone van uw koelkast aan.

Om in dit gedeelte te zorgen voor een lage temperatuur, dient de plank

op hetzelfde niveau als dit symbool te liggen, zoals in de afbeelding wordt
weergegeven.
De bovengrens van de koudste zone wordt
weergegeven met de onderkant van de stick-
er (punt van de pijl). De bovenste plank van de
koudste zone dient zich op dezelfde hoogte te
vinden als de punt van de pijl. Het koudste ge-
deelte van de koelkast is dus onder dit niveau.
Aangezien deze planken uitheembaar zijn,
dient u er altijd voor te zorgen dat deze zich
op de juiste hoogte bevinden met in achtne-
ming van de zonebegrenzingen, zoals die
op de stickers worden aangegeven, om de
temperatuur in dit gedeelte te kunnen waar-
borgen.

De visuele en tekstuele beschrijvingen op de accessoires kunnen afhankelijk van
het model variéren.
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ETENSWAREN ORGANISEREN IN HET APPARAAT
Koelkast compartiment

» Om vochtigheid en dus een toename van vorst te verminderen mag u nooit vioeistoffen
in onbedekte containers in de koelkast plaatsen. Vorst concentreert zich gewoonlijk op
de koudste delen van de verdamper en na verloop van tijd zult u vaker moeten ontdoo-
ien.

» Plaats nooit warme etenswaren in de koelkast. Warme etenswaren moet u eerst laten
afkoelen tot kamertemperatuur en moeten daarna zodanig geplaatst worden dat er vol-
doende luchtcirculatie mogelijk is in het koelkast compartiment.

* Niets mag in aanraking komen met de achterwand want dit veroorzaakt vorst en de
verpakkingen kunnen aan de achterwand plakken. Open de deur van de koelkast niet
te vaak.

» Rangschik het vlees en gereinigde vis (verpakt in pakketten of plastic folie) die u binnen
1-2 dagen zult gebruiken in de onderste sectie van de koelkast (boven de groentelade)
want dit is de koudste sectie en dit garandeert de beste opslagvoorwaarden.

» U kunt groenten en fruit in het groentevak plaatsen zonder verpakking.

NIET DOEN: Geen aardappelen, uien of knoflook in de koelkast bewaren. Vlees dat
niet werd bereid na ontdooien niet weer invriezen.
Hieronder vindt u een aantal suggesties bij het plaatsen en opslaan van uw etenswaren in
de koelkast.

Etenswaren Bewaartijd Waar plaatsen in de koelkast
Groenten en fruit 1 week Groente lade
Verpakken in plastic folie of in plastic
Vlees en vis 2 - 3 Dagen zakken/bakjes en plaats het op een van
de plateau's
Verse kaas 3 -4 Dagen Op de daarvoor bestemde plateau
Boter en margarine 1 week Op de daarvoor bestemde plateau

Producten in flessen Tot de vervaldatum

Melk en Yoghurt aanbevolen door de Op de daarvoor bestemde plateau
producent

Eieren 1 maand In de eierenhouder

Bereide etenswaren 2 Dagen Alle plateau's
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REINIGING EN ONDERHOUD
» Verwijder de stekker uit het stopcontact voor het r(:jnlgen. @;b«

* Reinig het toestel niet door water te gieten.

» Het koelkastgedeelte moet periodiek gereinigd worden met behulp
van een oplossing van natriumbicarbonaat en lauw water.

» Reinig de accessoires afzonderlijk met zeep en wa-
ter. Reinig ze niet in een wasautomaat.

» Gebruik geen schurende producten, detergenten of zeep. Spoel
grondig na het wassen met zuiver water en droog zorgvuldig.
Wanneer het reinigen voltooid is, steek de stekker terug in het
stopcontact met droge handen.

* U moet de condensator (achterkant van het toestel) min-
stens eenmaal per jaar reinigen met een borstel om ener-
gie te besparen en de productiviteit te verhogen.

DE STEKKER MOET UIT HET STOPCONTACT VERWIJDERD ZIJN.
Vervangen van ledverlichting

Indien uw koelkast voorzien is van ledverlichting dient u contact op te nemen met de help-
desk. Deze mag namelijk uitsluitend worden vervangen door erkend personeel.
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VERVOER EN VERPLAATSEN

* Originele verpakkingen en piepschuim kan voor hertransport bewaard worden (optio-
neel).

» U moet uw koelkast stevig verpakken en met banden of sterke koorden vastmaken en
de instructies voor vervoer op de verpakking voor hertransport opvolgen.

» Verwijder beweegbare onderdelen (schappen, accessoires, groenteladen enz.) of maak
ze met banden vast in de koelkast om ze tijdens verplaatsing en vervoer te beschermen
tegen schokken.

. . S
Draag uw koelkast in verticale stand. (\§ J m
N

Omzetten van de deur
» Als de deurhendels van uw koelkast op de voorkant van de deur zijn gemonteerd, is het
niet mogelijk de draairichting van de deur te veranderen.

» Op modellen zonder handvaten is het mogelijk om de draairichting van de deur van uw
koelkast te veranderen.

* Als de draairichting van uw koelkast deur veranderd kan worden, moet u hiervoor con-
tact opnemen met de dichtstbijzijnde erkende onderhoudsdienst.
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VOORDAT U DE ONDERHOUDSSERVICE BELT

Controleer waarschuwingen;

Uw koelkast waarschuwt u wanneer de temperatuur van de koeler een incorrect niveau be-
reikt of wanneer er zich een storing voordoet in het apparaat. Waarschuwingscodes worden
getoond op de indicatoren van de koeler.

Alarmaanduidingsled SOORT STOR- WAAROM WAT MOET U DOEN
gaat branden ING
E derdeel of
aae:tglnor?c;e?c?elc;n Controleer of de deur
werkt niet of er is openstaat en controleer
een storing in het of het product 1 uur
A koelproces werkt. Als de deur niet
'Storings Het product dt openstaat en het product
waarschuwingen' e péo uc \t/vor gedurende 1 uur heeft
- \Iioor e Zerste gewerkt, neem dan zo
azir :Fs)lotee: ;’%’2 spoedig mogelijk contact
strogm werd 1 uur op met een onderhouds-
onderbroken. dienst.

Indien uw koelkast niet goed werkt, kan dit komen door een klein probleem. Controleer
daarom het volgende voor u belt naar een elektricien om tijd en geld te besparen.

Wat te doen indien uw toestel niet werkt;
Controleer of;

* er geen stroom is;

* De hoofdschakelaar in uw woning is uitgeschakeld;

* het stopcontact niet volstaat. Controleer dit door een ander toestel waarvan u weet dat
het werkt, in te pluggen.

Wat te doen indien uw toestel slecht werkt;
Controleer of;

* u het toestel niet te vol hebt geladen;

+ de koelkasttemperatuur is ingesteld op 8;

 de deur goed gesloten is;

* er geen stof op de condensator zit;

 er voldoende ruimte aan de achter- en zijkanten is.

Als uw koelkast te luidruchtig werkt;
Normale geluiden
Krakend (ijs) geluid:
« Tijdens het automatische ontdooien.
« Als het apparaat wordt gekoeld of opwarmt (door uitzetting van materiaal in het
apparaat).
Kort krakend geluid: Wordt gehoord wanneer de compressor door de thermostaat
wordt in- en uitgeschakeld.
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Geluid van de compressor: Normale motorgeluiden. Dit geluid houdt in dat de
compressor normaal werkt. De compressor kan bij het activeren gedurende een
korte tijd meer geluid veroorzaken.

Pruttel- en spettergeluid: Dit geluid wordt veroorzaakt door de stroom van koelvlo-
eistof in de leidingen van het systeem.

Geluid van stromend water: Een geluid van stromend water naar de verdampbak
tijdens het ontdooien. Dit geluid is mogelijk hoorbaar tijdens het ontdooien.

Geluid van luchtblazen: Normaal ventilatorgeluid. Dit geluid kan tijdens nor-
male werking van het systeem door de circulatie van lucht in de koelkast worden
waargenomen.

Als de randen van het koelgedeelte die samenkomen met de deur warm zijn;

In het bijzonder in de zomer (warm weer) kan dit oppervlak tijdens de werking van de com-
pressor warmer worden. Dit is normaal.

Als er zich vocht ophoopt in de koelkast;
* Zijn alle etenswaren juist verpakt? Zijn de doosjes afgedroogd voordat ze in de koelkast
zijn geplaatst?
» Werd de koelkastdeur frequent geopend? De vochtigheid in de omgeving komt bij het
openen van de deur in de koelkast terecht. Het vocht wordt sneller opgehoopt als de
deur vaker worden geopend, in het bijzonder als de vochtigheid in de ruimte hoog is.

Als de deur niet goed wordt geopend en gesloten;
» Verhinderen verpakkingen van etenswaar het sluiten van de deur?
* Zijn de deurschappen, schappen en laden correct geplaatst?
* Zijn de scharnieren kapot of gescheurd?
+ Staat uw koelkast waterpas?

Aanbevelingen

* Om het toestel volledig te stoppen, verwijder de stekker uit het stopcontact (om te reini-
gen en wanneer de deur open wordt gelaten).
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Aanwijzingen voor energiebesparing

1.Installeer het apparaat in een koele, goed geventileerde ruimte, maar niet in direct zon-
licht, noch dichtbij een warmtebron (radiator, fornuis, enz.). Gebruik anders een isolatie-
plaat.

2.Laat warme etenswaar en dranken buiten het apparaat afkoelen.

3.Dranken en vioeistoffen moeten bij het plaatsen worden afgedekt. Anders verhoogt de
vochtigheid in het apparaat. Daardoor wordt de werkingstijd verlengd. Het afdekken van
dranken en vloeistoffen behoudt ook beter het aroma en de smaak.

4.0pen bij het plaatsen van etenswaar en dranken de deur van het apparaat zo kort mo-
gelijk.

5.Hou de afsluitingen van enig compartiment met een andere temperatuur in het apparaat
gesloten (groentelade, koeler, enz.).

6.Houd deurpakkingen schoon en buigzaam. Vervang pakkingen indien versleten.

7.De ecomodus / standaard instellingsfunctie behoudt vers voedsel terwijl energie wordt
bespaard.

8.Vak voor vers voedsel (koelkast): Het meest efficiénte energiegebruik wordt gegaran-
deerd als de laden onderin het apparaat zijn geplaatst en de schappen gelijkmatig ver-
deeld zijn.
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DE ONDERDELEN VAN HET TOESTEL EN DE COMPARTIMENTEN

Deze presentatie is alleen bedoeld als informatie over de onderdelen van het
apparaat. Onderdelen kunnen afhankelijk van het toestelmodel variéren.

1- Bedieningspaneel 7- Groentelade

2- Wijnrek * 8- Nivelleringsvoeten

3- Kelkastplank 9- Flessenhouder

4- Groentelade 10- CustomFlex

5- Chiller-gedeelte * 11- CustomFlex met deksel
6- Glas boven de groentelade 12- Eierhouder

* In sommige modellen
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SK

POZIAR

Varovanie: Riziko poZiaru / horlavych
materialov
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(O] W.- WA POKYNY NA POUZITIE

VSeobecné upozornenia

AVAROVANIE: Vetracie otvory, v spotrebii alebo vo
vstavanej konstrukcii, udrzujte bez prekazok.

AVAROVANIE: Nepouzivajte mechanické zariadenia ani
iné spdsoby na urychlenie odmrazovania iné ako tie, ktoré
odporuca vyrobca.

AVAROVANIE: V priestore na potraviny nepouzivajte
elektrické spotrebice, ak nejde o typ odporucany vyrobcom.

AVAROVNIE:Nepoékod’te chladiaci okruh.

AVAROVANIE: Pri umiestiiovani spotrebi¢a sa uistite, ze
napajaci kabel nie je zachyteny alebo poskodeny.

AVAROVANIE: K zadnej strane spotrebi€a neumiestnujte
prenosné rozvodky alebo prenosné zdroje napatia.

AVAROVANIE: Aby ste predisli nebezpelenstvu
spésobenému nestabilitou spotrebica, je potrebné ho upevnit
podla pokynov.

@Ak vas spotrebi¢ ako chladivo pouziva R600 - tuto
informaciu zistite zo Stitku na chladni€ke - musite davat pozor
poCas prepravy a instalacie, aby ste predisli poSkodeniu
prvkov chladnicky. Aj napriek tomu, Ze R600a je prirodny plyn
Setrny na Zivotné prostredie, tak z doévodu, Ze je vybusny,
treba v pripade vyskytu uniku spdsobeného poskodenim
prvkov chladi€a odniest chladni¢ku od otvoreného plamena
alebo zdrojov tepla a nechat niekolko minut vetrat miestnost,
v ktorej sa spotrebi€ nachadza.

» PoCas prenasania a umiestnenia chladnicky davajte pozor,
aby ste neposkodili okruh chladiaceho plynu.

V tomto spotrebiCi neskladujte vybusné latky, napr.
plechovky s aerosélom.

SK -83-


www.markabolt.hu

www.markabolt.hu

Tento spotrebiC je urCeny na pouzitie v domacnostiach a
podobnych zariadeniach, napr.

- vybavenie kuchyn v obchodoch, kancelariach a inych
pracovnych prostrediach.

- na farmach a v hoteloch, moteloch a inych obytnych
prostrediach

- zariadeniach typ bed and breakfast,
- v cateringu a podobnom prostredi

Ak sa zastrCka chladniCky nezmesti do zasuvky, musi
byt vymenena vyrobcom, servisnym technikom alebo
kvalifikovanymi osobami, aby sa prediSlo zraneniu.

Specialne uzemnena zastréka bola pripojena k napajaciemu
kablu vaSej chladni¢ky. Tato zastrCka sa musi pouzivat
so Specialne uzemnenou zasuvkou 16 A alebo 10 A, v
zavislosti od krajiny, kde bude produkt predavany. Ak sa
vo vaSej domacnosti Ziadna takato zasuvka nenachadza,
dajte si ju nainstalovat’ autorizovanym elektrikarom.

Tento spotrebi¢ mdézu pouzivat deti od 8 rokov a starSie
a osoby s obmedzenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo
mentalnymi schopnostami alebo s nedostatkom skusenosti
a znalosti, ak sa na ne bude dohliadat alebo sa im poskytnu
pokyny o pouZzivani spotrebi¢a bezpecnym spdsobom a
pochopia prislusné nebezpecenstva. Deti sa nesmu hrat
so spotrebiCom. Deti bez dozoru nesmu vykonavat Cistenie
ani pouzivatelsku udrzbu.

Deti vo veku od 3 do 8 rokov smie nakladat a vykladat
chladiace spotrebice. Deti nemaju vykonavat udrzbu alebo
Cistenie spotrebiCa, velmi malé deti (0 — 3 rokov) nemaju
pouzivat spotrebic, malé deti (3 — 8 rokov) nemaju pouzivat
spotrebi€, ak su bez staleho dozoru, starSie deti (8 — 14
rokov) a fudia s obmedzenymi fyzickymi alebo dusevnymi
schopnostami moézu pouzivat spotrebiCe bezpecCne,
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ak su pod dozorom alebo boli o bezpeCnom pouziti
spotrebiCa nalezite poucCeni. Ludia s velmi obmedzenymi
schopnostami nemaju pouzivat spotrebi€, kym nie su pod
stalym dozorom.

* AK je napdjaci kabel poskodeny, vyrobca, jeho servisné
stredisko alebo ina nalezite kvalifikovana osoba ho musi
vymenit, aby nemohlo déjst k ubliZzeniu na zdravi.

* Tento spotrebi€ nie je ur€eny na pouzitie v nadmorskych
vySkach nad 2000 m.

Aby nedoslo ku kontaminacii jedla, dodrzujte prosim na-
sledujuce pokyny:
* Ponechanie dvierok v otvorenom stave po dlhu dobu méze
spoOsobit vyrazny narast teploty vnutri oddelenia spotrebica.
 Pravidelne ocistujte povrchy, ktoré prichadzaju do kontaktu
s jedlom, a tiez pristupné odtokové systemy.
» Surové maso a ryby uchovavajte v chladni¢ke vo vhodnych
kontajneroch, aby nedochadzalo k ich kontaktu s inymi
potravinami alebo kvapnutiu na ne.

* Oddelenie pre mrazené potraviny oznacené dvoma
hviezdiCkami su vhodné pre uchovavanie vopred
zmrazenych potravin, uchovavanie alebo vyrobu zmrzliny
a vyrobu fadovych kociek.

* Oddelenie oznaCené jednou, dvoma alebo tromi
hviezdiCkami nie su vhodné pre zmrazenie Cerstveho jedla.

* Ak chladiace zariadenie je ponechané prazdne po dlhu
dobu, je nutné ho vypnut, rozmrazit, ocistit, osusit a
ponechat dvierka otvorené, aby ste zabranili tvorbe plesni
vo vnutri spotrebica.
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Servis
* Pre opravy spotrebi€a kontaktujte autorizované servisné
centrum. PouZivajte len originalne nahradné diely.

* Pamatajte si, Ze samostatné alebo neodborné opravovanie
mbzZe negativne ovplyvnit bezpecnost spotrebica, ¢o
povedie k zruSeniu zaruky.

* Nasledujuce nahradné diely budu k dispozicii po dobu 7
rokov od zastavenia vyroby daného modelu: termostaty,
teplotné snimacCe, obvodové dosky, prvky osvetlenia,
rukovate dvierok, zavesy dvierok, nadoby a kosSe.

* Niektoré z tychto nahradnych dielov su k dispozicii
vyhradne pre profesionalne opravara a vSetky nahradné
diely sa nemusia vztahovat ku vSetkym modelom.

» Tesnenie dvierok bude k dispozicii po dobu 10 rokov od
zastavenia vyroby daného modelu.

SK -86-


www.markabolt.hu

www.markabolt.hu

Staré a zastarané chladnicky

* Ak ma vaSa stara chladnicka zamok, zlomte ho alebo ho odstrarite,
pretoze deti sa mo6zu zachytit dovnutra a méze dojst’ k nehode.
« Staré chladnicky a mrazni¢ky obsahuju izolaény material a chladiace
latku s CFC. Pri eliminovani starych chladniCiek dajte pozor, aby ste
neposkodili Zivotné prostredie.

. * Na miesto likvidacie starych chladni€iek sa spytajte na miestnom urade.

Poznamky:

» Pred instalaciou a pouzitim spotrebica si pozorne precitajte navod na pouzitie. Nie
sme zodpovedni za Skody vzniknuté nespravnym pouzivanim.

» Postupujte podla vSetkych pokynov na spotrebi¢i a v pouzivatelskej prirucke a
uschovajte si tuto priru¢ku na bezpe€nom mieste, aby ste vyriesili problémy, ktoré by
sa mohli vyskytnut v buducnosti.

» Tento spotrebi€ je vyrobeny tak, aby bol pouzity v domacnostiach a mozno ho pouzit
iba v domacom prostredi a na Specifikované ucely. Nie je ur€ena na komercné
alebo laboratérne pouzitie. Takéto pouzitie spésobi, ze zaruka strati platnost’ a nasa
spolo¢nost neponesie zodpovédnot za straty, ku ktorym déjde.

» Tento spotrebi€ je vyrobeny tak, aby sa pouzival v domacnostiach a je vhodny iba
pre skladovanie / chladenie potravin. Nie je vhodny na komeréné pouzitie a/alebo
skladovanie latok inych ako su potraviny. Nasa spolo€nost’ nie je zodpovedna za
straty, ktoré by sa v opaénom pripade vyskytli.

Bezpeénostna varovania 4«
» Nepouzivajte rozdvojky ani predlzovaci kabel. (
* Nezapajajte do starych, poSkodenych alebo opotrebovanych zasuviek.

UD)

4

2
"

v

» Kabel netahajte, neohybaijte.
» Kable neohybajte a udrzte je mimo dosah hortcich povrchov.

Aol Bk B

» Po instalacii sa uistite, ¢i sa napajaci kadbel nezachytil pod spotrebi¢om.
» Tento spotrebi€ je navrhnuty na pouzitie dospelymi osobami, nedovolte |,
detom, aby sa so spotrebi€om hrali alebo sa ve3ali na dvere.

* Nezapédjajte do zasuvky ak mate mokré ruky, mohlo by dojst k urazu
elektrickym pradom!

» Do prieCinka mrazni¢ky nedavajte sklenené flase alebo nadoby s
napojmi. Flase alebo plechovky mozu explodovat.

* Z dovodu vasej bezpecnosti nedavajte do chladni¢ky vybusné alebo
horfavé materialy. Napoje s vy$Sim obsahom alkoholu umiestnite \( /
vertikalne pri€om ich hrdla v prie€inku chladni¢ky pevne uzatvorte. 4

» Ked beriete ad vyrobeny v priestore mraznic¢ky, nedotykajte sa ho,
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pretoze moze sposobit omrzliny a/alebo sa mbézete porezat.

Zmrazenych produktov sa nedotykajte mokrymi rukami! Nejedzte '»'
zmrzlinu a kocky ladu okamzite potom, €o ich vyberiete z prie€inku \‘&
mraznicky!

Zmrazené potraviny po rozmrazeni znovu nezamrazujte. To moze
sposobit’ zdravotné problémy, napr. otravu jedlom.

Hornu ¢ast' chladni¢ky nezakryvajte. Ovplyvni to vykonnost chladnicky.
V chladnike ani mraznic¢ke nespustajte Ziadne elektrické spotrebice.

InStalacia a prevadzka vasej chladnicky
Pred spustenim chladni¢ky musite venovat pozornost nasledujucim bodom:

Prevadzkové napéatie vasej chladnicky je 220-240V pri 50 Hz.

Zastréka musi byt po instalacii lahko dostupna.

Po prvom zapnuti spotrebi¢a sa mdze objavit zapach. Zmizne, ako nahle zacne
spotrebi¢ chladit.

Nez vykonate pripojenie na napajanie, skontrolujte, ¢i napatie na vyrobnom Stitku
zodpoveda napatie elektrického systému vo vasej domacnosti.

Zastréku zapojte do zasuvky s u€innym uzemnenim. Ak nie je zasuvka uzemnena,
alebo ak sa nezhoduje, navrhujeme, aby ste o pomoc poziadali autorizovaného
elektrikara.

Spotrebi¢ musi byt zapojeny do riadne instalovanej zasuvky s poistkou. Napajanie
(AC) a napatie musi zodpovedat Udajom na typovom §titku spotrebica (typovy Stitok
sa nachadza v lavej vnutornej ¢asti spotrebica).

Nenesieme zodpovednost za Skody, ku ktorym méze déjst’ z dévodu neuzemneného
pouzitia.

Chladni¢ku umiestnite na miesto, kde nebude vystavena priamemu sine¢nému
svetlu.

Vasa chladni¢ka nesmie byt nikdy pouzivana vonku alebo ponechana na dazdi.

Va$ spotrebi¢ musi byt minimalne 50 cm od rur, plynovych rur alebo radiatorov, a
minimalne 5 cm od elektrickych rur.

Ked je vaSa chladni¢ka umiestnena vedla hlbokého marzaku, musi byt medzi nimi
minimalne 2 cm miesto, aby sa prediSlo hromadeniu vihkosti na vonkajSom povrchu.
Na spotrebi¢ nekladte tazké predmety.

Spotrebié pred pouzitim dékladne vygistite, najméa vo vnutri (vid Cistenie a Udrzba).

Postup instalacie do kuchynskej linky je uvedeny v ¢asti navodu Postup instalacie do
kuchynskej linky. Tento produkt je uréeny na pouzitie iba v spravnych kuchynskych
linkach.

Nastavitelné predné nohy musia byt nastavené tak, aby vas spotrebi¢ bol vyrovnany
a stabilny. Nozicky modzete nastavit otoCenim v smere hodinovych ruciciek (alebo
naopak). To musi byt vykonané pred vlozenim potravin do chladnicky.

Pred pouzitim chladnicky utrite vSetky Casti teplou vodou, do ktorej pridate Cajovu
lyZi€ku jedlej s6dy a potom povrch oplachnite Cistou vodou a vysuste. Po vycisteni
vSetko dajte na svoje miesto.
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Pred pouzitim chladnicky

 Priprvom spusteni alebo pri spusteni po preprave nechajte chladniku

stat 3 hodiny a az potom zapojte. V opacnom pripade poskodite

kompresor.

» VaSa chladni¢ka mdze pri prvom spusteni trochu zapachat, zapach

zmizne akonahle chladnic¢ka zac¢ne chladit.
Informacie o technolégii No-Frost

Chladnicky s technoldgiou No-Frost sa odliSuju od inych statickych
chladniciek svojim principom prevadzky.

Pri normalnych chladni¢kach vlhkost, ktora prenika do chladni€iek v
dosledku otvorenia dveri, a vlhkost nachadzajuca sa v potravinach
spbsobuje zamfzanie v zadnej €asti vzduchového vedenia. Ak chcete
rozmrazit ndmrazu a lad v zadnej €asti vzduchového vedenia, musite
chladni¢ku pravidelne vypinat’ a potraviny, ktoré je potrebné uchovat
vychladené, umiestnit do samostatného chladiaceho prie€inku
chladni¢ky. V pripade chladni€iek s technoldgiou No-Frost je situacia
uplne odliSna. Pomocou ventildtora sa do prie€inka chladnicky
rovnomerne a rovnako fuka suchy a chladny vzduch z viacerych bodov.
Chladny vzduch rovnomerne a rovnako rozvadzany medzi policami
chladi v8etky potraviny rovhomerne a rovnako, ¢im sa predchadza
vlihkosti a zamfzaniu. Preto vaSe chladni¢ky s technoldégiou No-Frost
ponukaju okrem obrovskej kapacity a Stylového vzhladu aj jednoduché
pouzivanie.
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Ovladaci panel

1- Tlacidlo nastavenia teploty mraznicky

2- Symbol Rezim super-chladenia

3- alarm Kontrolka LED

4- Chladni¢ka nastavena indikator teploty
Tlacidlo nastavenia teploty v ¢asti mraznicky

Toto tla¢idlo umozni nastavit teplotu v mraznicke. Stlacte toto tlacidlo a nastavte hodnoty
teploty v €asti mraznicky. Toto tlagidlo sa pouziva aj na aktivaciu rezimu superchladenia.

Kontrolka alarmu
V pripade problémov s chladni¢kou sa rozsvieti Cervena kontrolka alarmu

Rezim superchladenia

Kedy sa pouzije?
* Na schladenie velkého mnozstva potravin.
» Na schladenie rychleho obcerstvenia.
» Ak chcete potraviny schladit rychlo.
* Pri dlhodobom skladovani sezénnych potravin.

Ako pouzivat?
 Stlacte tlaCidlo nastavenia teploty, kym sa nerozsvieti kontrolka superchladenia.
* V tomto rezime bude svietit kontrolka supermrazenia.

» Optimalny vykon spotrebi¢a pri maximalnej kapacite chladenia dosiahnete
nastavenim pristroja do reZzimu aktivneho superchladenia 6 hodin pred vlozenim
Cerstvych potravin do mraznicky.

Pocas tohto rezimu:

Ak stlacite tlaCidlo nastavenia teploty, rezim bude zruSeny a nastavenie sa obnovi
od 2.

Poznamka: Rezim "Supermrazenie" sa automaticky zrusi po 6 hodinach, alebo ked
teplota v mraznicke klesne pod 2°C.
Nastavenia teploty chladnic¢ky
» Pbvodna teplota na displeji je 5 °C.
 Tlacidlo nastavenia mraznicky stlacte raz.
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Pri kazdom stlaceni tlacidla sa teplota nastavenia zvysi. (2°C, 4°C, 5°C, 6°C, 8°C,
superchladenie)

Ak budete tlacidlo nastavenia chladniCky stlaCat dovtedy, kym sa na displeji
nastavenia chladnicky objavi

symbol superchladenia a nasledujuce 3 sekundy nestladite ziadne iné tlacidlo,
zablika Superchladenie.

Ak budete tlaCidlo dalej drzat, restartuje sa na poslednu hodnotu.

Upozornenia pri nastaveniach teploty

Pred dokon¢enim nastavenia neprechadzajte na iné nastavenie.

Nastavenia teploty by sa mali vykonat podla ¢astosti otvarania dvierok, mnozstva
potravin uchovavanych v chladnike a okolitej teploty okolo chladnicky.

Po zapojeni m6ze byt vasa chladniCka v nepretrzitej prevadzke az 24 hodin, a to v
zavislosti od okolitej teploty, kym sa kompletne schladi.

Pocas tohto obdobia neotvarajte pravidelne dvere chladni¢ky a nedavajte do nej
nadmerné mnozstvo potravin.

Pouzije sa funkcia 5 minutového oneskorenia, aby sa prediSlo poskodeniu
kompresora chladnicky, ked odpojite zastréku a potom ju opatovne zapojite, aby sa
znova pouzivala alebo v pripade preruSenia napajania. Vasa chladni¢ka za¢ne po 5
minutach normalne fungovat.

Va$a chladnic¢ka je navrhnuta tak, aby fungovala pri intervaloch okolitej teploty
uvedenych v normach, a to v sulade s klimatickou triedou uvedenou na informacnom
Stitku. Neodporu€ame prevadzku vasej chladni€ky mimo uvedenych limitnych hodnét
teploty s ohladom na efektivnost chladenia.

Tento spotrebi€ je navrhnuty na pouzitie pri okolitej teplote v rozmedzi 16°C - 38°C.

KIim.atické Okolna teplota °C
trieda
T Medzi 16 - 43 °C
ST Medzi 16 - 38 °C
N Medzi 16 - 32 °C
SN Medzi 10 - 32 °C
TISN Medzi 10 - 43 °C
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Prislusenstvo

Ak je na vasom zariadeni k dispozicii turbo ventilator

Nezakrivajte privod vzduchu a vistupné otvory pri ukladani potravin, inak bude naru$ena
cirkulacia vzduchu zabezpeéena turbo ventilatorom.

is

— T

Turbo ventilator

Oddelenie pre extra chladenie (Pri niektorych modeloch)

Idedlne pre uchovavanie chuti a Struktary
nakrajanych potravin a syra. Vytahovacia zasuvka
zaistuje prostredi s teplotou nizSou ako vo zvySku
chladni¢ky vdaka aktivnej cirkulacii studeného
vzduchu.

Poli¢ky chladiaceho oddielu
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Ovladac vihkosti(Pri niektorych modeloch) Ovladag vihkosti

Ked je ovladac vihkosti v zatvorenej polohe, umozhuje
to dlhSie uskladnenie Cerstvého ovocia a zeleniny.

Ak je kontajner uplne pliny, otvor na Cerstvy vzduch,
ktory sa nachadza pred kontajnerom, treba otvorit.
Pomocou tohto vzduchu sa bude ovladat mnozstvo
vlhkosti v kontajneri a mézete zvysit Zivotnost.

Ak na sklenenej poli¢ke uvidite nejakd kondenzaciu,
ovladanie vihkosti by ste mali dat’ do otvorenej polohy.

CustomFlex =

CustomFlex® vam umozniuje prispdsobit priestor vo vnutri =
chladni¢ky podfa vasSich potrieb. Na vnutornej strane
dvierok su skladovaci kontajner a pohyblivé kontajnery,
takze si mdzete prispdsobit’ ich umiestnenie, ako budete
chciet. Kontajnery su dokonca vyberatelné, takze sadajuz =
chladni¢ky vybrat pre jednoduchy pristup.

* Veko skladovacieho kontajnera CustomFlex otvorte
zatiahnutim v smere ukazovanom Sipkou.

» Veko zatvorte zatiahnutim v opaénom smere.

Vizualne a textové popisy na ¢asti prislusenstva sa mézu odlisSovat’v zavislosti
od modelu spotrebica.
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Indikator teploty

Aby ste mohli lepSie nastavit’ chladni¢ku, vybavili sme ju teplotnym indikatorom,
ktory sa nachadza v najchladnejSej oblasti.

Aby ste lepSie skladovali potraviny v chladnicke, najma v najchladnejsej

oblasti, uistite sa, ze na indikatore teploty svieti napis ,OK*“. Ak sa napis ,OK“
nezobrazuje, znamena to, Ze teplota nebola nastavena spravne

Méze byt tazké vidiet indikator, uistite sa, Ze svieti spravne. Pri kazdej zmene
nastavenia teploty pockajte, kym sa teplota v zariadeni stabilizuje. Ak je to
potrebné, pokracujte novym nastavenim teploty. Zmerite polohu nastavenia teploty a
pred novou kontrolou a potencialnou zmenou pockajte aspor 12 hodin.

POZNAMKA: Pri &astom alebo predizenom otvarani dveri alebo po umiestneni

Cerstvych potravin do zariadenia je normalne, Ze sa na indikatore nastavenia

teploty nezobrazuje napis ,OK". Ak sa nadmerne nahromadia ladové krystaly

(na dolnej stene zariadenia) na oddiele chladnicky, vyparniku (kvéli pretazeniu
zariadenia, vysokej teplote v miestnosti, ¢astému otvaraniu dveri), dajte nastavenie
teploty zariadenia na nizSiu polohu, kym sa kompresor opat nezacne vypinat.

Skladujte potraviny v najchladnejsej oblasti chladnicky.

Vase potraviny budu lepSie uskladnené, ked ich date do najvhodnejsej chladiacej oblasti.
NajchladnejSia oblast je tesne nad kontajnerom.

Nasledujuci symbol oznacuje najchladnejSiu oblast’ chladnicky.

Ak chcete mat istotu, Ze je v tejto oblasti nizka teplota, uistite sa, Ze sa policka nachadza
na urovni tohto symbolu, ako je vidiet na obrazku.

Horna hranica najchladnejSej oblasti je oznacena =
dolnou stranou nalepky (hrot Sipky). NajchladnejSia
oblast’ hornej poli€ky musi byt na rovnakej urovni
ako je hlava Sipky. NajchladnejSia oblast’ je pod
touto Urovriou.

KedZe su tieto policky odoberatelné, uistite sa, ze
su vzdy na rovnakej urovni s limitmi zén popisanymi
na nalepkach, aby sa zarudili teploty v tejto oblasti.

Q<
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(M (e]W. Bl SKLADOVANIE POTRAVIN V SPOTREBICI
Oddiel chladni¢ky

Na znizZenie vlhkosti a nasledného zvySenia tvorby namrazy nikdy nedavajte kvapaliny
do chladni¢ky v neutesnenych nadobach. Namraza sa obvykle koncentruje v
najchladnejSich €astiach vyparnika a €asom bude potrebné CastejSie rozmrazovanie.
Do chladni€ky nikdy nedavajte teplé potraviny. Teplé jedlo alebo potraviny by ste mali
nechat vychladnut pri izbovej teplote a treba ich uloZit tak, aby sa zaistila adekvatna
cirkulacia vzduchu v oddiele chladnicky.

Ni¢ by sa nemalo dotykat zadnej steny, pretoze to spdsobi tvorbu namrazy a
primrznutie balenia k zadnej stene. Neotvarajte dvere chladnicky prilis ¢asto.

Dajte maso a rybu (zabalené v baleni alebo v plastovych vrecuskach), ktoré pouzijete
do 1 — 2 dni, do dolnej ¢asti oddielu chladni¢ky (tzn. nad kontajnerom), kedze je to
najchladnejsia Cast a zaisti najlepSie podmienky skladovania.

Ovocie a zeleninu mdZete dat nezabalené do kontajnera.

m Poznamka: Zemiaky, cibule a cesnak by sa nemali uchovavat v chladnicke.

NizSie uvadzame niektoré navrhy o umiestneni a skladovani potravin v priecinku

chladnicky.
Potraviny Maximalny ¢as skladovania | Miesto umiestnenia v prie¢inku chladni¢ky

Zelenina a ovocie 1 tyzden Priehradka na zeleninu
Zabalené v plastovej folii alebo vo vreckach,

Maso a ryby 2-3dni pripadne v nadobe na maso (na sklenenej
policke)

Cerstvy syr 3-44dni V Specialnej policke vo dverach

Maslo a margarin 1 tyzden V Specialnej policke vo dverach

FraSkované produkty Az do datumu spotreby |\ <0 isinei policke vo dverach

mlieko a jogurt odporu¢aného vyrobcom

Vajicka 1 mesiac V policke na vajicka

Varené potraviny 2 dni Vsetky policky

SK -95-



www.markabolt.hu

www.markabolt.hu
"IN e]W.W W CISTENIE A UDRZBA

* Pred zacatim cCistenia sa uistite, Ze chladnicku odpojite. ‘

o5
Y
of

» Chladni¢ku necistite nalievanim vody.

* Vnutornyd a vonkajSiu stranu modzete utriet pomocou jemnej handricky
alebo Spongie s pouzitim teplej a mydlovej vody. 3

Samostatne vyberte Casti a vycistite ich mydlovou vodou.
Necistite ich v umyvacke riadu.

« Pri Cisteni nikdy nepouZzivajte horfavé, vybusné alebo leptavé materidly,

ako napriklad riedidlo, plyn alebo kyselinu.

* Raz do roka by ste mali vycistit kondenzator metlou, aby sa zabezpecila
uspora energie a zvysila produktivita.

Uistite sa, Ze pocas Cistenia bude chladnicka odpojena.
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LG LMWl DODANIE A PREMIESTNENIE

» Originalne balenie a penovu vypli si mdZete uschovat pre opatovnu prepravu
(volitelne).

* Chladni¢ku by ste mali dat do hrubého balenia, upevnit paskami alebo silnymi
Spagatmi a postupovat podla pokynov prepravy balenia za ucelom opatovného
prepravenia.

* Vyberte pohyblivé diely (policky, prisluSenstvo, prie€inky na zeleninu atd.) alebo
ich upevnite v chladni¢ke k zarazkam pomocou pasok poc¢as premiesthovania a
prepravy.

» Chladni¢ku prenasajte vo vzpriamenej polohe. \\

vf N

=,
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(N e]W.\: B KYM KONTAKTUJETE POPREDAJNY SERVIS

LED diéda
alarmu sa TYP CHYBY DOVOD CO TREBA VYKONAT
rozsvieti
Skontrolujte, €i nie
. - s su otvorené dvere. V
& "Zlyhanie Niektory diel(-y) je/st pripade, Ze dvere nie
e chybné alebo zlyhal . P A
Varovanie . su otvorené, ¢o najskor
proces chladenia o
poziadajte o pomoc
servis.

Ak chladni¢ka nefunguje spravne, mdéze sa jednat o maly problém, preto pred
kontaktovanim elektrikara kvéli Uspore €asu a pefiazi skontrolujte tieto.

Co robit, ak vas spotrebié nefunguje:
Skontrolujte, ¢i:
* Nie je ziadne napajanie,
» Hlavny domaci vypinac je odpojeny,
» Zasuvka je dostacujuca. Aby ste do skontrolovali, zapojte do rovnakej zasuvky iny
spotrebic, o ktorom viete, Ze funguje.

Co robit, ak vas spotrebi¢ nefunguje dobre:
Skontrolujte, ¢Ci:

« ste spotrebic nepretazili,

 dvere dokonale priliehaju,

* na kondenzatore nie je prach,

* je v zadnej Casti a po stranach dostatok miesta.

Ak je vasa chladni¢ka nadmerne hluéna:
Normalne zvuky
Praskanie (zvuk praskania ladu):
» Pocas automatického odmrazovania.
* Ak sa spotrebi¢ ochladzuje alebo zohrieva (kvoli rozpinaniu materialov
spotrebica).
Kratke praskanie: M6zete ho pocut, ked termostat zapne a vypne kompresor.
Zvuk kompresora: Normalny zvuk motora. Tento hluk znamend, Zze kompresor
normalne funguje. Kompresor méze kratky ¢as vydavat’ vacsiu hlu¢nost, ked sa
aktivuje.
Bublajuci a €lapotajici hluk: Tento hluk spdsobuje prietok chladiacej latky v
rarkach systému.
Hluk prietoku vody: Normalny hluk prietoku vody pretekajucej do vyparnika pocas
rozmrazovania. Tento hluk mézete pocut pocas rozmrazovania.
Zvuk fukania vzduchu: Normalny zvuk ventilatora. Tento zvuk vydava chladnic¢ka
pocas normalnej prevadzky systému v dosledku cirkulacie vzduchu.
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Ak su teplé hrany priestoru chladnicky, ktoré su v kontakte s pantami dvierok:

Obzvlast pocas leta (horuce pocasie) sa povrchy, s ktorymi su v kontakte panty, mézu
zahrievat poCas prevadzky kompresora. Je to normaine.

Ak sa vytvori vihkost’ v chladnicke:
» Su vSetky potraviny spravne zabalené? Vysusili sa priecinky pred ich vlozenim do
chladnicky?
» Su dvere chladnicky Casto otvarané? Ked sa otvoria dvere, do chladni¢ky sa dostane
vihkost z miestnosti. Pri ¢astom otvarani dveri sa vlhkost bude tvorit' rychlejsie,
najma ak je vysoka vihkost v miestnosti.

Ak sa dvere zle zatvaraju alebo otvaraju;
» Nebrania dveram v zatvarani baliky potravin?
» Su prie€inky dveri, police a zasuvky spravne ulozené?
» Su poskodené alebo roztrhnuté spoje dvierok?
» Je va$a chladni¢ka na rovnom povrchu?

Odporucania
» Ak chcete pristroj uplne vypnut, odpojte ho od sietovej zasuvky (kvoli Cisteniu a s
ponechanymi otvorenymi dverami)

Tipy na Setrenie energie

1. Spotrebi¢ umiestnite v chladnej, dobre vetranej miestnosti, nie na priamom sinku a
nie v blizkosti tepelného zdroja (chladi¢, sporak... atd). V opa¢nom pripade pouzite
izolacnu dosku.

2. Teplé potraviny a napoje nechaijte vychladit mimo spotrebica.

3. Pri vkladani napojov alebo inych tekutin do chladnicky ich prikryte, inak sa v nej zvySuje
vlhkost. Z tohto dévodu sa pred|zi pracovny ¢as. Zakrytie napojov alebo inych tekutin
pomaha tiez zachovat vonu a chut.

4. Snazte sa nenechavat dvere dlhu dobu otvorené a vyhybajte sa ich ¢astému otvaraniu,
kedze do priestoru bude vchadzat teply vzduch a kompresor sa bude zbyto¢ne Casto
zapinat.

5. Kryty €asti s rozlicnymi teplotami (zasuvky na ovocie a zeleninu, mraziaca ¢ast'... atd)
nechavajte zatvorené

6. Tesnenie dveri musi byt Cisté a neposSkodené. Ak su tesnenia opotrebované, vymente
ich.

7. Funkcia Rezim Eco / vychodiskové nastavenie uchovava Cerstvé potraviny a zaroven
Setri energiu.

8. Oddelenie pre Cerstvé potraviny (Chladni¢ka): NajefektivnejSie vyuzitie energie je
zabezpecené pri umiestneni zasuviek v spodnej Casti chladni¢ky a rovnomernom
umiestneni polic.
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(XA ]W-N A CASTI SPOTREBICA A PRISLUSENSTVO

1 12

. —

Tato prezentacia sa tyka iba &asti spotrebi¢a. Casti sa moézu podla modelu
spotrebica lisit.

NOoO A OWON--

. Ovladaci panel 8. Zarovnavacie nozicky
. Stojan na vino * 9. Policka na flase

. Police chladnicky 10. CustomFlex

. Kontajner 11. CustomFlex s vekom
. Chladiaci oddiel * 12. Drziak na vajicka

. Kontajner

. Dolna zasuvka na ovocie a zeleninu * U niektorych modelov
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HU

TOZ

Figyelmeztetés; Tlizveszélyes / gyulékony
anyagok
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ELOZETES UTASITASOK

Altalanos figyelmeztetések

AFIGYELMEZTETES: Mindig hagyja szabadon a készulék
boritasdan vagy a beépitett szerkezetben talalhatd
szell6zdnyilasokat.

AFIGYELMEZTETES: A gyarto altal javasolt eszkdzokon
Kival mas mechanikus eszkdzoket ne hasznaljon a fagyasztasi
folyamat felgyorsitasara.

A FIGYELMEZTETES: A gyarto altal javasolt tipusi
készulékeken kivul mas elektromos készuléket ne hasznaljon
a hitészekrény ételtarolo rekeszeiben.

AFIGYELMEZTETES: Ugyelien arra, hogy a készilék
hGtékore ne séruljon.

AFIGYELMEZTETES: A készulék  elhelyezésekor
gondoskodjon réla, hogy a tapkabel ne akadjon be és ne
séruljon meg.

A FIGYELMEZTETES: Ne helyezzen tdbb csatlakozos
hosszabbitot vagy hordozhatd aramforrast a készulék mogé.

A FIGYELMEZTETES: A késziillék instabilitdsabol eredd
veszélyek elkerulése érdekében rogzitse azt az utasitasoknak
megfeleléen.

@Ha a készulék R600a hitékozeget hasznal - errél a
tipustablan tajékozodhat -, legyen Ovatos a szallitas és a
beszerelés soran, hogy elkerulje a készulék hitéelemeinek
sérulését. Annak ellenére, hogy az R600a kornyezetbarat és
természetes gaz. Mivel robbanasveszélyes, ha a hitéelemek
sérulése miatt szivargast tapasztalna, tavolitsa el a
hiGtészekrényt nyilt lang illetve hdforrasok kozelébdl és
szell6ztesse néhany percig a helyiséget, ahol a készulék
talalhato.
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« Ugyelijen arra, hogy a hitdszekrény szallitisa és
elhelyezése soran ne séruljon meg a hitégaz kor.

* Ne taroljon a készulékben robbanasveszélyes anyagokat,
példaul gyulékony hajtdégazzal mikodd aeroszolokat.

* A készulék csak haztartasi és hasonld kornyezetekben
hasznalhato, példaul;

- Uzletek, irodak és munkahelyek dolgozdéinak kialakitott
konyhak

- tanyahazak, valamint hotelek, motelek és egyéb
lakokornyezetek vendégei

- panzi6 tipusu kornyezetek;

- élelImezési és hasonldé nem kereskedelmi kornyezetek

* Ha a konnektor nem megfelel6 a hitészekrény dugojahoz,

azt a veszélyek elkerllése érdekében a gyartoval,

szerviztechnikussal vagy hasonldéan képzett személlyel

kell kicseréltetni.

* Ahltészekrény tapkabele specialis foldelt csatlakozéval van
ellatva. A csatlakozé specialis foldelt, 16 vagy 10 amperes
aljzathoz lehet csatlakoztatni az orszagtél figgéen, ahol
a terméket arusitjak. Ha nem rendelkezik ilyen aljzattal,
hivjon szakembert és szereltessen be egyet.

*A 8 évnél id6sebb gyerekek és azok a személyek,
akik korlatozott fizikai, érzékel6 és illetve szellemi
képessegekkel rendelkeznek, illetve hianyaban vannak
a megfelel§ tapasztalatoknak és ismereteknek, csak
felligyelet mellet mellett vagy a készllék hasznalatara
€s az azzal jaré veszélyekre vonatkozd utasitasok
ismeretében hasznalhatjak a készuléket. A gyerekek nem
jatszhatnak a készullékkel. A gyermekek felugyelet nélkul
nem vegezhetnek tisztitast és karbantartast.

3 és 8 év kozotti gyermekek be- és kipakolhatnak a
hGtészekrénybdl. Gyermekek nem takarithatjak és nem
végezhetnek karbantartdsi munkakat a készuléken.
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Kisgyermekek (0-3 éves korig) nem hasznalhatjadk a
készuléket. Fiatal gyermekek (3-8 éves korig) kizardlag
folyamatos felligyelet mellett hasznalhatjak a készuléket.
Id6sebb gyermekek (8-14 éves korig) és kiszolgaltatott
feln6ttek megfeleld fellgyelet mellett vagy a hasznalati
utasitas ismertetése utan hasznalhatjak a készuléket.
Rendkivll kiszolgaltatott emberek kizardlag folyamatos
fellgyelet mellett hasznalhatjak a készuléket.

« Ha a tapkabel megsérult, azt a veszélyek elkerulése
érdekében a gyartdval, szerviztechnikussal vagy hasonldan
képzett személlyel kell kicseréltetni.

* A készulék 2000 meétert meghaladé magassagon nem
hasznalhato.

Az élelmiszerek szennyezédésének elkerulése érdekében
tartsa be az alabbi utasitasokat:

* Az ajtd huzamosabb ideig torténd nyitva hagyasa jelentds
hémérséklet-novekedést eredményezhet a készulék
rekeszeiben.

* Rendszeresentisztitsaazelérhetdvizelvezetd rendszereket
és azokat a feluleteket, amelyekre élelmiszert helyez.

* Nyers hust és halat a hit6szekrény megfelel6 rekeszeiben
taroljon, hogy ne érintkezhessen mas élelmiszerekkel és
ne csopogjon azokba.

* A két csillaggal jeldlt fagyasztérekeszek el6fagyasztott
ételek tarolasara, fagylalt készitésére és tarolasara,
valamint jégkocka készitéseére alkalmasak.

* Az egy, kettd és harom csillaggal jelzett rekeszek egyike
sem alkalmas friss élelmiszerek fagyasztasara.

* Ha a hUtészekrényt hosszabb ideig nem hasznalja,
kapcsolja ki, olvassza le, tisztitsa ki, szaritsa meg és hagyja
az ajtot nyitva, ezzel elkerulheti a penész kialakulasat a
hité belsejében.
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SZERVIZ

* A javitasra szorul6 készulékkel forduljon a hivatalos
szervizkdzponthoz. Kizardlag eredeti pétalkatrészeket
hasznaljon.

 Figyelem: a sajat kezlileg vagy nem szakért6 altal végzett
javitasi  munkalatok biztonsagi  kovetkezményekkel
jarhatnak és érvénytelenitheti a garanciat.

* Az alabbi pétalkatrészek a modell gyartasanak
megszuntetését kovetd 7 eévig érhetdk el: termosztat,
hémérsekletérzékeldk, nyomtatott aramkori  lapok,
fényforrasok, ajtofogantyuk, ajtdozsanérok, talcak és
rekeszek.

* Figyelem: afenti alkatrészek egy része kizarélag a hivatalos
szervizekben kaphaték és nem minden potalkatrész
szerelhet6 be egy adott modellbe.

* Az ajtotomitések a modell gyartasanak megszintetését
kovet6 10 évig kaphatok.
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Régi és hibas hiitészekrények
* Ha a hitdszekrény retesszel van ellatva, a leselejtezés el6tt torje le vagy
tavolitsa el azt, mivel a gyerekek beszorulhatnak a készulék belsejébe, ami
balesethez vezethet.

. A régi hitészekrények és fagyasztok CFC tartalmu szigetel6anyagot
és hltékodzeget tartalmaznak. Ezért Ugyelijen arra, hogy a régi
hlt8szekrény leselejtezésekor ne karositsa a kérnyezetet.

* Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak
Ujrahasznositasatél és leselejtezésérdl érdekl6djon a helyi
Onkormanyzatnal.

Megjegyzések:
* A készilék telepitése és hasznalata el6tt figyelmesen olvassa el a
hasznalati utmutatét. A helytelen hasznalatbol eredé karokért nem vallalunk
felel6sséget.

e Tartson be a készlléken és a hasznalati utmutatéban talalhaté minden
utasitast, és 6rizze meg az utmutatot a késébbiekre.

» Akészulék otthoni hasznalatra készUlt, és azt csak a hazban, a meghatarozott
célokra szabad felhasznalni. Kereskedelmi felhasznalasra nem alkalmas.
Az ilyen felhasznalas érvényteleniti a garanciat és a vallalatunk nem vallal
felel6sséget a felmertld karokeért.

* A készlléket beltéri hasznélatra terveztik és csak élelmiszerek hiitésére/
tarolasara hasznalhatd, Nem alkalmas kereskedelmi felhasznalasra és/
vagy élelmiszereken kivll egyéb anyagok tarolasara. A vallalatunk a
fenti megkotések figyelmen kivil hagyasabdl eredd karokért nem vallal
felel6sséget.

Biztonsagi figyelmeztetések

* Ne hasznaljon elosztét és hosszabbitd kabelt. @;%«

» A sérllt, elhasznalddott vagy régi dugokat ne hasznalja. \ Q

« Ugyeljen arra, hogy ne hiizza, ne hajitsa meg és ne karositsa
a tapkabelt.

» Ne csavarja meg, illetve ne hajlitsa meg a kabelt, tovabba tartsa tavol a forrd
felletektdl.

Bl AL b g

* A beszerelés utan gy6z6djon meg arrol, hogy a tapkabel nem
szorult-e a készulék ala.

» A készuléket csak felnéttek hasznalhatjak. Ne engedje, hogy a
gyerekek a hltészekrénnyel jatsszanak vagy az ajton légjanak.
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* Az dramutések elkerllése érdekében nedves kézzel soha ne dugja be vagy
huzza ki a dugét.
» Soha ne tegyen Uvegeket vagy fémdobozos Uditéket a fagyasztorekeszbe.

Az Uvegek és a dobozok felrobbanhatnak. @
(¢
« Sajat biztonsaga érdekében soha ne tegyen robbanékony vagy “&
gyulékony anyagot a hiit6szekrénybe. A magas alkoholtartalmu

italokat szorosan lezarva, figgélegesen tegye a hiitérekeszbe.

* Amikor jeget vesz ki a fagyasztorekeszbdl, soha ne érjen hozza a jéghez,
mivel fagyasi sériiléseket és/vagy vagasokat okozhat.

* Nedves kézzel soha ne fogja meg a fagyasztott termékeket! Ne fogyasszon
kozvetlendl a fagyasztorekeszbél kivett fagylaltot vagy jégkockat.

* Felengedés utan ne fagyassza vissza a fagyasztott arukat.
Egészségugyi problémakat, példaul ételmérgezést okozhat.

* Ne tegyen szdvetanyagot a hiitészekrény tetejére. Ez befolyasolhatja
a hiitészekrény teljesitményét.

* Ne mikddtessen semmilyen elektromos késziiléket a hiitdszekrény vagy a
fagyaszté belsejében.

» Atartozékok sérllésének elkerulése érdekében szallitashoz rogzitse azokat
a hitészekrény belsejében.

* Ha az ajté a hlitészekrény zarva, vakuum, pecsét fogja képezni. Varjon
korulbelll 1 percet, mielott Ujra megnyitni.

« Ez az alkalmazas nem koételezo kdnnyen nyithaté az ajtd. Ezzel az

alkalmazas, egy kis paralecsapodas ’—%‘-»@Lﬂ

jelentkezhet, ezen a kdrnyéken, ezért
lehet, hogy tavolitsa el azt.

* Ne hasznaljon konnektoradaptert.

A hiitészekrény telepitése és hasznalata
A hitészekrény elsé hasznalata el6tt tanulmanyozza at az alabbi pontokat:
* A hlitészekrény Gzemi fesziltsége 220-240 V 50 Hz-es frekvencian.
* Adugdnak a beszerelés utan elérhetdének kell lennie.

» Az els8 bekapcsolaskor bizonyos szag fordulhat el6. Ez azonban megsz(inik
amint a készullék lehdil.

* Akészulek csatlakoztatasa el6tt gy6z8djon meg rdla, hogy a gép adattablajan
szerepld feszlltség és az On otthonaban rendelkezésre all6 elektromos
feszlltség megegyezik egymassal.

« Hatékony foldeléssel illessze a csatlakozét a dugaszoldaljzatba. Amennyiben
a dugaszoldaljzat nem féldelt vagy a csatlakozé dugé nem illesztheté a
csatlakozdaljba, javasoljuk, hogy hivjon szerelét.

* A késziléket megfeleléen beszerelt, biztositékkal rendelkezé
csatlakozébaljzatba kell csatlakoztatni. Az Uzemeltetési pontnal az
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aramellatasnak (valtakozé aram) és a fesziltségnek meg kell egyeznie a
készllék adattablajan talalhatoval (az adattabla a készulék belsejében,
baloldalt talalhato).

» Afoéldelés nélkili hasznalatbol eredé karokért nem vallalunk felel6sséget.
* A hiitészekrény kézvetlen napfénytél védett helyen helyezze el.
* Soha ne hasznalja a hiitészekrényt a szabadban és ne hagyja az esén.

» A készulék legalabb 50 cm tavolsagra legyen a tlizhelyektél, gazsutoktdl és
radiatoroktdl, és legalabb 5 cm tavolsagra az elektromos sutéktél.

* Ha a hltészekrényt fagyasztd mellé helyezi el, hagyjon legalabb 2 cm helyet
a készllékek kozott, hogy megeldzze a kiilsé felliletek beparasodasat.

* Ne rakjon sulyos targyakat a készllékre.

» Hasznalat elétt tisztitsa meg alaposan a készuléket, kiléndsen a ” \
belsejét (lasd: Tisztitas és karbantartas). [ %’

* A konyhaszekrénybe val6 beszerelés eljardsat a Szerelési ‘
kézikonyv adja meg. A termék kizardlag megfelel(j\ /]

konyhaszekrényekben vald hasznalatra valé.

» Az allithatd elsd labakat ugy kell beallitani, hogy a készulék
vizszintben és stabilan alljon. A labak beallitdsahoz forgassa el azokat az
oramutaté jarasaval egyez6 iranyba (vagy az ellenkezé iranyba). Ezt még
azel6tt kell elvégezni, hogy ételt tenne a hitészekrénybe.

* A hltdészekrény hasznalata el6tt tordlje at az 6sszes alkatrész hatuljat meleg
viz és egy teaskanal szédabikarbona keverékével, oblitse le tiszta vizzel,
majd hagyja megszaradni. Tisztitas utan tegyen vissza minden alkatrészt.

» Szerelje fel a mlanyag tavtartét (a hatul fekete lapatokkal ellatott alkatrész)
az abran lathaté modon, 90°-kal efforditva, hogy a kondenzator QUL
ne érjen hozza a falhoz. 3 J
* A hiitészekrényt fal mellé kell helyezni, ugy, hogy a faltdl valé
tavolsag ne haladja meg a 75 mm.

A hiitészekrény hasznalata el6tt
* A hatékony mikodés érdekében a szallitast kovetéen hagyja a

hlGtészekrényt 3 oraig felallitott helyzetben, és csak ezutan dugja

be. Ellenkezb esetben megsériilhet a kompresszor.

* Azels6hasznalatsoranah(itészekrényben szagok keletkezhetnek.
Amint a hitészekrény elkezd lehilni, a szag enyhulni fog.
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A No-frost hilt6szekrények a miikddési elviikben
kildnbdznek mas allé hitészekrényektdl.

A normal hltészekrényekben a hitészekrénybe az
ajtényitasok nyoman bejutdé és az élelmiszerekben
lévd nedvesség fagyast okoz a légcsatorna hatsé
részében. A légcsatorna hatsé részében [évé fagyasok
és jég leolvasztasahoz rendszeresen ki kell kapcsolni a
hitészekrényt, a hitést igényld élelmiszer szamara pedig
kdlon kell hitést biztositani. A No-frost hiitészekrények
esetében egészen mas a helyzet. Egy hitéventilator =
tdbb pontrdl is egyenletesen és kiegyenlitetten juttat -
szaraz, hideg levegdt a h(t6térbe. A polcok kozott 4
egyenletesen és kiegyenlitetten eloszlé hideg levegé )
minden élelmiszert egyarant és egyforman ht le, igy
elejét veszi a nedvességnek és a fagyasnak. igy a no-frost \‘

hitészekrény oriasi kapacitasa és stilusos megjelenése E
mellett egyszerl hasznalatot tesz lehetévé.

A No-Frost technolégiara vonatkozé informacidk ﬁ

V]
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KULONBOZO FUNKCIOK ES LEHETOSEGEK

Vezérlépanel
1-HUt6szekrény hémérséklet beallito gomb
2-Szuperh(ité Mod szimbdlum
3-Riasztas jelz6 led
4-Hltészekrény korrigalt hémérséklet kijelzé
Hiit6 részleg hémérséklet beallité gomb

Ezzel a gombbal bedllithatia a hémérsékletet. A hiité részleg értékeinek
beallitasahoz nyomja meg ezt a gombot. Szintén ezzel a gombbal tudja aktivalni
a Szuperh(ité maédot.

Riaszté6 fény
A hlt8szekrényben fellép6 probléma esetén ez a riaszto led pirosan vilagit.

Szuperhiité méd

Mikor hasznalhat6?
* Nagy mennyiség leh(itésére.
* Gyorsételek lehltésére.
+ Elelmiszer gyors lehiitésére.
» Szezonalis élelmiszerek hosszu ideig valé tarolasara.

Hogyan kell hasznalni?
* Nyomja meg a a hémérséklet beallitd gombot, amig a szuperh(ité fény

nem vilagit.

» A szuperh(t6 led vilagitani fog ebben a médban.

* A berendezés optimalis mikddése és maximalis hit6 kapacitasa
érdekében allitsa be a szuperhi(it6 modot 6 6raval a friss élelmiszer
hitébe helyezése elbtt.

Ebben az lizemmaédban:

Ha megnyomja a hémérséklet beallito gombot a mod lezarul és a beallitas
visszaall 2-vel kezdvédden.

HU - 111 -


www.markabolt.hu

www.markabolt.hu

Megjegyzés: A ,Szuperh(it6” méd automatikusan lezarul 6 6ra utan vagy
amikor a h6meérséklet 2 °C ala esik.

Hitészekrény hémérséklet beallitasok
* A beallito kijelzd kezdeti hdmérséklete 5°C.
* Nyomja meg a hiitészekrény beallité gombot egyszer.
* Minden megnyomaskor a h6mérséklet beallitas emelkedni fog. (2°C, 4°C,
5°C, 6°C, 8°C, szuperh(it6)
* Hamegnyomija a hiit6szerkény beallité gombot amig a szuperh(itd szimbdlum
meg nem jelenik a hiitészekrény

kijelz6jén és mas gombot nem nyom meg 3 masodpercig akkor
a Szuperhité villogni fog.
» Ha tovabb nyomja ujra fog indulni az utolsé értéktol.
Figyelmeztetések a hdmérséklet beallitasokhoz

» A kiils6 hémérséklet, a frissen behelyezett élelmiszer hémérséklete, illetve
az ajtényitasok szama befolyasolja a hitétér hémérsékletét. Ha sziikséges,
valtoztassa meg a h6mérséklet beallitast.

* Nem ajanlott a hitészekrény 10 °C-nal alacsonyabb hdémérsékleti
koérnyezetben torténé hasznalata.

* A hémérséklet beallitasanal vegye figyelembe, hogy milyen gyakran nyitjak
ki a hitészekrény ajtajat, mennyi élelmiszert tarol a készllékben, milyen
magas a szoba hémérséklete, illetve hol helyezték el a készlléket.

» Javasolt a hiitészekrény elsé hasznalatakor legalabb 24 éran keresztul
megszakitas nélkil muikodtetni a késziléket, hogy biztosan elérie a
megfelel6 hémérsékletet. Ebben az idészakban ne nyissa ki a hitd ajtajat,
és ne rakjon a készUlékbe ételt.

* A hitészekrény 5 perces beépitett késleltetés funkciéval rendelkezik a
kompresszor meghibasodasanak elkerllése érdekében. A hitészekrény
az elektromos halozathoz tortént csatlakoztatas kdvetéen, 5 perc elteltével
kezd mikodni.

* A hltdszekrényt ugy tervezték, hogy a szabvanyban meghatarozott kulsd
hémérséklet hatarok kozoétt mikddjon, az informéaciés tablan lathato
klimaosztalynak megfelel8en. Ah(itési teljesitmény hatékonysaga érdekében
nem ajanlott a hitészekrény megjeldlt hatarértékeken kivali hdmérsékleti

kt')rnyezetben SUCHSN  ||mastoluokka Huoneen lampétila (°C)
miikodtesse.

* Ezt a készuléket T 19 J,a 13 (OC) Vélf”?
10°C -43°C KkSZot ST 16 ja 38 (°C) valilla
kornyezeti  hémérséklet N 16 ja 32 (°C) valilla
tartomanyban torténd SN 10 ja 32 (°C) valill3
hasznalatra tervezték. T/SN 10 ja 43 (°C) valilia

HU - 112 -


www.markabolt.hu

www.markabolt.hu

Tartozékok

Ha a termék rendelkezik turbé ventilatorral;

Ne takarja le a léghedml6 és -kidmld nyilast, ha élelmiszert tarol, mert az
akadélyozza a turbé ventilator altal biztositott leveg&keringetést.
N\

—

Turbo ventilator

Extra hideg rekesz (Néhany modellben) .
Frissen vasarolt felvagottak és sajtok izének
és dllaganak megdbrzésére alkalmas. A
kihuzhat6 rekesz az egész hitészekrény |
hémérsékleténél alacsonyabb h&mérsékletet
biztosit a hideg leveg6 aktiv keringetésének f

kdszonhetden.

=

=

Rl

&

Frissentarté polcok

A tartozékokrol sz6l6 szakasz vizualis és szdveges leirasai
a készulék modelljétdl figgben eltéréek lehetnek.
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Paratartalom szabalyoz6 (egyes modelleken) Paratartalom szabalyozé

A zart paratartalom szabalyozé a friss
gyumolcsok és z6ldségek hosszabb
eltarthatésagat teszi lehetéveé.

Ha a zOldségtarolé teljesen tele van, a
zoldségtarold elbtt [évo frissesség szabalyozot
ki kell nyitni. Ezaltal a zdldségtarolo levegdje
és paratartalma szabalyozott lesz, az ételek
eltarthatosaga megnodvekszik.

Ha paralecsapodast lat az Uvegpolcon, a
paratartalom szabalyozoét allitsa nyitott allasba.

CustomFlex (egyes modelleken) ==

A CustomFlex® funkcio segitségével lehetésége nyilik ¢
igényeire szabni a hit8szekrény taroldkapacitasat.
Az ajt6 belsé oldaldn tarol6 és mozgathaté
rekeszek talalhatoak, amelyeket sajat igénye szerint ||
atrendezhet. A rekeszek levehet6k, igy akar el is. -
tavolithatja a kdnnyebb hozzaférés érdeké,ben:"”

» A CustomFlex tarolérekesz fedelét a nyil irdnyaba huzva veheti le.
» Arekesz lezérasahoz tolja vissza a fedelet az ellenkez6 irdnyba.

A tartozékokrol sz616 szakasz vizualis és széveges leirasai a késziilék

modelljétél fiiggben eltéréek lehetnek.
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Hémeérséklet kijelzé

A hitészekrény jobb beallithatésaga érdekében egy hdémérséklet
érzékel6t helyeztek el a készlilék leghidegebb terlletén.

Az ételek jobb eltarolasa érdekében, kiléndsen a leghidegebb terileten,
gy6z6djon meg rdla, hogy "OK" jelzés lathaté a hémérséklet kijelzén.
Ha az « OK » jelzés nem lathatd, az azt jelenti, hogy a hémérsékletet
nem megfeleléen allitottak be.

Haakijelz6 nehezenlathatd, gondoskodjon amegfeleld megvilagitasarol.

A hémérséklet bedllitas minden egyes megvaltoztatdsa utan varja

meg a készilék bels§ hdmérsékletének stabilizalodasat, mielétt esetlegesen U
hémérséklet beadllitast adna meg. Kérjiuk, a h6mérséklet érzékeld alapjan csak
fokozatosan vaéltoztassa meg a bedllitasokat. Varjon legalabb 12 érat, miel6tt
Ujra ellenérizné az érzékelbt és esetleg megvaltoztatna a beallitast.

MEGJEGYZES: Az ajté tdbbszori, egymast kdvet6 kinyitasa (vagy hosszabb

nyitva tartasa) utan, vagy friss étel behelyezését kovetden természetes, hogy az

“OK” jelzés nem jelenik meg a h6mérséklet beallitas kijelz6n. Ha a hiitétérben

(a készulék also falan) rendkivili jegesedést tapasztal valdszinlileg a tulzott

parolgas miatt (tulterhelt készilék, magas kulls6 hémérséklet, gyakori ajté
nyitasok), allitsa a hémérséklet beallitast alacsonyabb értékre,
amig a kompresszor ki nem kapcsol.

Eteltarolas a hiitétér leghidegebb részén

Eteleit tovabb eltarolhatia, ha a nekik megfeleld hitottségi
tertleten helyezi el 6ket. A leghidegebb terllet a zdldségtarté felett
talalhato.
Az itt 1athato szimbdlum jeldli hitdszekrénye leghidegebb részét.
Ahhoz, hogy biztosan alacsony | g =
hémeérséklet legyen a hiitétér ezen
részében, gy6z6djon meg réla, hogy a
polc a szimbdlummal azonos szinten
van, az abran lathaté modon.

A tartozékokrol sz616 szakasz vizualis és széveges leirasai a késziiléek
modelljétél fiiggben eltéréek lehetnek.
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Tisztitas
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* A hiitészekrény tisztitasa el6tt huzza ki a késziiléket a halozati

csatlakozobdl.

Ne tisztitsa a késziiléket folyo vizzel!

Kézmeleg szappanos vizbe martott ruhaval vagy szivaccsal tordlje at a
készulék kilsejét és belsejét.

Kiemelve vagy kihuzva tavolitson el évatosan minden polcot és fiokot, és
tisztitsa meg ket szappanos vizzel. A tartozékokat ne mossa el moségéppel
vagy mosogatogéppel!

A hiitészekrény tisztitasahoz ne hasznaljon olddszert, surolészert, Uveg
tisztitdszert vagy altalanos tisztitoszert. Ezek a tisztitdszerek a bennilk
talalhatd vegyszerek miatt karosithatjak a mlianyag fellleteket és mas
elemeket.

A hitészekrény hatoldalan taldlhaté hécserélét legalabb évente egyszer tisztitsa

meg egy puha kefével, vagy porszivoval.
Gy8z8djon meg rola, hogy tisztitds kdzben a készllék nincs csatlakoztatva az

elektromos halézathoz.

Elelmiszer Eltarthatosag Hova helyezze a hiitérekeszben
Zoldségek és gyiimblesak 1 hét Afr|§septano rekes’zben (anélkul, hogy
barmibe be lennének csomagolva)
Mianyag foliaval fedve és zacskoval
Hus és hal 2-3 nap fedve, vagy hustarté dobozban (az
Uvegpolcon)
Friss sajt 3-4nap Az ajton 1évé specialis polcban
Vaj és margarin 1 hét Az ajtén lévd specialis polcban
Palackozott termék, tej és /T\'gyarto _a'ltal_ e te .
. ajanlott lejarati Az ajtén lévd specialis polcban
joghurt P
id6ig
Tojasok 1 hénap A tojastarté polcban
Fott étel 2 nap Barmelyik polcon
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YRS A]F43l TISZTITAS ES KARBANTARTAS

)

* Ne felejtse el kihuzni a hGt6szekrényt, miel6tt tisztitani kezdené.
* Ne tisztitsa a hitészekrényt viz radntésével. “&

* Abelsé és kulsé oldalait attordlheti puha ruhaval vagy szi-
vaccsal, meleg, szappanos viz segitségével.

» Egyenként tavolitsa el a részeit, és tisztitsa meg szappanos
vizzel. Ne mossa el 6ket mosogatdgépben.

» Soha ne hasznaljon gyulékony, robbanasveszélyes vagy
maroé anyagot, példaul higitét, gazt vagy savat a tisztitas-
hoz.

* Az energiatakarékossag és a hatékonyabb mikodés érdekeé- @i‘i‘
ben évente legalabb egyszer kefével porolja le a kondenzatort.

* Gondoskodjon arrél, hogy a hiitészekrény ki legyen
hdzva a tisztitas idején.

A LED lampak cseréje

Ha a hitészekrény LED lampdakkal van felszerelve, lépjen kapcsolatba az
ugyfélszolgalattal, mivel ezeket csak képzett személy cserélheti ki.
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ASA]F43l SZALLITAS ES ELHELYEZES

» Az eredeti csomagolast és védbéhabot az ujbdli szallitashoz meg lehet tartani
(opcionalisan).

* A hitészekrény vastag csomagolassal, szalagokkal vagy er8s kotelekkel
kell rogziteni, és be kell tartani az Ujraszallitasra szolgalé csomagolason
talalhato szallitasi utasitasokat.

A mozgathatd  alkatrészeket (polcok,
tartozékok, zoldségtaroldk stb.) tavolitsa (\\
el, vagy az athelyezés és a szdllitas idejére
szalagok segitségével rogzitse Oket a
hitészekrényben az utédések elkerllése
érdekeben.

A hiitészekrényt allé6 helyzetben mozgassa.
Az ajtéd atszerelése

* Nem moddosithatdé a hiitészekrény ajtajanak nyitasi iranya, ha az ajtoé
fogantyuja az ajto elllsé felletére van rogzitve.

« A fogantyu nélkili modelleknél az ajtd nyitasi irdnya minden tovabbi nélkuil
modosithato.

* Ha modosithatd a hitészekrény ajtajanak nyitasi iranya, a mivelet
elvégzéseéért vegye fel a kapcsolatot a legkdzelebbi hivatalos szervizzel.
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F3A] 7438 MIELOTT SZERVIZHEZ FORDULNA

A riasztas HIBA
jelzé fény TIPUSA MIERT MIT TEGYEN
vilagit
Van(nak) Ellenérizze, hogy nyitva
A oo . meghibasodott van-e az ajté. Ha az
,Meghibasodas- . I . .
figyelmeztetés" alkatrészek, vagy ajté nincs nyitva minél
- hiba van a hitési hamarabb hivja a
folyamatban szakszervizt segitségért.

Ha hltészekrény nem mikddik rendesen, kis hiba is lehet, ezért ellenérizze a
kovetkezdket a szerel6 hivasa elétt, hogy pénzt és idét sporoljon.

Mi a teendd, ha a hiitégép nem miikodik;
Ellendrizze, hogy;

* Van-e aram,

» Az otthoni fékapcsolé csatlakoztatva van-e,

» A dugaszold aljzat megfelel6-e. Ennek ellendrzéséhez csatlakoztasson egy
olyan masik készlléket ebbe a dugaszold aljzatba, amirél biztosan tudja,
hogy mikaodik.

Mi a teendd, ha a hiitégép gyenge teljesitményt nyujt;
Ellendrizze, hogy;

* A berendezés nincs-e tulterhelve,

* Az ajto tokéletesen be van zarva,

* Nem Kertilt-e por a kondenzatorba,

» Elegendd hely van-e a hatso, illetve az oldalso falaknal.

Ha a hiitészekrény tul hangosan miikodik:
Normal zajok
Roppanas (jégroppanas) zaja:
» Automatikus leolvasztas kdzben.

* Amikor a berendezés leh(il vagy felmelegszik (a berendezés anyaganak
tagulasa miatt).
Rovid roppanas:Akkor hallhatd, amikor a termosztat be-/kikapcsolja a
kompresszort.

Kompresszorzaj: Normalis motorzaj. Ez a zaj azt jelenti, hogy a
kompresszor normalisan tUzemel. A kompresszor rdvid ideig zajosabb
lehet, amikor bekapcsol.
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Bugyborékolé zaj és csobbanas: Ezt a zajt az okozza, ahogy a h(itkdzeg
aramlik a rendszer csoveiben.

Vizaramlas zaja: A leolvasztas soran a parologtato tartélyon ataramio viz
normalis aramlasi zaja. Ez a zaj a leolvasztas soran hallhato.

Levegéfuvas zaja: Normalis ventilatorzaj. Ez a zaj normdlis mikddés
kdzben hallhat6 a hiitészekrényekben a leveg6 aramlas miatt.

Ha a hiitészekrény ajtdillesztéssel érintkez6 szélei melegek:

Kilénosen nyaron (meleg id8ben) eléfordulhat, hogy az illesztéssel érintkezd
feluletek a kompresszor Gzemelése kdzben felmelegszenek; ez normalis.

Ha a hiitészekrényben para gydilik fel:

* Minden élelmiszer megfeleléen van becsomagolva? Minden edényt
megszaritottak a hlitészekrénybe helyezésiik el6tt?

» Gyakran van kinyitva a hlt6szekrény ajtaja? A szoba paratartalma behatol
a hltészekrénybe amikor az ajté kinyilik. A para felhalmozddasa gyorsabb
Utemben torténik amikor az ajtot gyakrabban nyitja ki, kiilénésen ha a szoba
paratartalma magas.

Ha az ajté nem nyilik és zarodik rendesen;
» Az élelmiszerek csomagjai akadalyozzak az ajté becsukasat?
» Az ajtorekeszek, a polcok és a fiokok megfeleléen vannak elhelyezve?
* Az ajto illesztések nincsenek eltdrve vagy elszakadva?
 Vizszintes fellleten van a hitészekrény?

Javaslatok

* Aberendezés teljes leallitdsahoz huzza ki az aljzatbdl (tisztitashoz és amikor
az ajté nyitva van)
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Energiatakarékossagi tippek

1

. Helyezze el a berendezést egy hlivos, jol szell6z6 helyiségben de ne kdzvetlen

napsutésbe vagy héforras (radiator, tlzhely, stb.) mellé. Ellenkezd esetben
hasznaljon szigeteld lemezt.

. Mielétt a hGitészekrénybe tenné az ételt vagy az italt, varja meg, amig kihlInek.
.Zarja le az italokat vagy mas folyadékokat amikor behelyezi 6ket a

benerdezésbe. Maskiilénben a paratartalom megné a berendezésben. igy a
hitészekrény tobb ideig fog dolgozni. Tovabba az italok és mas folyadékok
lezarasa segit megdrizni a szagokat és az izeket.

. Prébalja elkerulni, hogy az ajté hosszu ideig nyitva legyen vagy tul gyakran

legyen kinyitva, mert a meleg levegd behatol a hlt8szekrénybe és emiatt a
kompresszor szukségtelenul gyakran bekapcsol.

. Tartsa zarva a kulonb6zé hémérséklet rekeszek fedelét (zoldséges rekesz,

hitérekesz, stb.).

. Az ajto tomitéseinek tisztanak és rugalmasnak kell lennitk. Az elhasznalodott

tdmitéseket cserélje ki.

.Az Eco Uzemmod/alapértelmezett bedllitas funkcié energiatakarékosan

tartositja a friss élelmiszereket.

. Friss  élelmiszerek tarolasara alkalmas rekesz (h(t6szekrény): A

leghatékonyabb energiamegtakaritast a készllék aljan talalhato fidkok és az
egyenletesen elosztott polcok elhelyezkedésével biztosithato.
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A KESZULEK RESZEI ES REKESZEI

A fentiek csupan a készilék egyes részeinek tajékoztatdo bemutatasara szolgalnak.
Az adott modell fliggvényében a részegyseégek eltéréek lehetnek.

1) Vezérl6panel

2) Boros allvany *

3) Hiité polcok

4) Zoldségtarold rekesz *
5) Frissentarto rekesz *
6) Zoldségtarold fedele

7) Zbldségtarolo rekesz
8) Allithato labak
9) Palacktarto
0) CustomFlex *
1) CustomFlex fedéllel *
2) Tojastartd
* Néhany modellben

1
1
1
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